

# **IZVJEŠTAJ**

## **O PRIMLJENIM ZAHTJEVIMA I PRIJEDLOZIMA GRAĐANA**

- **JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA PROJEKATA IZ OBLASTI LOKALNOG EKONOMSKOG RAZVOJA ZA NACRT BUDŽETA OPĆINE CENTAR SARAJEVO ZA 2023. GODINU**
- **JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA PROJEKATA IZ OBLASTI KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA NACRT BUDŽETA OPĆINE CENTAR SARAJEVO ZA 2023. GODINU**

**PRIJEDLOZI PRIMLJENI NA  
„JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA PROJEKATA IZ OBLASTI LOKALNOG EKONOMSKOG RAZVOJA ZA NACRT  
BUDŽETA OPĆINE CENTAR SARAJEVO ZA 2022. GODINU“**

Javni poziv naziv za dostavu prijedloga projekata iz oblasti lokalnog ekonomskog razvoja za Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2023. godinu, objavljen je 15.06.2022. godine u trajanju od 30 dana od dana objave.

Po navedenom pozivu, Služba za lokalno-ekonomski razvoj i mjesnu samoupravu, primila je slijedeće prijedloge koje je Komisija za izbor prijedloga projekata iz oblasti lokalnog ekonomskog razvoja za Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo, prema utvrđenim kriterijima, ocijenila te zaključila slijedeće:

**1. Ime i prezime podnosioca prijedloga:** Andrea Canić

**Naziv Projekta:** Kreativna tvornica za razvoj ideja i unapređenje poslovanja malih businessa kreativne industrije te podsticanja zapošljavanja i samozapošljavanja mladih i teško zapošljivih kategorija

Prilikom bodovanja, članovi su konstatovali da se prijedlog projekta pod nazivom „*Kreativna tvornica za razvoj ideja i unapređenje poslovanja malih businessa kreativne industrije te podsticanja zapošljavanja i samozapošljavanja mladih i teško zapošljivih kategorija*“ kandidatkinje Andree Canić ne može uvrstiti u Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2023. godinu, obzirom da se radi o tematici na kojoj Odsjek za lokalno- ekonomski razvoj već ima velikog uticaja kroz javne pozive za samozapošljavanje, te kroz projekte Međunarodne Organizacije Rada (MOR), kao što je projekat „Mind Your Own Business“. Također, projekat se ne može uvrstiti u Nacrt Budžeta jer se radi o projektu koji iziskuje velika finansijska sredstva, za koji Općina Centar Sarajevo ne može obezbijediti ista. Ipak je Komisija ocijenila navedeni projekat sa 9 bodova, a na osnovu kriterija za ocjenjivanje prijedloga projekata iz oblasti lokalnog ekonomskog razvoja.

**2. Ime i prezime podnosioca prijedloga:** Enisa Adrović

**Naziv Projekta:** Efikasne digitalne marketinške strategije za promociju domaćih biznisa na strana tržišta i pregovaračke strategije za održivo poslovanje sa stranim klijentima

Drugu aplikaciju koju je Komisija razmatrala je projekat „*Efikasne digitalne marketinške strategije za promociju domaćih biznisa na strana tržišta i pregovaračke strategije za održivo poslovanje sa stranim klijentima*“ kandidatkinje Enise Adrović (Majestic Media d.o.o.). Ovaj predloženi projekat će Komisija uvrstiti u Nacrt Budžeta (planirana sredstva za finansiranje digitalnog marketinga za mala i srednja preduzeća). Komisija je ovaj projekat ocijenila sa 17 bodova, a na osnovu kriterija za ocjenjivanje prijedloga projekata iz oblasti lokalnog ekonomskog razvoja.

**3. Ime i prezime podnosioca prijedloga:** Enisa Adrović

**Naziv Projekta:** Samostalno knjigovodstvo za mlade biznise na području Općine Centar- Edukacija i osposobljavanje za vođenje poslovnih knjiga vlastitog biznisa

Treći prijedlog projekta „*Samostalno knjigovodstvo za mlade biznise na području Općine Centar- Edukacija i osposobljavanje za vođenje poslovnih knjiga vlastitog biznisa*“ koji je Komisija razmatrala jeste također prijedlog kandidatkinje Enise Adrović. Komisija je donijela zaključak da se kroz kreiranje biznis klinike Općine Centar Sarajevo već provode obuke ove vrste kroz digitalni marketing. Općina Centar Sarajevo je u ovoj godini već provodila obuke za digitalni marketing kroz projekat sa UNDP- em, te naredne godine samostalno planira provoditi obuke na ovu temu. Ovaj projekat će biti predložen u Nacrtu Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2023. godinu. Edukacija i osposobljavanje za vođenje poslovnih knjiga vlastitog biznisa planirana je u okviru projekta „LIDER“ kroz razvoj biznis klinike Općine Centar Sarajevo. Komisija je predloženi projekat ocijenila sa 16 bodova, na osnovu kriterija za ocjenjivanje prijedloga projekata iz oblasti lokalnog ekonomskog razvoja.

**4. Ime i prezime podnosioca prijedloga:** Enisa Adrović

**Naziv projekta:** Video animacija za male biznise na području Općine Centar- Edukacija i osposobljavanje za samostalno kreiranje video i animiranog sadržaja

Naredni projekat koji je Komisija razmatrala jeste „*Video animacija za male biznise na području Općine Centar- Edukacija i osposobljavanje za samostalno kreiranje video i animiranog sadržaja*“. Ovo je treći predloženi projekat kandidatkinje Enise Adrović koji je Komisija ocijenila sa 12 bodova na osnovu kriterija za ocjenjivanje prijedloga projekata iz oblasti lokalnog ekonomskog razvoja. Komisija je konstatovala da se navedeni prijedlog projekta već provodi u okviru digitalnog marketinga, te da je navedena edukacija predložena u Nacrtu Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2023. godinu.

**5. Ime i prezime podnosioca prijedloga:** Enisa Adrović

**Naziv projekta:** Web dizajn za male biznise na području Općine Centar –Edukacija i osposobljavanje za samostalnu izradu web stranice

Peti prijedlog projekta "*Web dizajn za male biznise na području Općine Centar –Edukacija i osposobljavanje za samostalnu izradu web stranice*" dostavila je kandidatkinja Enisa Adrović. Komisija je razmatrala i ocijenila projektni prijedlog sa 14 bodova, na osnovu kriterija za ocjenjivanje prijedloga projekata iz oblasti lokalnog ekonomskog razvoja. Zaključak Komisije je da se prijedlog projekta već provodi u okviru digitalnog marketinga i da je predložena edukacija planirana u Nacrtu Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2023. godinu.

**6. Ime i prezime podnosioca prijedloga:** Tičić Faruk- Planinarsko-smučarsko društvo „CENTAR“ Sarajevo

**Naziv projekta:** Instalacija solarne elektrane

Poslijednji prijedlog projekta koji je pristigao i koji je Komisija razmatrala jeste „*Instalacija solarne elektrane "Planinarsko-smučarskog društva „CENTAR“ Sarajevo*“. Komisija je predloženi projekat ocijenila sa 14 bodova na osnovu kriterija za ocjenjivanje prijedloga projekata iz oblasti lokalnog ekonomskog razvoja, te je zaključila da se ne može uvrstiti u Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2023. godinu obzirom da isti nije ocijenjen kao projekat koji ima naročito velikog uticaja na lokalni ekonomski razvoj.

Nakon analize i bodovanja/ocjenjivanja 6 pristiglih prijedloga projekata iz oblasti lokalnog ekonomskog razvoja za Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2023. godinu, Komisija je zaključila da se tri predložena projekta već provode kroz različite projekte Općine Centar Sarajevo, dva se ne mogu uvrstiti u Nacrt Budžeta za 2023. godinu, a jedan zadovoljava kriterije za planiranje istog.

**PRIJEDLOZI GRAĐANA I PRIMLJENI ZAHTJEVI NA  
„JAVNI POZIV ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA PROJEKATA IZ OBLASTI KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA NACRT  
BUDŽETA OPĆINE CENTAR SARAJEVO ZA 2023. GODINU“**

***OBRAZLOŽENJA SVIH ZAHTJEVA KOJI SU DOSTAVLJENI ZA REALIZACIJU U 2023. GODINI***

Javni poziv za dostavu prijedloga projekata iz oblasti komunalne infrastrukture za Nacrt Budžeta Općine Centar Sarajevo za 2023. godinu objavljen je 16.06.2022. godine u trajanju od 30 dana od dana objave.

***Opće napomene Službe za stambene i komunalne poslove***

Dio projekata koji nije realizovan u toku 2022. godine a planiran je u okviru budžeta za 2022. godinu će se preuzeti za realizaciju u 2023. godini kao preneseni projekti. Poseban problem predstavlja saradnja sa komunalnim preduzećima koja zbog raznih manjkavosti s prvenstveni nedostatka opreme i ljudstva ne zadovoljavaju potrebe općine te je realizacija projekata koju smo obavezni realizirati putem ovih preduzeća i otežana i prolongirana; Analizirajući prijedloge i sugestije građana i savjeta MZ, za budžetska sredstva za 2023. godinu utvrđeno je da su većinom predlagani projekti koje su savjeti MZ kandidovali za Budžet prethodnih godina. Kako je za intervencije navedene u sledećim tabelama potrebna detaljna priprema dokumentacije popraćena sa stručnim mišljenjima nadležnih institucija kao i pribavljanje potrebnih saglasnosti, obzirom da se većina lokaliteta na kojima je potrebno izvesti određene intervencije nalaze van obuhvata provedbene planske dokumentacije ili nije tretirano planskom dokumentacijom. Potrebno je naglasiti da u velikoj većini projekata koje kandidujemo za realizaciju putem kantonalnih komunalnih preduzeća Znatno broj kandidovanih projekata odnosi se na nadležnost drugih institucija, gdje će Služba iste proslijediti na nadležno rješavanje. Nadležne općinske službe će svaki navedeni zahtjev detaljno razmotriti, zatražiti sve potrebne saglasnosti i stručna mišljenja i po dobijanju pozitivnih saglasnosti zahtjevi će se predlagati za realizaciju. U sledećem je dato obrazloženje za sve MZ.

**VODOVODNI I KANALIZACIONI SISTEM-** Obzirom da se većina projekata odnosi na rekonstrukciju, sanaciju i izgradnju lokalne vodovodne i kanalizacione mreže koja nije izgrađena prema provedbenoj planskoj dokumentaciji ili se odnosi na lokalitete koji nisu pokriveni pomenutom dokumentacijom, nadležna Služba će sve zahtjeve dostaviti KJKP «Vodovod i kanalizacija», kako bi izvršili određena terenska ispitivanja instalacija i predložili način njihove sanacije ili na drugi način rješavanje problema. Zahtjevi koji se odnose na slivničke rešetke, slivnike, šahtove i sl. su u nadležnosti za održavanje kod KJKP «Vodovod i kanalizacija», kome će Služba također dostaviti iste. Po dobijanju potrebnih stručnih prijedloga zahtjevi će biti kandidovani prilikom Rebalansa Budžeta za 2023. godinu, redovno održavanje ili prijedloga Budžeta za narednu godinu. Potrebno je napomenuti da veći broj projekata kandidovanih i dostavljenih KJKP „Vodovod i Kanalizacija“ u prošloj godini još uvijek nisu tretirani od strane ovog preduzeća te se prenose i u 2023. godinu.

**NIŠE ZA HAJFIŠE** –Ove intervencije nisu tretirane provedbenom planskom dokumentacijom, a Zavod za planiranje razvoja Kantona je uradio elaborat – studiju sa urbanističko-tehničkim uslovima za područje Općine Centar. Služba u saradnji sa KJKP «Rad», po pribavljanju potrebne dokumentacije predlagati lokacije za realizaciju. Takođe proširena je aktivnost u smislu realizovanja novih načina odlaganja otpada kao što su podzemni kontejneri, zvona, zeleni otoci,

kontejneri za reciklažni otpad i sl. Takođe uvodi se i odvoženje otpada sa pojedinačnim odvozom na čemu će se insistirati posebno u ulicama sa individualnim objektima na kojima nema prostornih mogućnosti za postavljanje niša za kontejnere na javnim površinama.

**ELEKTROMREŽA-** Služba će predložene zahtjeve dostaviti Elektroprivredi na obradu i po dobijanju dokumentacije predlagati za realizaciju. Većinom projekti koji se kandiduju za ovu oblast odnose se na prateće projekte prilikom izvođenja radova koji su planirani budžetom Općine, kao što je izmještanje instalacija, izgradnja nove mreže neophodne za realizaciju drugih projekata i drugi vidovi podrške već usvojenim projektima koje realiziraju službe Općine Centar.

**SIGNALIZACIJA-**Svi zahtjevi koji su dostavljeni razmatraće se na osnovu Projekta saobraćajne signalizacije za ulice Općine Centar koji izrađen od firme Divel d.o.o Sarajevo. Projekat je izrađen i dostavljeno ministarstvu koji je dao suglasnost na elaborat i dostavio općini na realizaciju.

**KLIZIŠTA-** Prijedlogom Budžeta za 2023. godinu obuhvaćena su klizišta za koja nije ugovorena realizacija u 2022. godini, te ona klizišta za koje je nadležna Institucija dostavila izvještaj u kojem konstatuje pojavu klizišta i potrebu hitne sanacije. Ostale zahtjeve vezane za pojavu klizišta će Služba za prpstrno uređenje i investicije inicirati kod nadležnih institucija za rješavanje i izradu potrebne dokumentacije. Potrebno je napomenuti da obzirom da ukoliko procjene sanacija određenih klizišta budu prevazilazile naše finansijske mogućnosti iste će se realizovati fazno.

**CESTE** – Zahtjevi koji nisu obuhvaćeni Budžetom za 2023. godinu će prilikom obrade, a ukoliko za njihovu realizaciju budu potrebna manja sredstva , biti realizovana kroz redovno održavanje ulica na području Općine Centar u 2023. godini. Zahtjevi koji se odnose na ceste u nadležnosti Kantona ili Federacije će biti dostavljeni nadležnim organima na rješavanje. Ostale lokacije će nakon obrade, ukoliko se steknu uvjeti, biti predlagane za realizaciju u narednoj godini.

**JAVNA RASVJETA** – Većina zahtjeva kandidovanih za Budžet za 2023. godinu se odnose na lokalitete gdje već postoji javna rasvjeta te su zahtjevi precizirani na proširenje rasvjete do kućnog broja. Služba će dostaviti zahtjev nadležnim institucijama, da po mogućnosti u okviru redovnog održavanja javne rasvjete rješavaju navedene probleme. Određeni zahtjevi se odnose i na proširenje javne rasvjete a koji će se dostaviti Službi za prostorno uređenje i investicije na dalje postupanje.

**Pregled prijedloga i zahjeva prema mjesnim zajednicama sa izjašnjenjima Službe za stambene i komunalne poslove i Službe za prostorno uređenje i investicije**

**MJESNA ZAJEDNICA „BARDAKČIJE“**

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Izgradnja potpornog zida u ul. Hrastovi kod br.1 (Muris Karahmetović)	Potreban nalaz urbanističko građevinske inspekcije da li je neophodna izgradnja u smislu ugroženosti javnog puta;
Asfaltiranje cijele ulice (krak ulice) Hadži Lojina;	Prijedlog za 2023.
Rekonstrukcija ili asfaltiranje kraka u ul. Gornja Mandžina br. 11;	Prijedlog za 2023.
Sanacija potpornoga zida u ulici Šekerova broj 36;	Potreban nalaz urbanističko građevinske inspekcije da li je neophodna sanacija u smislu ugroženosti javnog puta;
Sanacija potpornoga zida u ulici Himze Polovine broj 5;	
Asfaltiranje ulice Ašikovac;	izjašnjenje KJKP VIK da je njihova mreža u jako lošem stanju, ne žele da pokrenu sanaciju svojih instalacija bez obzira što OC nudi finansijsku pomoć;
Sanacija potpornoga zida Zaima Šarca 94-96;	Potreban nalaz urbanističko građevinske inspekcije da li je neophodna sanacija u smislu ugroženosti javnog puta;
Sanacije dijela ulice Zaima Šarca 56-88 (Kod doma Medicinskih sestara) padinski dio i slijepi krakovi;	Urađeno;
Rekonstrukcija dijela ulice Mandrina 28-49, putna komunikacija, ivičnjaci, trotoari;	Planirano za realizaciju u 2022.g. izjašnjenje KJKP VIK da je njihova mreža u jako lošem stanju, ne žele da pokrenu sanaciju svojih instalacija bez obzira što OC nudi finansijsku pomoć;
Sanacije dijela ulice Donji Kartal 40-48 slijepi krak izlaz u ulicu Mandrina;	
U ulici Zaima Šarca, ugao Hadžibeširova, izgradnja kružnog toka kod objekta Kantonalne Policije Sarajevo;	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove
Asfaltiranje kraka ulice Bardakčije br. 24, 26, 28 i 30;	Prijedlog za 2023.
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Sanacija vodovodne i kanalizacione mreže postavljanje odvodnih linijskih slivnika po sredini ulice (oborinske vode) u ul. Mandrina između br. 10 i 12;	izjašnjenje KJKP VIK da je njihova mreža u jako lošem stanju, ne žele da pokrenu sanaciju svojih instalacija bez obzira što OC nudi finansijsku pomoć;
Postavljanje linijskih slivnika u ul. Bardakčije i Hadži Bešireva na više mjesta, da mogu pokupiti oborinske vode;	Predmetni zahtjev se može uraditi kroz sanaciju ulice uključujući i mrežu odvodnje;problem je što KJKP VIK ne prihvata da odradi svoj dio obaveza;
Postavljanje linijskih rešetkastih slivnika u ul. Ašikovac, Mandrina, Mehmeda Handžića radi kupljenja oborinskih voda;	
Postavljanje linijskog slivnika u ul. Mandrina kod br. 46;	

<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Postavka kulir ploča ispred ulaza u ulici Himze Polovine na br. 7;	Prijedlog za 2023.
Sanacija stepeništa i trotoara u ul. Bardakčije 2,4,6	Planirano u budžetu za 2022.
Sanacija trotoara i stepeništa iza stambenog objekta u ulici Šekerova 36-38;	Prijedlog za 2023.
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
Niše za hajfiše kontejneri u ulici Šejh-Mehmedova 2;	U skladu sa prostornim mogućnostima davaće se sukcesivno na realizaciju
Niše za hajfiše kontejneri u ul. Himze Polovine (kontejneri stoje na tri lokacije);	
Niše za hajfiše kontejneri u ulici Zaima Šarca na br. 88 (kod doma Medicinskih sestara);	
Nabavka novih kontejnera na području cijele mjesne zajednice „Bardakčije“;	Više puta je od KJKP Rad tražena nabavka novih posuda; stalno dobivamo isti odgovor da postupci za javne nabavke ne mogu okončati (cijela ova godina);
Zamjena dotrajalih posuda u ul. Zaima Šarca 38,36 i 34;	
<b>UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Kultiviranje ( sadnja ukrasnog bilja itd.) i redovno održavanje košenje,šišanje i čišćenje zelene površine <b>Šekerova</b> 36- 38, 44-42-40,<b>Bardakčije</b> 2,4 i 6, <b>Šejh Mehmedova</b> 6;</li> <li>- Kultiviranje zelenih površina u ulici Zaima Šarca 94-116( sadnja ukrasnog cvijeća, košenje i redovno održavanje);</li> <li>- Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulica Bardakčije 26 ispred ambulante „Bardakčije“;</li> <li>- Kultiviranje i košnja zelene površine ul. Šekerova 34 (Sigurna kuća, te uvođenje u redovno održavanje) ;</li> <li>- Kultiviranje (sadnja ukrasnog bilja itd.) zelene površine Zaima Šarca 13 (Centar za socijalni rad, ), te uvođenje u program redovnog održavanja;</li> <li>- Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine i košenje u ulica Himze Polovine iza stambenog objekta na br.1,3 i 5, 7 i 9;</li> <li>- Kultiviranje zelene površine (košenje trave) u ul. Zaima Šarca br.92 i 90, te uvođenje u program redovnog održavanja;</li> <li>- Uvođenje u program redovnog održavanja bašće Šehića koja je u vlasništvu Općine Centar;</li> <li>- Održavanje i orezivanje žive ograde u ul. Zaima Šarca iza leđa br. 116-114 i ul. Šekerova 36-38;</li> <li>- Održavanje i orezivanje ruža i niskog rastinja u ul. Zaima Šarca i košenje trave iznad br. 44,42 i 40;</li> <li>- Održavanje javne zelene površine od Fast food Otrov , ispod Studentskih domova od br.32 prema br. 42 (Ul. Zaima Šarca);</li> <li>- Kultiviranje zelene površina u ul. Bardakčije kod br. 6, sprečavanje erozije zemljišta;</li> <li>- Uvrstiti u redovno održavanje javnu zelenu površinu u ul. Mehmeda Handžića kod br. 13 i 15 ( iza leđa zgrade nalazi se javna zelena površina</li> </ul>	Svi zahtjevi dostaviće se KJKP Park na razmatranje i nadležno postupanje;

koja je zrasla od niskog rastinja, šiblja). Predstavlja veliku opasnost od pojave zmija, glodara, pacoa i dr.;	
<b>SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>- U ulici Zaima Šarca ispred OŠ „Alija Nametak“ postaviti veće usporivače brzine, postojeći ležeći policajac nema adekvatnu funkciju;</li> <li>- U ul. Mandrina postaviti dva ležeća policajca kod br. 38-46;</li> <li>- U ul. Budakovići uraditi rezbarenje asfalta radi velike poledice (krivina ulice koja je jako strma i uvijek poleđena i klizava)</li> <li>- U ul. Kartal Donji br. 1 postaviti usporivače brzine;</li> <li>- U ul. Mandrina od br. 4-10 postaviti usporivače brzine;</li> </ul>	Kroz redovno održavanje u skladu sa projektom vertikalne i horizontalne signalizacije
<b>OSTALO</b>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Otvaranje vrtića „Veseli cvijetovi“ sufinansiranje iz Budžeta;</li> <li>- Redovno održavanje javne česme Ašikovac“ i česma „Bjelave“ (historijski značaj);</li> <li>- Održavanje ul. Strmac koja predstavlja kulturnu baštinu mjesno područja Bardakčije (Kaldurma koja zahtjeva redovno čišćenje i pranje);</li> <li>- Uvrstiti u redovno zimsko održavanje ulice Hraštovi koja je jako strma (dva teška bolesna djeteta u ulici od kojih je jedno s invaliditetom);</li> </ul>	<p>Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove</p> <p>Stepenište je uvršteno u zimsko održavanje, tražiće se od KJKP Rad posebna pažnja na ovom stepeništu;</p>

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>JAVNA RASVJETA</b>		
Postavljanje stubova nove ulične rasvjete u ul. Hraštovi od bolnice za plućne bolesti pa do polovine ulice (potpuno je mračno);	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
Dodatna rasvjeta radi bolje prohodnosti kroz prolaz (Led rasvjeta) u Čadordžinom potoku, na strani koja pripada Općini Centar Sarajevo;	Prihvata se	
Postavljanje rasvjetnog tijela u ul. Kartal Donji kod br. 36 (Kulić Sead i Ramiz saglasni da se stup postavi u njihovom dvorištu, jer je jako mračno);	Prihvata se	
Postavljanje LED rasvjete u ul. Kartal od br. 2 -12 i 1-15;	Prihvata se	
Postavljanje Led rasvjete u ul. Donji Kartal kod br. 46;	Prihvata se	
<b>KLIZIŠTA</b>		
Sanacija klizišta Mandrina 26-36 (Suada Efendić)	Prihvata se (uslovno)	U proteklom periodu bio je predviđen monitoring, ali u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava i prioriteta Zavoda za izgradnju KS.
Sanacija klizišta Mandrina broj 10;	Prihvata se	Predviđeno Budžetom za 2022.godinu, data saglasnost Zavodu za odabir Izvođača radova.



**REKONSTRUKCIJA I RUKOHVATI I STEPENIŠTA**

Izgradnja potpornog zida u ul. Hrastovi kod br.1 (Muris Karahmetović);	Prihvata se (uslovno)	Potrebno utvrditi da li je zid u funkciji saobraćajnice te će Služba zatražiti mišljenje Inspektorata da li stanje zida ugrožava sigurno odvijanje pješačkog i kolskog saobraćaja. U zavisnosti od dobivenih saznanja biće poduzete dalje aktivnosti. Ukoliko se u postupku utvrdi da je predmetni zid u funkciji stabilizaciji aktivnog klizišta Služba će u okviru svoje nadležnosti u saradnji za Zavodom za izgradnju poduzimati dalje aktivnosti u skladu sa uobičajenom procedurom. Ukoliko nije riječ o klizištu, sanacija zidova u funkciji saobraćajnice i potpornih zidova u privatnom vlasništvu nije u nadležnosti
--	-----------------------	--

**MJESNA ZAJEDNICA „BETANIJA“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Rekonstrukcija ulice Armije RBiH II faza od (bajadera do dječijeg igrališta)	Prijedlog za 2023. godinu
Rekonstrukcija ulice Kromolj 700m do spoja sa ulicom Armije RBiH	Prijedlog za 2023. godinu
<b>SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>	
Postavljanje horizontalne i vertikalne signalizacije na lokaciji Slatina i Gornja Slatina prema Semićima	Uradiće se kroz redovno održavanje ulica u skladu sa Projektom horizontalne i verikalne signalizacije odobrenim od strane Ministarstva saobraćaja KS
Postavljanje horizontalne i vertikalne signalizacije u ulici Kromolj	Uradiće se kroz redovno održavanje ulica u skladu sa Projektom horizontalne i verikalne signalizacije odobrenim od strane Ministarstva saobraćaja KS
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Rekonstrukcija vodovodnih cijevi dužinom od 100 m radi izmještanja vodomjera sa šahtovima u ulici Kromolj 48-60 (Hasanović Kadrija)	Tražiće se mišljenje, tehničko rješenje i ponuda KJKP Vodovod i Kanalizacija
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>- Neophodno je postaviti niše za hajfiše u ulici Armije RBiH preko puta pravoslavnog groblja, jer su kontejneri neuredno locirani, te predstavljaju opasnost za automobile, jer se nalaze neposredno uz cestu</li> <li>- Neophodno je povećati broj kontejnera u ulici Kromolj od broja 5 – 102, te iste natkriti i ograditi (postaviti niše)</li> <li>- Izgradnja niša i hajfiša duž cijele ulice Kromolj gdje su postavljeni kontejneri</li> </ul>	Potrebno utvrditi mikrolokacije, analizirati iste sa aspekta iovinsko pravnih odnosa i planske dokumentacije te nakon utvrđivanja urbanističko-tehničkih uvjeta kandidovati za realizaciju; Također je potrebno pribaviti saglasnost KJKP Rad sa aspekta odvoza otpada.

<b>OSTALO</b>	
Izgradnja nastrešnica na kombi stanice na cijelom području MZ „Betanija	Uradiće se kroz redovno održavanje ulica u skladu sa prostornim mogućnostima lokacija;

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Izgradnja saobraćajnice Kromolj-Šip (I transverzala)	Ne prihvata se	Po važećoj prostorno-planskoj dokumentaciji nije predviđena direktna veza naselja Kromolj sa I transverzalom uz prostornu cjelinu Šip, budući da je prostor između I transverzale i naselja Kromolj previđen za Gradski park Betanija.
Izgradnja šetnice prema parku Betanija iz pravca Kromolja	Ne prihvata se	Uređenje parka Betanija je u fazi izrade predstudije izvodljivosti, koja treba pokazati isplativost investicije. Ovaj prostor se treba urediti prema usvojenom regulacionom planu.
<b>JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
Postavljanje rasvjetnog tijela na već postojeće stubove u ulici Kromolj broj 28A i 17	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
Postavljanje rasvjetnog tijela na već postojeći stub u ulici Kromolj 150	Prihvata se	
Postavljanje dva rasvjetna tijela na postojeće stubove u ulici Gornja Slatina 15 i 15A	Prihvata se	
Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Poljine od broja 40-44	Prihvata se	
Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Ramiza Gugača kod broja 12	Prihvata se	
Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Armije RBiH 55	Prihvata se	
Postavljanje rasvjete na dječija igrališta na MP Kromolj	Prihvata se	
Rekonstrukcija javne rasvjete u parku Betanija (postavljanje led rasvjete)		Realizacija putem Službe za stambene i komunalne poslove
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
Izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže na području Kromolja, Gornjeg Kromolja i Poljina.	u proceduri	Amra-KJKP ViK odredio lokaciju rezervoara Betanija-Kromolj. Zatražen Projektni zadatak i smjernice te gruba procjena koštanja od KJKP Vik-a, a radi pribavljanja projektne dokumentacije. Realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu. Napominjemo da je izrađena Novelacija Glavnog projekta rezervoara

		Kromolj – elektro dio separatne kanalizacije, i ista upućena u KJKP VIK na reviziju (*provjeriti koliko sredstava treba planirati u budžetu)
<b>OSTALO</b>		
Izgradnja objekta za MZ	Ne prihvata se (zbog preuranjenosti)	U 2023.godini, Služba planira uraditi projektno rješenje izgradnje objekta društvene infrastrukture za potrebe MZ-e, u kojem bi trebali biti smješteni navedeni sadržaji. Objekat bi trebao biti planiran na mjestu stare MZ-e. U ovoj fazi je preuranjeno planirati sredstva u budžetu za realizaciju te se zbog toga zahtjev odbija ali se aktivnosti na pripremi dokumentacije nastavljaju. (*planirati sredstva za projektnu dokumentaciju)
Izgradnja ambulante,apoteke i poste	Ne prihvata se (zbog preuranjenost )	
Izgradnja sportskog igrališta na MP Kromolj	Prihvata se (uslovno)	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta kao i da realizacija za 2022. godinu nije završena zbog kašnjenja usljed postupaka javnih nabavki, Služba će planirati veća sredstva na ovoj budžetskoj poziciji te nastojati realizirati sve prijedloge za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom. Ukoliko MZ ima saznanja o lokaciji koja je vlasništvo OC ili za koju je izvjesmo rješavanje imovinsko-pravnih odnosa potrebno je dostaviti podatke nadležnoj Službi.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Sanacija saobraćajnice i trotoara u ulici Ahmeda Muradbegovića;	Prijedlog za 2022. godinu; izvršena je priprema projekta za realizaciju potrebno obezbijediti dodatna sredstva; u zahtjevima za nacrt budžeta za 2023.godinu traži se i rekonstrukcija i kanalizacione i vodovodne mreže, pa će Služba zatražiti mišljenje nadležnog preduzeća KJKP Vodovod i kanalizacija;
Asfaltiranje ulice Hamze Orlovića (nema odvoda kanalizacije za kišnicu od br.1-9)	Prijedlog za 2022. godinu; izvršena je priprema projekta za realizaciju potrebno obezbijediti dodatna sredstva; KJKP Vodovod i Kanalizacija su pristali da izvrše rekonstrukciju odnosno da se realizuje separata kanalizaciona mreža u dijelu ulice gdje nedostaje;
Asfaltiranje dijela koji nije asfaltiran kod ul. Himze Polovine kod br. 25-53;	Potrebno precizirati zahtjev obzirom da se na ovom potezu nalazi asfaltirana ulica kojom je prolazio i gradski saobraćaj;
Sanacija trotoara oko zgrade u ulici Ismeta Mujezinovića od broja 6 do broja 16;	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima naselje Breka je planirano za realizaciju fazno
Napraviti pješačku stazu između apoteke i pekare u ulici Asima Ferhatovića 2 A (podloga postoji, potrebno je postaviti ploče);	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima u budžetu je planirana fazna sanacija naselja Breka
Sanacija platoa u ul. Safeta Pašalića kod br. 48, 46 i 44.	Prijedlog za 2022. godinu; za realizaciju potrebno obezbijediti dodatna sredstva
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Osposobiti vodovodne ventile (za zatvaranje vode) u ulici Himze Polovine broj 29 i 27;	Svi zahtjevi dostaviće se KJKP Vodovod i Kanalizacija, te nakon izjašnjenja o stanju njihovih instalacija kandidovati eventualno za realizaciju;
Sanacija kanalizacione mreže u ulici Ahmeda Muradbegovića do autobusnog stajališta;	
Sanacija instalacija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Asima Ferhatovića;	
Sanacija instalacija vodovodne i kanalizacione mreže curenje vode, tzv. Požarni put u ulici Juraja Najdharta iz leđa mjesne zajednice kod br.5	
<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Sanacija stepeništa koje vodi iz ulice Juraja Najdharta ka ulici Himze Polovine;	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima u budžetu je planirana fazna sanacija naselja Breka
Sanacija pločnika u ul. Juraja Najdharta kod br. 15-17;	
Stepenište u ul. Ismeta Mujezinovića ispod igrališta;	Ovo stepenište je sanirano u 2022. godini;
Sanacija pločnika ispred ulaza u ul. Hasana Sušića br.11;	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima u budžetu je planirana fazna sanacija naselja Breka
Sanacija stepeništa prolaz kod Konzuma u ul. Hasana Sušića prema ul. Jovana Bijelića;	
Sanacija stepeništa i ploča ispred ulaza u ul. Himze Polovine kod br.16;	Urađeno u 2022. godini broj 16. će se uraditi iz sredstava za 2022. godinu;
Sanacija stepeništa i ploča ispred ulaza u ul. Himze Polovine kod br. 18;	
Sanacija stepeništa i ploča na platou ispred ulaza u ul. Himze Polovine	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima u budžetu je planirana fazna sanacija

br.20;	naselja Breka
Sanacija ograde kod kontejnera u ul. Safeta Pašalića i Himze Polovine;	U skladu sa obezbeđenim sredstvima u budžetu je planirana fazna sanacija naselja Breka
Sanacija rukohvata u ul. Safeta Pašalića kod br. 48 i kod dodatnog ulaza koji se nalazi u ul. Himze Polovine kod br. 16;	
Sanacija rukohvata u ul. Ismeta Mujezinovića kod br. 30, 32 i 34;	
Sanacija stepništa u ul. Juraja Najdharta kod br. 7, 9 i 11;	
Sanacija pločnika u ul. Juraja Najdharta br. 17 i 19;	
Sanacija stepeništa veza ul. Muhameda Hevaije Uskufije prema ul. Hasana Sušića br. 29;	
Rukohvati u ul. Hamze Orlovića iznad br. 9;	
Rukohvati i ograda u ulici Himze Polovine 41 i 45 i 25 i 27	
<b>NIŠA ZA HAJFIŠE</b>	
Izgradnja i montaža niša za hajfiše u ul. Himze Polovine kod br. 27;	Potrebno utvrditi mikrolokacije, analizirati iste sa aspekta iovinsko pravnih odnosa i planske dokumentacije te nakon utvrđivanja urbanističko-tehničkih uvjeta kandidovati za realizaciju; Također je potrebno pribaviti saglasnost KJKP Rad sa aspekta odvoza otpada.
Izgradnja i montaža niša u ul. Himze Polovine br. 47 iznad apoteke;	
Izgradnja i montaža niša u ul. Hasana Sušića kod br. 15;	
Izgradnja i montaža niša u ul. Juraja Najdharta kod br. 1 ( kod okretaljke u ul. Ahmeda Muradbegovića);	
<b>UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>	
Sadnja ruža i tuje na području mjesne zajednice, u količini od 20 komada i raspodjelom na svaku ulicu po dvije sadnice;	Prijedlog će se dostaviti KJKP Park kao i Ministarstvu komunalne privrede KS na nadležno postupanje;
Uvođenje u program redovnog održavanja Javnu površinu (plato) u ulici Ismeta Mujezinovića iznad Gazprom pumpe, i sanacija i rekonstrukcija zelenih površina u betonskim arlamama;	
Uvođenje u program redovnog održavanja javne površine (park) u ulici Juraja Najdharta preko puta broja 5;	
<b>SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>	
Postavljanje stubića u ul. Hamze Orlovića preko puta br.11	Kroz redovno održavanje
<b>OSTALO</b>	
Fitness centar/teretana u Općinskom prostoru;	Nije nadležnost
Igralište u ulici Safeta Pašalića prilagoditi za mali nogomet. Postaviti vještačku	U skladu sa obezbeđenim sredstvima za ovu namjenu
Sanacija ograde i vrata igrališta u ulici Himze Polovine;	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
Fitness park „Street Wourout park“ u ulici Juraja Najtharta kod broja 19;	urađeno

Redovno održavanje svih igrališta na mjesnom području „Breka“;	Nejasan zahtjev; igrališta održava KJKP Park
Postavljanje sprava i rekvizita na dječje igralište ispod objekta „Verdi“ (sadrži rekvizita: ljuljačka, tobogan, njihalice i penjalice);	KJKP Park je ovo igralište uvrstio za realizaciju;
Postavljanje rekvizita ljuljačke na igralište u ul. Hasana Sušića preko puta Kor	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
Proširenje igrališta u ulici Hamze Orlovića	Dostaviće se KJKP Park na razmatranje
Urediti zemljište – nabaciti tampon za sankalište, uvaljati staze za sankalište, mogućnosti uraditi jednu stazu sa vještačkom podlogom za sankanje – lokaci Breke između igrališta i ul. Hasana Sušića	Dostaviće se KJKP Park ovaj prijedlog na razmatranje;
Park u ulici Jovana Bijelića br.8 (oko Merkatora), urediti zemljišne površine – cvijeće, zagraditi sa jedne strane da se ne može prolaziti, postaviti nove klupe naslonom, te popraviti stepenište	Dostaviće se KJKP Park na postupanje
Fontana ispred Konzuma u ulici Hasana Sušića, tobogane komada 2 prebaciti iznad ul. Hasana Sušića, očistiti kompletan proctor (20x20) m, te u sredini postaviti fontatu, okolo postaviti klupe sa naslonom, a oko fontane posaditi cvijeće	Potrebno obezbijediti sredstva u budžetu kao poseban projekat uređenja ovog prostora, kandidovaće se za budžetska sredstva u 2023. godini;

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
U ulici Juraja Najdharta, u prolazu između broja 15 i 17, potrebna rekonstrukcija javne rasvjete;	završeno	završeno
Potrebna rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Hasana Sušića od broja 9 do broja 15;	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu (Rekonstrukcija javne rasvjete u ul. Hasana Sušića br. 1 - 29 i 2 -60)
<b>KLIZIŠTA</b>		
Sanacija potpornog zida u ulici Hamze Orlovića kod broja 10;	Prihvata se (uslovno)	Potrebno utvrditi da li je zid u funkciji saobraćajnice te će Služba zatražiti mišljenje Inspektorata da li stanje zida ugrožava sigurno odvijanje pješačkog i kolskog saobraćaja. U zavisnosti od dobivenih saznanja biće poduzete dalje aktivnosti. Ukoliko se u postupku utvrdi da je predmetni zid u funkciji stabilizaciji aktivnog klizišta Služba će u okviru svoje nadležnosti u saradnji za Zavodom za izgradnju poduzimati dalje aktivnosti u skladu sa uobičajenom procedurom. Ukoliko nije riječ o klizištu, sanacija zidova u funkciji saobraćajnice i potpornih zidova u privatnom vlasništvu nije u nadležnosti
<b>OSTALO</b>		
Fitness park „Street Wourout park“ u ulici Juraja Najtharta kod broja 19	prihvata se ( uslovno)	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta kao i da realizacija za 2022. godinu nije

		završena zbog kašnjenja usljed postupaka javnih nabavki, Služba će planirati veća sredstva na ovoj budžetskoj poziciji te nastojati realizirati sve prijedloge za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.
Fontana ispred Konzuma u ulci Hasana Sušića, tobogane komada 2 prebaciti na igralište iznad ul.Hasana Sušića, očistiti kompletan prostor (20x20)m,te u sredini postaviti fontanu,okolo postaviti klupe sa naslonom, a oko fontane posaditi cvijeće	prihvata se ( uslovno)	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, cican i sportskih igrališta kao i da realizacija za 2022. godinu nije završena zbog kašnjenja usljed postupaka javnih nabavki, Služba će planirati veća sredstva na ovoj budžetskoj poziciji te nastojati realizirati sve prijedloge za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.

### ***MJESNA ZAJEDNICA „CIGLANE“***

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
<b><i>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</i></b>	
Sanacija pješačke zone na Merhemića trgu (II i III faza projekta)	Prijedlog za 2023./fazno

Sanacija ulice Husrefa Redžića	Kroz redovno održavanje; Za sanaciju većeg obima potrebno je obezbijediti sredstva u budžetu;
Sanacija oštećenih ploča (plato) u ulici Husrefa Redžića od broja 5 do broja 14	Urađeno u 2022. godini
Sanacija platoa Hakije Kulenovića koji je prekriven ispucalim crvenim pločama koje se troše i začepļaju slivnike.	U skladu sa obezbjeđenim sredstvima;
Sanacija oštećenih trotoara: - u ulici Husrefa Redžića 1 - Alipašina 55 - trotoar na Merhemića trgu prema ulici Husrefa Redžića (kod garaže KJKP"Rad")	Kroz redovno održavanje
Sanacija oštećenih ploča prema mostiću koji povezuje Merhemića trg i ulicu Husrefa Redžića	
Proširenje dijela ulice Husrefa Redžića od broja 15 do broja 21	Nije u nadležnosti Službe
<b>SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>	
Ograničenje brzine saobraćajnim znakom 40 km/sat u ulicama Hakije Kulenovića, Dajanli Ibrahimbega i Husrefa Redžića	Kroz redovno održavanje ukoliko je predviđeno Programom vertikalne i horizontalne siglanizacije na području OC
Usporivači brzine u ulici Husrefa Redžića kod broja 14 i kod broja 20 i pješački prelaz u ulici Husrefa Redžića kod broja 14	
<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Sanacija stepeništa koje spaja ulice Husrefa Redžića i Avde Hume (kod Porezne uprave)	Kroz redovno održavanje
Sanacija stepeništa koje spaja ulice Husrefa Redžića i Avde Hume (kod velikog tunela)	U zavisnosti od obezbijeđenih sredstava
Sanacija stepeništa koje spaja plato Hakije Kulenovića i ulicu Dajanli Ibrahim bega	
Sanacija stepeništa u ulici Alipašina bb (kod Unicredit banke)	Prijedlog za 2023.
Sanacija stepeništa u ulici Alipašina između brojeva 49 i 51	U zavisnosti od obezbijeđenih sredstava te statusa klizišta na ovom lokalitetu
Stepeništa na Merhemića Trgu kod broja 1	Kroz redovno održavanje
Stepeništa na Merhemića Trgu bb (samo jedna ploča)	Kroz redovno održavanje
<b>ZELENE POVRŠINE</b>	



<p>Hortikulturalno uređenje žardinjera:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- na lokaciji kod kosog lifta (prva i druga stanica kosog lifta) sa desne strane,</li> <li>- u ul. Avde Hume na broju 15,</li> <li>- na lokaciji Merhemić trg-a od Raiffeisen Banke sve do apoteke,</li> <li>- zelena površina ispred objekta caffe Kambera, - - ul. Hakije Kulenovića na broju 5 zeleno ostrvo, zelene padine, sa desne i lijeve strane stepeništa</li> <li>- - iza ul. Hakije Kulenovića prema ul. Dajanli Ibrahim-bega.</li> <li>- neophodno je izvršiti uređenje i dekoraciju već postojećih žardinjera kao i uređenje okoliša i zelenih površina.</li> <li>- Uređenje šume iznad Porezne uprave u ulici Husrefa Redžića</li> <li>- Uređenje zelene površine u Husrefa Redžića br. 15</li> <li>- Popravka šahovske plohe na Merhemića trgu preko puta broja 12</li> </ul>	<p>Svi zahtjevi će se proslijediti KJKP Park na izjašnjenje;</p>
<p><b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b></p>	
<p>Zamjena postojećih kontejnera-hajfiša (na svim lokacijama) ili sa kontejnerima zatvorenog tipa</p>	<p>U skladu sa obezbjeđenim sredstvima;</p>
<p><b>OSTALO</b></p>	
<p>Izgradnja pristupne staze za invalide u ulici Husrefa Redžića na br.15</p>	<p>Nije u nadležnosti Službe</p>
<p>Izgradnja pristupne staze prema ulici Hakije Kulenovića br.2. postavljanje bar dva reda ploča kako bi stari i invalidna lica mogli nesmetano prilaziti zgradi.</p>	<p>Nije u nadležnosti Službe</p>
<p>Postavljanje murala na sive zidove u ulici Husrefa Redžića prema Poreznoj upravi</p>	<p>Nije u nadležnosti Službe</p>
<p>Sigurnost u MZ „Ciglane“ prijedlog udruženja „Novi Centar“ (ima projekat)</p>	<p>Nije u nadležnosti Službe</p>
<p>ECO „Ciglane“ prijedlog udruženja „Novi Centar“(ima projekat)</p>	
<p>Popravka krova-pleksiglasa i čišćenje tunela za instalacije pored Kosog lifta</p>	<p>Urađena sanacija vodovodnih cijevi i pregledane cijevno od strane KJKP Toplane; nastavak aktivnosti;</p>
<p>Sanacija i uređenje dijela platoa Hakije Kulenovića na zadnjoj stanici kosog lifta (vidikovac između objekata Avde Hume 13 i 15)</p>	<p>U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava;</p>

Sanacija svih dječijih igrališta-postavljanje mekane plohe i postavljanje zaštitne ograde	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava;
Uredjenje i stavljanje u funkciju garažnih mjesta u sklopu tunela „Ciglane“ (postavljanje rampi, rasvjete i označavanje garažnih mjesta)	Nije u nadležnosti Službe
Ocrtavanje parking mjesta za motorna vozila s lijeve strane u ulici Dajanli Ibrahim-bega od 2-8 i Ocrtavanje parking mjesta za motorna vozila s lijeve strane u ulici Dajanli Ibrahim-bega preko puta broja 16	Označavanje parking mjesta radiće se sistematski za cijelo naselje;
Postavljanje 3 parova klupa na Merhemića trgu i 2 para na platou Hakije Kulenovića i uz svaki par jedna mala kanta za smeće	Uvrstiće se kroz uređenje manjih javnih površina u saradnji sa KJKP Park;
Postavljanje stubića – čunjeva kao zabrana parkiranja u ulici Avde Hume od broja 1 do broja 5	Kroz redovno održavanje ulica
Krečenje tunela u ulici Hakije Kulenovića	Nadležnost Direkcije za ceste KS
Postavljanje konstrukcije za parking za romobile	Potrebno precizirati lokaciju i stupiti u kontakt sa firmom koja postavlja i održava ovu infrastrukturu
Postavljanje punionice za električna vozila	Može se planirati na postojećem parking prostoru ukoliko ne bude realizovana podzemna garaža koja je planirana na ovom lokalitetu; ili predložiti drugu lokaciju za ovaj sadržaj;

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Izrada projektne dokumentacije za podzemnu garažu na Merhemića trgu	Ne prihvata se (zbog preuranjenosti)	Idejno rješenje za ovu garažu je već urađeno i prema istom su započete aktivnosti na odabiru modela realizacije (putem vlastitih sredstava OC ili JPP-a) Budući da je riječ o velikoj investiciji utvrđivanje načina realizacije od strane Općinskog načelnika i OV je preduslov za dalje aktivnosti nadležne Službe i planiranje sredstava za eventualnu realizaciju.) (*prenijeti sredstva za izradu investiciono-tehničke dokumentacije)
<b>JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
Sanacija rasvjete duž cijele ulice Husrefa Redžića	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Osvjetljavanje „LED“ rasvjetom svih dječijih igrališta na području mjesne zajednice	Prihvata se (uslovno)	
Postavljanje rasvjetnih tijela: - Merhemića Trg 2 (Prolaz) - u ulici Avde Hume između brojeva 22 i 23 (vidikovac)	Prihvata se (uslovno)	

Postavljanje „LED“ rasvjete na cijelom području mjesne zajednice	Prihvata se (uslovno)	
Sanacija rasvjete na stepenicama koje vode iz ulice Husrefa Redžića prema ulici Avde Hume kraj Porezne uprave	Prihvata se (uslovno)	
Postavljanje rasvjete iznad tunela „Ciglane“, ispred zadnje stanice kosog lifta -plato Hakije Kulenovića	Prihvata se (uslovno)	
<b>OSTALO</b>		
Izgradnja pristupnog puta iz ulice Husrefa Redžića prema objektima u ulici Alipašina, iznad ograde Američke ambasade		Upravni postupak za pribavljanje odobrenja za građenje pokrenut prije nekoliko godina, provjeriti u kojoj je fazi ????
Izgradnja malog fudbalskog igrališta na dijelu parkinga na Merhemića trgu	prihvata se ( uslovno)	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta kao i da realizacija za 2022. godinu nije završena zbog kašnjenja usljed postupaka javnih nabavki, Služba će planirati veća sredstva na ovoj budžetskoj poziciji te nastojati realizirati sve prijedloge za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.
Izgradnja fitnes parka i postavljanje opreme Street workout park (ima projekat) na lokaciju Alipašina (kod košarkaškog igrališta ili na zelenoj površini između ulica Dajanli Ibrahim-bega i Antuna Hangija)	prihvata se ( uslovno)	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta kao i da realizacija za 2022. godinu nije završena zbog kašnjenja usljed postupaka javnih nabavki, Služba će planirati veća sredstva na ovoj budžetskoj poziciji te nastojati realizirati sve prijedloge za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.
Izrada projektne dokumentacije za podzemnu garažu na Merhemića Trgu.	Ne prihvata se (zbog preuranjenosti)	Idejno rješenje za ovu garažu je već urađeno i prema istom su započete aktivnosti na odabiru modela realizacije (putem vlastitih sredstava OC ili JPP-a) Budući da je riječ o velikoj investiciji utvrđivanje načina realizacije od strane Općinskog načelnika i OV je preduslov za dalje aktivnosti nadležne Službe i planiranje sredstava za eventualnu realizaciju.) (*prenijeti sredstva za izradu investiciono-tehničke dokumentacije)

## **MJESNA ZAJEDNICA „CRNI VRH - GORICA“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
------------------------------	---

<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Potrebno proširiti kolovoz u ulici Kalemova na okuci kod Doma Ferijalaca	Uvidom u RP Crni vrh utvrđeno je da prema planskoj dokumentaciji ova dionica ceste je planirana u širini postojeće;
Potrebno je izgraditi trotoar između zgrada cijelom dužinom ulice na desnoj strani ulice Omera Stupca od Ambasade Kraljevine Saudijske Arabije	Nije u nadležnosti Službe
Postavljanje rampe na parking prostoru u ulici Tešanjaska uz mogućnost naplate od strane općine Centar I da se stanarima da prorit	Uvidom u R.P Crni vrh, na predmetnoj parceli nije predviđen parking prostor. Obzirom na navedeno, služba nema osnova za pokretanje postupka izdavanja urbanističke saglasnosti;
<b>SANACIJA POTPORNOG ZIDA</b>	
Sanacija potpornog zida u ulici Tešanjaska od broja 2 i dalje	U nadležnosti Službe za investicije - Potrebno izjašnjenje Zavoda za izgradnju KS da li ima pojave klizišta i eventualne smjernice za sanaciju padine; ukoliko padina pripada cestovnom pojasu radiće se kroz investiciono održavanje cesta uz neophodnu izradu projektne dokumentacije;
Sanacija potpornog zida u ulici Avde Jabučice kod br.17	
<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Rekonstrukcija stepeništa u ulici Mice Todorovića	Zatražena ponuda od KJKP Vodovod i Kanalizacija za rekonstrukciju njihovih instalacija; Ponuda za kanalizacionu mrežu je stigla (cca 350.000 KM) za vodovodnu mrežu još nije dostavljena;
Dogradnja stepeništa u ulici Avde Jabučice do spoja sa ulicom Kalemova kod broja 10;	Nije u nadležnosti Službe
Rekonstrukcija stepeništa u ulici Tešanjaska između brojeva 5 i 7	Prijedlog za 2023. godinu
Rekonstrukcija stepeništa u ulici Tešanjaska između brojeva 1 i 11	Prijedlog za 2023. godinu
Sanacija stepeništa i ravnog dijela prolaza između ulica Odošašina ispred objekta 21 i 23 i ulice Goruša. (sanirati stepenište i postaviti rukohvate)	Prijedlog za 2023. godinu
<b>SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>	
Regulisanje saobraćaja na raskrsnici ulica Tešanjaska i Kranjčevićeva semaforizacijom ili na drugi adekvatan način	Kroz redovno održavanje ulica u skladu sa Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije odobrenim od Ministarstva saobraćaja KS
Sanacija ležećeg policajca u ulici Odošašina kod broja 62	Kroz redovno održavanje ulica
<b>ZELENE POVRŠINE</b>	
Uvođenje u program redovnog održavanja i uređenje zelene površine iznad tornja Avaza do ambasade Saudijske Arabije;	Svi zahtjevi prosljediće se KJKP Park na nadležno postupanje;

Uređenje zelene površine u ulici Odošašina kod broja 44;	
Uvođenje u program redovnog održavanja i uređenje površine u ulici Odošašina broj 47;	
Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulici Omera Stupca broj 1 do Metadoskog centra;	
Uvođenje u program redovnog održavanja stepeništa u ulici Odošašina kod broja 116, koje void prema objektu Dogs Trast-u u ulici Avde Huma	
Uvođenje u program redovnog održavanja stepeništa i površine oko stepeništa u ulici Prušačka br. 21	Dostaviće se KJKP Rad na nadležno postupanje;
Hortikulturalno uređenje parka Crni Vrh I uvođenje u redovno održavanje	prosljediće se KJKP Park na nadležno postupanje;
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
Kontejneri sa zaštitnog ogradom preko puta Odošašine ulice broj 4 i 6	
Potrebno je postaviti natkrivenu nišu sa vratima za postojeće kontejnere u ulici Tepebašina broj 12	
Potrebno izgraditi nišu sa vratima za postojeće kontejnere u ulici Omera Stupca između brojeva 8-10 ;	
Potrebno je postaviti natkrivenu nišu sa vratima za postojeće kontejnere na spoju ulica Avde Jabučice i Kalemove	
Potrebno je postaviti natkrivenu nišu sa vratima za postojeće kontejnere u ulici Tešanjska iza broj 3, spajanje sa ulicom Kranjčevićeva	
Potrebno postavljanje vrata na postojeću nišu za hajfiše kod objekta MZ u ulici Avde Jabučice br.52	Sve lokacije će se analizirati sa aspekta prostornih mogućnosti te pribaviti saglasnost KJKP Rad, te u skladu sa navedenim kandidovati za realizaciju
<b>OSTALO</b>	
Postavljanje Spomen ploče o događaju na početku rata u ulici Avde Jabučice 54;	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove
Sanacija ruševnog objekta u ulici Goruša br. 16	Obzirom da u predmetnom objektu postoje stanovi u vlasništvu OC kao i u privatnom vlasništvu te nosioca stanarskog prava potrebno je prethodno riješiti imovinske odnose;
Izgradnja ambulante u ulici Omera Stupca	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove
Sanacija ulice Odošašina	Prijedlog za 2023. godinu
Održavanje dva postojeća sistema video nadzora općine Centar u ulici Kranjčevićeva (sa oba kraja ulice)	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove
Obezbijediti sredstva za postavljanje i održavanje sistema video nadzora instaliranog u sklopu zajedničkog projekta UNDP-a i općine Centar „Jačanje uloge mjesnih zajednica u BiH“	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
Postavljanje rasvjetnog tijela na stepeništu ulice Goruša;	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
Postavljanje javne rasvjete u ulici Avde Jabučice kod br. 52;	Prihvata se	
Postavljanje javne rasvjete u ulici Dajanli Ibrahim-bega (ulaz u romsko naselje);	završeno	Završeno
Postavljanje javne rasvjete u parku Crni Vrh.	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>		
Izgradnja stepeništa između ulica Kalemova i Tešanjska;	Ne prihvata se (zbog preuranjenosti)	Služba će pristupiti provođenju analize na stručnoj opravdanosti ovog prijedloga (sa saobraćajnog aspekta, mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, pribavljanju mišljenja nadležnih institucija, izradi idejnog rješenja i sl.). Ukoliko se utvrdi da je zahtjev opravdan sa stručnog aspekta odnosno da je moguća izgradnja traženog sadržaja na predloženoj lokaciji, pristupiće se administrativnoj pripremi projekta. Sredstva za pripremne aktivnosti nisu potrebna.
<b>SANACIJA POTPORNOG ZIDA</b>		
Sanacija potpornog zida u ulici Tešanjska od broja 2 i dalje;	Prihvata se (uslovno)	Potrebno utvrditi da li je zid u funkciji saobraćajnice te će Služba zatražiti mišljenje Inspektorata da li stanje zida ugrožava sigurno odvijanje pješačkog i kolskog saobraćaja. U zavisnosti od dobivenih saznanja biće poduzete dalje aktivnosti. Ukoliko se u postupku utvrdi da je predmetni zid u funkciji stabilizaciji aktivnog klizišta Služba će u okviru svoje nadležnosti u saradnji sa Zavodom za izgradnju poduzimati dalje aktivnosti u skladu sa uobičajenom procedurom. Sanacija zidova u funkciji saobraćajnice i potpornih zidova u privatnom vlasništvu nije u nadležnosti Službe.
Sanacija potpornog zida u ulici Avde Jabučice kod br. 17.	Prihvata se (uslovno)	
Hortikulturalno uređenje parka Crni Vrh i uvođenje u redovno održavanje.	Ne prihvata se	Zemljište u obuhvatu predviđenom za izgradnju park je u najvećem dijelu u vlasništvu Islamske zajednice. U ovoj fazi najprije je u budžetu potrebno planirati sredstva za otkup zemljišta u korist OC, nakon čega bi se mogla planirati realizacija planiranih sadržaja i izgradnja parka (*na stavci usluge projektovanja eventualno predvidjeti izradu Idejnog rješenja).
<b>OSTALO</b>		
Postavljanje jarbola sa BiH zastavom u parku Crni Vrh;		Provjeriti mogućnost pozicije na zemljištu u vlasništvu OC u odnosu na koncept parkovskog rješenja ( u konsultaciji sa Kabinetom ocijeniti

		opravdanost)
Sanacija klizišta u ulici Tepebašina iza broja 6;	Prihvata se (uslovno)	zatražiće se stručno mišljenje od Zavoda za izgradnju KS da utvrdi stanju lokaliteta te da li se radi o klizištu.
Sanacija klizišta u ulici Prusačka broj 15-17.	Prihvata se (uslovno)	pribavljeno stručno mišljenje (2022.) od Zavoda za izgradnju KS o stanju lokaliteta te upute, u zavisnosti od sredstava.

### **MJESNA ZAJEDNICA „DONJI VELEŠIĆI“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Rekonstrukcija trotoara u ulici Hasana Bibera od broja 1 do broja 105 sa postavljanjem zaprečnih ivičnjaka i ograde.	Prijedlog za 2023
Rekonstrukcija ulice Hasana Bibera sa rješavanjem drenažnih voda od broja 1 pa do kontejnera preko puta groblja Bare.	
Sanacija ulice Muhameda ef Pandže od br 14-42 sa rješavanjem oborinskih voda.	Na teritoriji OC je dionica do broja 16 ostatak na teritoriji Općine Novo Sarajevo
Proširenje ulice Hasana Bibera za parking prostor.	Nejasan zahtjev potrebno precizirati lokaciju
Rekonstrukcija ulice Muhameda ef Pandže	Nalazi se na teritoriji OC je dionica do broja 16 ostatak na teritoriji Općine Novo Sarajevo
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
Postavljanje vrata na niši za hajfiše u ulici Hasana Bibera preko puta broja 5	Dostaviće se urgencija KJKP Rad; traženo više puta da se popravi niša, odgovor KJKP Rad je da su imali problem kod postupka JN za bravariju
Izgradnje niše za kontejnere u ulici Hasana Bibera br:105	
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Rješavanje oborinskih voda u UL.Muhameda ef. Pandže 14-42	Oborinska voda ce se rjesavati kroz sanaciju ulice
<b>OSTALO</b>	
Izgradnja spomen obilježja za šehide i poginule borce.	Nije nadležnost Službe

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Izgradnja pristupne saobraćajnice u ulici Hasana Bibera od broja 105 pa do brojeva 69,71,73,75,79. u skladu sa Regulacionim planom.	Ne prihvata se	Na urbanističku saglasnost je uložena žalba koja je Rješenjem drugostepenog organa odbijena, nakon čega je pokrenut upravni spor kod Kantonalnog suda u Sarajevu. Nije opravdano planirati sredstva za realizaciju dok se navedeno ne riješi kao prethodno pitanje.
Izrada idejnog projekta i rješavanje imovinskih odnosa okretaljke prema RP-u	Prihvata se	Poduzet će se aktivnosti u cilju izrade investiciono-tehničke dokumentacije, rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, te pribavljanja potrebnih odobrenja i saglasnosti nadležnih subjekata
<b>JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
Zamjena postojećih svjetiljki sa LED rasvjetom na području cijele MZ Donji Velešići	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
<b>OSTALO</b>		
Iznaći mogućnost za izgradnju dječijeg igrališta i sportskog igrališta u MZ Donji Velešići,	Prihvata se (uslovno)	Obzirom da na veliki broj zahtjeva za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta kao i da realizacija za 2022. godinu nije završena zbog kašnjenja usljed postupaka javnih nabavki, Služba će planirati veća sredstva na ovoj budžetskoj poziciji te nastojati realizirati sve prijedloge za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom. Potrebno je da MZ dostavi detaljnije podatke o parceli na kojoj se predlaže izgradnja nadležnoj Službi za
Izgradnja dječijeg igrališta.	Prihvata se (uslovno)	
Izgradnja sportskog igrališta.	Prihvata se (uslovno)	

### **MJESNA ZAJEDNICA „DŽIDŽIKOVAC-KOŠEVO I“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Asfaltiranje pristupnog puta (makadamskog) u ulici Rizaha Štetića između brojeva 10, 14		Potrebna izrada projektne dokumentacije i saglasnost Federalnog Zavoda za zaštitu kulturno historijskog i prirodnog nasljeđa obzirom da se radi o zaštićenom kompleksu; po katastru nije ucrtana putna komunikacija nego



	okućnica objekata kolektivnog stanovanja;
Popraviti slivnike na području mjesne zajednice koji stvaraju buku	Kroz redovno održavanje ulica
Rekonstrukcija ulice Mehmed bega kapetana Ljubušaka od ulice Koševo do ulice Josipa Vančaša	Predmetna ulica je planirana za rekonstrukciju, postoji problem zamjene potisnog cjevovoda od strane KJKP Vodovod i kanalizacija;
Rekonstrukcija ul. Mice Todorović I sanacija klizišta	Planirana rekonstrukcija vik mreže, dostavljene su ponude KJKP VIK, potrebno s njima usaglasiti izvođenje jer imaju problem sa nabavkom cijevi kao i procjena pogona kanalizacije koja je vrlo visoka (cca 350.000 KM)
Asfaltiranje dijela ulice Mice Todorović	Prijedlog za 2023.
Obnova dječijeg mobilijara u parku kod ugostiteljskog objekta "Bombon", ul. Koševo 6	Dostaviće se KJKP Park na nadležno postupanje;
<b>SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>	
Postavljanje fizičkih prepreka na ulazu ulice Hasana Kikića iz pravca ulice Kemal begove,	Predmetni zahtjevi rješavaće se kroz redovno održavanje ulica u skladu sa Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije;
Postavljanje saobraćajnog znaka u ulici Rizaha Štetića broj 10;	
Postavljanje saobraćajnog znaka u ulici Rizaha Štetića broj 7 i 9	
Postavljanje usporivača brzine u ulici Džidžikovac kod Austrijske ambasade;	
Postavljanje znaka zabrane zaustavljanje i parkiranja vozila sa dopunskom tablom osim vozila za potrebe poslovnih subjekata u trajanju od 30 minuta na potezu od raskrsnice ulica Bolnička – patriotske lige – Koševo do raskrsnice ulica Koševo i Sutjeska;	
Postavljanje zaštitnih stubića na trotoaru ulica Hadži Idrizova kod brojeva 16-18-20	
Problem obostranog parkiranja u ulici Alekse Šantića (postaviti znak zabrane parkiranja, te da se na stranu koja je zabranjena za parkiranje postave metalni stubići)	
Postavljanje usporivača brzine u ulici Kemal begova	
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Sanacija vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Hasana Kikića	Tražiće se izjašnjenje KJKP Vodovod i Kanalizacija o stanju njihovih instalacija u navedenim ulicama;
Zamjena vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Rizaha Štetića broj 9;	
<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Sanacija stepeništa Alipašina 25 i 27, 37	Potrebno rješavati u sklopu sanacije klizišta
Postavljanje rukohvata u ul. Hadži Idrizova	Nema prostornih mogućnosti;
<b>SANACIJA POTPORNOG ZIDA</b>	

Sanacija potpornog zida u ul. Josipa Vancaša 24 I Rizaha Štetića	pribavljen izvještaj urb.-građ.inspekcije – prijedlog za 2023. godinu
<b>ZELENE POVRŠINE</b>	
Uvođenje u program redovnog održavanja zelene površine u ulici Alipašina 21, 25 i 27, 33	Svi zahtjevi prosljediće se KJKP Park na nadležno postupanje;
Uvođenje u program redovnog održavanja žive ograde u ulici Alipašina 25 i 27	
Uvođenje u program redovnog održavanja žive ograde u malom parku Džidžikovac i na raskršću ulica Čekaluše i Hadži Idrizove	
Uvođenje u program redovnog održavanja manje zelene površine u ulici Čekaluša 31,33	
Uvođenje u program redovnog održavanja manje zelene površine u ulici Rizaha Štetića 5	
Uvođenje u program redovnog čišćenja ulice Alipašina brojeva 35, 37 i 39	
Uvođenje u program redovnog održavanja uređenje manjih javnih površina u ul. Gabelina - oblikovanje zive ograde	
Uvođenje u program redovnog održavanja park uz Zubotehničku školu	
Adekvatno tretirati i zaštititi drveće, povećati floru sadnju drveća	
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
Postavljanje niša za hajfiše na području cijele MZ	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima;
Na vrhu ulice Džidžikovac postaviti podzemne ili zvonaste kontejnere sa selekcionim razvrstavanjem i odlaganjem	Služba je ugovorila realizaciju ovog projekta sa KJKP Rad, ali zbog nisko postavljenih elektroinstalacija nije još realizovana; Dostavljan je zahtjev JP Elektroprivreda a koji su se izjasnili da instalacija nije njihova; zahtjev je dostavljen nadležnoj inspekciji na postupanje;
<b>OSTALO</b>	
Asfaltiranje pristupnog puta na parcelama k.č. 1368/1, k.č. 1361, u ulici Rizaha Štetića, parcele se nadovezuju na k.č. 1367, kroz parcelu k.č. 1359/1 i do kraja parcele k.č. 1357/1, gdje je potrebno također put sanirati	Već obrazloženo u okviru puteva
Park na Džidžikovcu preko puta br. 11 obogatiti sa dodatnim dječijim mobilijarom	Park je zaštićeni kompleks te nije moguće na tom mjestu graditi igrališta
Izmještanje autobuske stanice iz ulice Sutjeska	Više puta su dostavljane inicijative nadležnom Ministarstvu saobraćaja KS bez uspjeha;
Ukloniti otpad iz ruševnih objekata (Isaka Samokovlije) u ulici Mehmed bega Kapetanovića Ljubušaka 10	Nadležnost Službe za urbanizam i inspekcije

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>SANACIJA POTPORNOG ZIDA</b>		
Sanacija klizišta u ul. Alipašina br. 19	Prihvata se (uslovno)	Pribavljen izvještaj inspekcije i ažurirano stanje od ZiKa od 29.04.2022.godine, u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava i prioriteta utvrđenih od strane ZiK-a
Sanacija potpornog zida u ulici Jospia Vancaša 24 i Rizaha Štetića	Ne prihvata se	Postoji izvještaj ZiKa da J.Vancaša nije klizište (2018.) kao i R.Štetića (2018.privatni zid),
<b>OSTALO</b>		
Napraviti javnu česmu na mjesnom području KOŠEVO I	-	Nije nadležnost Službe . Prema Odluci o izgradnji, rekonstrukciji i održavanju javnih česmi i fontana, javnih kupatila i javnih nužnika („Službene novine Kantona Sarajevo", broj 42/07) nadležnost za izgradnju i rekonstrukciju, te način i sadržaj održavanja javnih česmi i fontana, javnih kupatila i javnih je u nadležnosti Grada Sarajeva. (*Budući da su kroz javni poziv građani više MZ-a iskazali interes za gradnjom javnih česmi eventualno predvidjeti sredstva kao Grant Gradu u konsultaciji sa Kabinetom)

### **MJESNA ZAJEDNICA „HRASTOVI-MRKOVIĆI"**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Nastavak rekonstrukcije ulice Panjina Kula od broja 111 do broja 2		KJKP VIK je dao ponude za rekonstrukciju vik mreže ali ne prihvata realizaciju
Rekonstrukcija asfaltne površine u ulici Idriza Ahmetovića		Prijedlog 2023.
Rekonstrukcija asfaltne površine u ulici Panjina Kula od broja 159 do spajanja sa ulicom Aleksandra Puškina		Precizirati koja dionica jer je put rađen

Proširivanje izlaza ulice Kaukčijina na ulici Idriza Ahmetovića	Nije nadležnost Službe
Zamjena asfaltne plohe u ul. Grdonj	Precizirati da li se radi o dionici ceste ili igralištu
Zamjena asfaltne plohe u ulici Idriza Ahmetovića	Dupli zahtjev -prijedlog za 2023
Asfaltiranje pristupnog puta prema groblju u naselju Mrkovići	Prijedlog 2023.
Rekonstrukciji asfaltne površine kraka ulice Sedrenik Mali prema broju 43 (cca 60 metara)	Prijedlog za 2023. uz napomenu da je neophodno uraditi projektnu dokumentaciju zbog potpornih konstrukcija
Proširenje dijela ulica Šefika Halimanovića I Nedžada Mušića	Nije nadležnost Službe
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Nastavak radova na rekonstrukciji VIK mreže I rješavanje problema oborinskih voda u ulici Panjina Kula od broja 2 do broja 111	Problem sa realizacijom vik ne prihvata realizaciju urađene procjene, sredstva obezbijeđena;
Izgradnja gradske kanalizacione mreže u slijedećim ulicama: 105 Brigade, Branka Galeba, Grdonj I Kaukčijina	Nije nadležnost Službe
Rekonstrukcija VIK mreže u ulici Idriza Ahmetovića I rješavanje problema oborinskih voda	Dostaviće se KJKP VIK na mišljenje, oborinske vode se rješavaju u sklopu rekonstrukcije saobraćajnice
Rekonstrukcija VIK mreže I rješavanje problema oborinskih voda u ulici Šejh Juje	Dostaviće se KJKP VIK na mišljenje, oborinske vode se rješavaju u sklopu rekonstrukcije saobraćajnice
Nastaviti izgradnju kanalizacione mreže koja je davno započeta iz Jagomira prema Mrkovićima te riješiti problem vodosnabdijevanja naselja Mrkovići	Nije nadležnost Službe
Izgradnja VIK mreže u ulici Grdonj od broja 83 prema broju 89	Dostaviće se KJKP VIK na mišljenje
Rekonstrukcija vodovodne I kanalizacione mreže u ulici Braće Kadić	Dostaviće se KJKP VIK na mišljenje
Privremeno rješavanje problema kišnih voda u ulici Breka od broja 17 do broja 45 postavljanjem cijevi koja bi se spojila u ulicu Himze Polovine (cca 20 metara cijevi)	Dostaviće se KJKP VIK na mišljenje
<b>SANACIJA I REKONSTRUKCIJA POTPORNOG ZIDA</b>	
Izgradnja potpornog zida u ulici Šefika Halimanovića 62-64. Prijeti opasnost od obrušavanja saobraćajnice kao I nekolicine objekata	Svi zahtjevi će se dostaviti urbanističko građevinskoj inspekciji te će se postupiti prema zapisnicima;
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Panjina Kula kod broja 109 od kojeg prijeti obrušavanje same saobraćajnice	
Izgradnja potpornog zida u ulici Idriza Ahmetovića kod broja 25	
Izgradnja potpornog zida u ulici Panjina Kula iznad broja 152	
Izgradnja potpornog zida u ulici Grdonj kod broja 83 (porodična kuća Pašić) gdje je ponovo nakon sanacije asfaltne površine došlo do obrušavanja zemljišta	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Branka Galeba kod broja 15	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Panjina Kula kod broja 37	

Rekonstrukcija potpornog zida u ulici 105 Brigade kod broja 31 (Milkić Fuad)	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Idriza Ahmetovića 27	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Alberta Fortisa preko puta broja 16	
Izgradnja potpornog zida u ulici Husage Čišića kod broja 30	
Izgradnja potpornog zida u ulici 105 Brigade 39a,	
Izgradnja potpornog zida u ulici Grdonj kod broja 89 (na ulazu novoizgrađenog pristupnog puta)	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Breka Ćikma	
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
Nabavka komunalnih kanti za otpad u ul. Braće Kadić i Šefika Halimanovića	Iniciraće se kod KJKP Rad nabavka komunalnih kanti, problem KJKP Rada je odvoz zbog nedostatka vozila za ovu vrstu odvoza;
Nabavka komunalnih kanti za ul. 105. Brigade	
Nabavka komunalnih kanti za dio ul. Panjina Kula (od raskršća sa ulicom Grdonj do broja 115) koji nemaju blizu hajfiše za odlaganje otpada, te krak od broja 119 A prema broju 121 V	
Nabavka komunalnih kanti za otpad u ulici Idriza Ahmetovića, bilo planirano u Budžetu za 2019.	
<b>OSTALO</b>	
Gasifikacija dijela ulice Grdonj od broja 83 prema broju 89	Prijedlog za 2023.
Izgradnja staze ili saobraćajnice koja spaja ulicu 105 Brigade sa spomen obilježjem "Mala Kula" a koje je bilo planirano u Budžetu	Projekat je urađen prije dvije godine, bila izdata urbanistička saglasnost, ali je zemljište u posjedu Sarajevošume i nisu mogli riješiti imovinsko pravne odnose
Izgradnja ciciban igrališta u ulici Hamida Beširevića kod broja 70 (Iznad naselja „Vrtovi Sunca“)	Dupli zahtjev
Otkup zemljišta u ulici Panjina Kula kod broja 152 čiji je vlasnik Zavod za izgradnju KS na kojem bi se planiralo izgraditi dječije igralište	Služba za imovinsko pravne odnose
Planirati u Budžetu sredstva za zimsko održavanje, odnosno čišćenje čitavih slijedećih saobraćajnica: Grdonj, Panjina Kula, Nedžada Mušića, Idriza Ahmetovića i 105 Brigade	Sve ulice su u planu za zimsko održavanje;
Kultiviranje i održavanje javnih zelenih površina (košenje trave) u ul. Adnan Aslani i Nedžad Mušić (Općinsko zemljište ispod Džamije), te uvođenje u program redovnog održavanja	Dostaviće se KJKP Park na postupanje;
Izvršiti numerizaciju ulice Grdonj i završiti numerizaciju Panjina Kula	Prijedlog za 2023.
Postavljanje saobraćajnih znakova na kombi stajalištima te ocrtavanje istih	Kroz redovno održavanje

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>KLIZIŠTA</b>		
Sanacija klizišta na lokalitetu Šefika Halimanovića i Braće Kadić (sa izgradnjom VIK mreže i rekonstrukcijom saobraćajnica).	Prihvata se	Prijedlog iz Budžeta za 2022.godinu, i kao takav se prenosi u 2023.godinu.
<b>SANACIJA I REKONSTRUKCIJA POTPORNOG ZIDA</b>		
Izgradnja potpornog zida u ulici Šefika Halimanovića 62-64. Prijeti opasnost od obrušavanja saobraćajnice kao i nekolicine objekata.	Prihvata se (uslovno)	Potrebno utvrditi da li je zid u funkciji saobraćajnice te će Služba zatražiti mišljenje Inspektorata da li stanje zida ugrožava sigurno odvijanje pješačkog i kolskog saobraćaja. U zavisnosti od dobivenih saznanja biće poduzete dalje aktivnosti. Ukoliko se u postupku utvrdi da je predmetni zid u funkciji stabilizaciji aktivnog klizišta Služba će u okviru svoje nadležnosti u saradnji za Zavodom za izgradnju poduzimati dalje aktivnosti u skladu sa uobičajenom procedurom.  Ukoliko nije riječ o klizištu, sanacija zidova u funkciji saobraćajnice i potpornih zidova u privatnom vlasništvu nije u nadležnosti Službe.
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Panjina Kula kod broja 109 od kojeg prijete obrušavanje same saobraćajnice.	Prihvata se (uslovno)	
Izgradnja potpornog zida u ulici Idriza Ahametovića kod broja 25;	Prihvata se (uslovno)	
Izgradnja potpornog zida u ulici Panjina Kula iznad broja 152;	Prihvata se (uslovno)	
Izgradnja potpornog zida u ulici Grdonj kod broja 83 (porodična kuća Pašić) gdje je ponovo nakon sanacije asfaltne površine došlo do obrušavanja zemljišta;	Prihvata se (uslovno)	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Braka Galeba kod broja 15;	Prihvata se (uslovno)	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Panjina Kula kod broja 37;	Prihvata se (uslovno)	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici 105 Brigade kod Broja 31 (Milkić Fuad);	Prihvata se (uslovno)	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Idriza Ahmetovića 27;	Prihvata se (uslovno)	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Alberta Fortisa preko puta broja 16;	Prihvata se (uslovno)	
Izgradnja potpornog zida u ulici Husage Čišića kod broja 30;	Prihvata se (uslovno)	
Izgradnja potpornog zida u ulici 105 Brigade 39a;	Prihvata se (uslovno)	
Izgradnja potpornog zida u ulici Grdonj kod broja 89 (na ulazu novoizgrađenog pristupnog puta).	Prihvata se (uslovno)	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Breka Ćikma	Prihvata se (uslovno)	
<b>OSTALO</b>		
Izgradnja sportskog igrališta na području MZ Hrastovi-Mrkovići	Prihvata se (uslovno)	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta kao i da realizacija za 2022. godinu nije

Izgradnja „Streat Work Out“ parka u ulici Grdonj broj 6, u sklopu novoizgrađenog ciciban igrališta.	Prihvata se (uslovno)	završena zbog kašnjenja usljed postupaka javnih nabavki, Služba će planirati veća sredstva na ovoj budžetskoj poziciji te nastojati realizirati sve prijedloge za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.
Izgradnja „Streat Work Out“ parka u ulici Hamida Beširevića kod broja 72 (iznad naselja Vrtovi Sunca), te ciciban igralište.	Prihvata se (uslovno)	
Izgradnja ciciban igrališta u ulici Hamida Beširevića kod broja 70 (Iznad naselja „Vrtovi Sunca“);	Prihvata se (uslovno)	
Postavljanje dječjeg mobilijara ili podloge ili dječjeg igrališta na prostoru Male Kule na Grdonju.	Prihvata se (uslovno)	
Izgradnja puta sa komunalnom infrastrukturom u dužini od 1,5 km od parkinga na Baricama do Čavljaka )prijedlog stanovnika sela Gornji Mrkovići- Muris Dervišagić	Prihvata se (uslovno)	Poduzet će se aktivnosti u cilju izrade investiciono-tehničke dokumentacije, rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, te pribavljanja potrebnih odobrenja i saglasnosti nadležnih subjekata (*prihvata se priprema projekta, ali je preuranjeno planirati sredstva za realizaciju)

### **MJESNA ZAJEDNICA „KOŠEVSKO BRDO“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Izgradnja staze uz stepenište u ulici Antuna Hangija 1-10	Stari zahtjev, u postupku izdavanja urbanističke saglasnosti došlo negativno mišljenje zavoda za planiranje -potrebno uraditi projektnu dokumentaciju i pokrenuti proceduru ponovo;
Rekonstrukcija platoa između zgrada Braće Begić 30 i 32-Nusreta Šišića Dede-	Sanacija na broju 17-19 planirana budžetom za 2022. godinu
Sanacija prilaza zgradi u ulici Muhameda Hadžijahića 19	Sanacija na broju 17-19 planirana budžetom za 2022. godinu
Sanacija trotoara oko stambenog objekta ulica Zuke Džumhura broj 54-60	Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
Sanacija trotoara i popločavanje u ulici Muhameda Hadžijahića broj 9, 11 i 13	
Sanacija i popločavanje prilaza haustorima u ulici Braće Begić broj 14 i 16 i 22 i 24	
Izgradnja trotoara/obilježavanje prostora/ i postavljanje zaštitne ograde za kretanje pješaka u ulici Halida Kajtaza bb (uz ogradu Penny-ja)	Ulica Halida Kajtaza je u nadležnosti Direkcije za puteve KS te će im se inicijativa dostaviti na nadležno postupanje;

Asfaltiranje dijela puta u ulici Marija Mikulića 71-68-Antuna Hangija pristupni put	Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
Postavljanje zaštitnih stubića u ulici Antuna Hangija broj 12	Kroz redovno održavanje ulica
Asfaltiranje javnog prolaza u ulici Zuke Džumhura 53	Kroz redovno održavanje ulica
Izmjena RP Koševsko brdo, uplanjivanje i izgradnja autobusne stanice u ulici Antuna Hangija	Prostorno planiranje
Postavljanje izdignutih ivičnjaka u ulici Jukićeva (na autobusnoj stanici kod Hoše marketa)	Nema prostornih mogućnosti
Izgradnja česme ili fontane kod Spomen obilježja ulica Braće Begić	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove
Postavljanje zaštitne audio ograde na tunelu Ciglane ulica Halida Kajtaza bb	Tunel je u nadležnosti Direkcije za puteve KS te će im se inicijativa dostaviti na nadležno postupanje;
Sanacija trotoara oko stambenog objekta u ulici Muhameda Hadžijahića broj 23	Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
Postavljanje fizičke zapreke (izdignutih ivičnjaka) u ulici Antuna Hangija broj 2	Kroz redovno održavanje ulica
Izgradnja (rekonstrukcija) ulice Halida Kajtaza i dijela ulice Braće Begić pristupnog puta objektu u izgradnji u ulici Halida Kajtaza bb investitora Consulting Managemet d.o.o	Dupli zahtjev -planirana sanacija budžetom za 2022. godinu
Sanacija prilaza zgradi u ulici Jukićeva 132, 134 i 136	Prijedlog za 2023.
Postavljanje zaštitnih ivičnjaka u ulici Braće Begić do broja 11	Kroz redovno održavanje ulica
Izgradnja parkinga u ulici Braće Begić 42-44	Nije nadležnost Službe
Izgradnja parkinga u ulici Braće Begić 48	
Sanacija pristupnog puta Muhameda Hadžijahića 55	Radi se o pješačkom pristupu - Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
Asfaltiranje prilaznog puta Muhameda Hadžijahića 32 do 50	Molimo da se precizira zahtjev jer uvidom u katastarsku podlogu od broja 32 do 50 je dionica glavne ulice koja je planirana u 2022. godini putem službe za prostorno uređenje i investicije;
Sanacija dijela trake Braće Begića 42	Kroz redovno održavanje ulica
Rekonstrukcija trotoara u Braće Begić, kod Konzuma i Hoše komerca 1-5,	
Izgradnja ivičnjaka kod Osnovne škole Mehmed beg Kapetanović Ljubušak, rekonstrukcija dijela trotoara prilaz sa gazištima za učenike i postavljanje ograde,	
Asfaltiranje ulice Antuna Hangija 43-45	Kroz redovno održavanje ulica
Asfaltiranje Halida Kajtaza od 66 do 9c – slijepi krak saobraćajnice,	Ovo je planirano u budžetu za 2022. godinu, projekat se vodi pod imenom asfaltiranje kraka H.Kajtaza 9a,9b i 9c
Sanacija dijela saobraćajnica Alipašina 69 prema 79	Kroz redovno održavanje ulica
Rekonstrukcija stepeništa između saobraćajnica Maria Mikulića 71 – Antuna Hangija 120	Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
Izgradnja prilaza zgradi Braće Begić 72,	Potrebno precizirati zahtjev, pješački prilaz na terenu postoji;



Adekvatno rješavanje problema kretanja pješaka dužinom saobraćajnice Muhameda Hadžijahića od 4-38 (zbog parkiranih vozila na obje saobraćajnice)	Projekat sanacije vodi služba za prostorno uređenje i investicije
Postavljanje kulir ploča i zaštitnih rukohvata, kao I sanacija stepeništa u ulici Antuna Hangija od broja 129 do broja 133	Prijedlog za 2023.
Korekcija trotoara u ulici Antuna Hangija broj 43	Precizirati zahtjev u kojem smislu se traži korekcija - može se uraditi kroz redovno održavanje,
Sanacija ploča i prokopa na lokaciji Antuna Hangija broj 1	Kroz redovno održavanje stepeništa i ograda
Sanacija pristupnog puta i postavljanje kulir ploča prema zgradi u ulici Jukićeva 47, 49, 51	Pristup Jukićeva 49 je planirana u budžetu za 2022 g.; broj 49 i 51
Sanacija kolovoza u ulici Braće Begić preko puta broja 51	Kroz redovno održavanje
Rekonstrukcija – asfaltiranje dijela saobraćajnice Braće Begić od 1-5 iza zgrade slijepi krak	Prijedlog za 2023.
Zahtjev za asfaltiranje pristupnog puta Braće Begić 66 i 68	Prijedlog za 2023.
Rekonstrukcija kraka saobraćajnice Halida Kajtaza 9a I 9b od kraka Braće Begić	Planirano za realizaciju u 2022. godini, ugovoreno sa izvođačem;
Sanacija dijela saobraćajnice iznad zelene površine na raskrsnici Antuna Hangija prema Maria Mikulića	Prema RP nova izgradnja - investicije
Rekonstrukcija saobraćajnice Marija Mikulića od broja 1-61	Prijedlog za 2023
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Rekonstrukcija kanalizacione mreže u ulici Alipašina od broja 59 do naselja Bare;	Svi zahtjevi će se proslijediti KJKP Vodovod i Kanalizacija na izjašnjenje,
Rekonstrukcija i sanacija Kanalizacione mreže u ulici Jukićeva	
Sanacija kanalizacione mreže u ulici Koševsko brdo-Alipašina	
Sanacija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Braće Begić	
Sanacija kanalizacione mreže u ulici Zuke Džumhura broj 54-56	
Rješavanje problema podzemnih voda u ulici Zuke Džumhura broj 26 i 28	
Sanacija kanalizacionih cijevi Braće Begić 15-17	
Sanacija kanalizacionih cijevi Antuna Hangija 133	Dostaviće se KJKP VIK da izvrši sanaciju kvarova kao i komunalnoj inspekciji OC;
Kanalizacija puknute cijevi Braće Begić 8	
Sanacija vodovodnog šahta Muhameda Hadžijahića 55	
Sanacija kvara na šahtu Tešanjska 32	
Čišćenje i pročepljavanje slivnika u ulici Nusreta Ššića -Dede ispod broja 21	
Sanacija kvarova i čišćenje kanalizacione mreže u ulici Muhameda Hadžijahića 25, 27, 30 i 32	
Sanacije curenja vode u ulici Braće Begić ispod broja 43	
Čišćenje slivnika u ulici Halida Kajtaza od 54 do 72	Dostaviće se KJKP VIK da izvrši sanaciju kvarova kao i komunalnoj inspekciji OC;
Curenje vode i problemi sa šahtovima Antuna Hangija 56	

Sanacija Jukićeve iznad broja 136, pucanje cijevi i izlivanje vode u baštu i lokalne objekte	
Rješavanje problema curenja vode Nusreta Šišića Dede između brojeva 7 – dio zelene površine Braće Begić – Nusreta Šišića Dede niz saobraćajnicu,	
Rješavanje pitanja curenja vode ugao saobraćajnica Nusreta Šišića Dede 5 – Zuke Džumhura	
Zamjena vodovodne i kanalizacione instalacije na dijelu kraka saobraćajnice Halida Kajtaza od broja 9-66 slijepi krak	zahtjev će se proslijediti KJKP Vodovod i Kanalizacija na izjašnjenje,
<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Sanacija stepeništa i prilaza zgradi u ulici Jukićeva broj 49-pristup za invalidska kolica	Planirano budžetom za 2022.
Sanacija stepeništa i ograde u ulici Antuna Hangija broj 27 i 29	Planirano budžetom za 2022.
Sanacija stepeništa i postavljanje kulir ploča u ulici Braće Begić između brojeva 44 -46	Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
Sanacija stepeništa na platou (koji vodi prema ulici Muhameda Hadžijahića 56) i potpornoga zida na stepeništu u ulici Braće Begić broj 44 -46	
Rekonstrukcija stepeništa u ulici Nusreta Šišića Dede koje vode prema ulici Muhameda Hadžijahića broj 35-39	
Rekonstrukcija stepeništa u ulici Zuke Džumhura broj 34	
Sanacija zaštitne ograde na platou u ulici Nusreta Šišića Dede-Braće Begić 30 i 32-	Prijedlog za 2023.
Sanacija stepeništa u ulici Nusreta Šišića Dede broj 2, 4 i 6 i povezivanje sa ulicom Muhameda Hadžijahića	Planirano rebalansom budžeta za 2022.
Ugradnja rukohvata i prilaz objektu kolektivnog stanovanja u ulici Nusreta Šišića Dede broj 19	Prijedlog za 2023.
Postavljanje kulir ploča i rukohvata u ulici Marija Mikulića broj 35-41	Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
Sanacija stepeništa u ulici Maria Mikulića broj 35 (2 stepeništa)	
Postavljanje rukohvata ispred objekta ulica Muhameda Hadžijahića broj 23	Prijedlog za 2023.
Postavljanje kurir ploča u ulici Jukićeva ispred zgrade 19-21	Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
Postavljanje rukohvata u ulici Muhameda Hadžijahića broj 33	Prijedlog za 2023.
Sanacija i popoločavanje prilaza haustorima u ulici Braće Begić broj 14, 16, 22 i 24	Planirano budžetom za 2022.
Rekonstrukcija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića 9 ,13 i 15	Prijedlog za 2023.
Sanacija stepeništa i pločnika u Nusreta Šišića Dede broj 1.	Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
Sanacija stepeništa i postavljanje rukohvata u Nusreta Šišića Dede broj 11-13	
Sanacija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića broj 29 i sanacija prilaza zgradi	

Rekonstrukcija stepeništa u ulici Jukićeva 25 i 27	
Rekonstrukcija stepeništa i rukohvata u ulici Muhameda Hadžijahića 53, 55 i 57	Prijedlog za 2023.
Sanacija stepeništa u ulici Zuke Džumhura broj 56-60 i sanacija prilaza zgradi	Prijedlog za 2023.
Sanacija stepeništa za ulaze u zgradu Muhameda Hadžijahića 42 i 44	Urađeno u 2022.
Pristupno stepenište, kulir ploče i rukohvati Jukićeva 23	Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
Sanacija stepeništa koje povezuje Maria Mikulića i Braće Begić 61	
Postavljanje rukohvata u Nusreta Šišića Dede 8-18	Prijedlog za 2023.
Popločavanje i rukohvati na stepeništu koje povezuje Antuna Hangija 129 i 133,	Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
Postavljanje rukohvata i stepeništa Antuna Hangija 1-3	Prijedlog za 2023.
Popločavanje rukohvata na stepeništu Braće Begić br. 26 uz zgradu	Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
Postavljanje zaštitne ograde i rukohvata na adresi Nusreta Šišića Dede 14, kao i postavljanje rukohvata kod spomen obilježja do pješačkog prijelaza	Prijedlog za 2023.
Postavljanje zaštitne ograde u ulici Braće Bregić 34	Prijedlog za 2023.
Zahtjev za sanaciju stepeništa, rukohvata i postavljanje kulir ploča u ulici Maria Mikulića 39	Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
Sanacija rukohvata desna strana od Hoše prodavnice prema Robot prodavnici	Kroz redovno održavanje
Sanacija stepeništa Muhameda Hadžijahića 6-15	Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
Vraćanje prostora atomsko sklonište u prvobitno stanje Braće Begić 42-48	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove
Sanacija stepenica Antuna Hangija 43.-45.	Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
Postavljanje kulir ploča ispred objekta Jukićeva 19-21,	
Postavljanje rukohvata uz dio krak (desna strana) Zuke Džumhura prema Ambulanti porodične medicine Koševsko Brdo ulica B.Begić 6	Kroz redovno održavanje
Sanacija ograde na garažama Muhameda Hadžijahića 29	Prijedlog za 2023.
Sanacija gazišta dužinom stepenica zelene površine Braće Begić, Nusreta Šišića Dede,	Kroz redovno održavanje stepeništa i ograda
Sanacija gazišta stepenica Antuna Hangija 5-10	
Rekonstrukcija stepenica Muhameda Hadžijahića 59-61	Kandidovaće se u zavisnosti od obezbijeđenih sredstava a nakon realizacije preostalih projekata planiranih u budžetu za 2022. godinu;
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića broj 52 - 60	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu;
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Antuna Hangija broj 68	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Braće Begić do broja 78	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Antuna Hangija (preko puta Amko komerca, a	

iznad ulice Marija Mikulića broj 29)	
Izmiještanje niše za hajfiše iz ulice Jukićeva broj 120 (pored ciciban igrališta)	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića broj 1	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Braće Begić broj 11	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Muhameda Hadžijahića broj 29	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Halida Kajtaza 9	
Postavljanje niša u Maria Mikulića iza džamije,	
Postavljanje kontejnera u Halida Kajtaza 66	
Postavljanje niša u ulici Tešanjaska 42	
Postavljanje visočije niše za hajfiše Muhameda Hadžijahića od 22 do 24	
Izmještanje kontejnera sa lokacija Antuna Hangija 120 – Maria Mikulića (zelena površina RP)	Potrebno da Savjet MZ predloži zamjensku lokaciju i da KJKP Rad da svoju saglasnost sa aspekta odvoza;
Popravka niše za kontejnere u ulici Muhameda Hadžijahića kod broja 48	Tražiće se hitno postupanje KJKP Rad
Zahtjev za zamjenu kante za otpatke u ulici Jukićeva 132	
Nabavka kontejnera za potrebe privatnog subjekta Braće Begić 11 (prodavnice Hoše i Merkator)	Ovo je obaveza privrednog subjekta;
Nabavka I postavljanje otuđenog poklopca na kontejner – zvono B.Begić	
Postavljanje zvona na trajnu lokaciju Zuke Džumhura broj 5	Tražiće se izjašnjenje KJKP Rad;
<b>UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>	
Uvođenje Sušice u redovno održavanje	Nije jasan zahtjev za uvođenje Sušice u redovno održavanje – potrebno precizirati zahtjev;
Uređenje zelene površine, postavljanje klupe za odmor, tobogana i ljučjačke u ulici Braće Begić 48	
Postavljanje klupa ispred ambulante	
Postavljanje zaštitne ograde oko dječijeg igrališta u ulici Muhameda Hadžijahića broj 44	
Proširivanje i sanacija ciciban igrališta u ulici Muhameda Hadžijahića-Nusreta Šišića Dede-	
Postavljanje table sa natpisom „Spomen obilježje ubijenim borcima, braniteljima i šehidima 1992.-1995.godine MZ „Koševska brdo“	Svi zahtjevi će se dostaviti KJKP Park na izjašnjenje;
Zamjena oštećenih gređa na svim klupama koje su postavljane na području mjesne zajednice (stručno lice iz KJKP PARK-a da evidentira);-	
Uređenje platoa u Braće Begić 42, 44, 46 i 48	
Uređenje zelene površine Antuna Hangija 71	
Uređenje zelene površine Jukićeva 5	

Uređenje javne površine u ulici Antuna Hangija 5		
Čišćenje zapuštene zelene površine na raskrsnici ulica Marija Mikulića bb – Antuna Hangija 120		
Sanacija postojećeg dječijeg mobilijara u ulici Muhameda Hadžijahića preko puta broja 15		
Održavanje ciciban igrališta prema Antuna Hangija 39-41		
Sanacija ograde na garažama Muhameda Hadžijahića 29		
Zahtjev za sanaciju zelenih površina Nusreta Šišića – Dede		
Zahtjev za uređenje prostora između dva objekta u ulici Muhameda Hadžijahića 52-60 i Braće Begić 42-50		
Održavanje zelenih površina na području mjesne zajednice Koševsko brdo, Nusreta Šišića – Dede, Muhameda Hadžijahića, Maria Mikulića, Jukićeva		
Urediti dio parkovske površine iza džamije M.Mikulića Braće Begić za park kućnih ljubimaca		
Hortikulturno uređenje zelene površine Maria Mikulića 39		
Uređenje zelene površine i izgradnja mobilijara za djecu i nekoliko klupa, dvije samostojeće kante za sitno smeće, ugla saobraćajnice Jukićeva – Koševsko Brdo		
Uređenje i rekonstrukcija zelene površine M.Mikulića bb – Antuna Hangija bb izgradnja dječijeg mobilijara sa antistres gumenom podlogom i spravama za djecu 2 tobogana, dvije ljuljačke, dvije klackalice, tri njihalice, jedna penjalica, jedan pješčanik, četiri samostojeće korpe za sitno smeće, šest klupa za sjedenje, fitnes sprave za odrasle sa antistres podlogom i ispod navedene površine izgradnja početne i završne autobuske stanice.		Svi zahtjevi će se dostaviti KJKP Park na izjašnjenje;
<b>OSTALO</b>		
Is crtavanje pješačkih prelaza u ulici Muhameda Hadžijahića broj 10 i 20	Kroz redovno održavanje ukoliko je u skladu sa Programom vertikalne i horizontalne signalizacije;	
Zamjena ograde u ulici Braće Begić 11-15 od kafića Dolar do Mercatora		
Postavljanje usporivača brzine (sa adrese Braće Begić 32) na lokaciju Braće Begić 13		
Postavljanje usporivača brzine Muhameda Hadžijahića 6-34		
Postavljanje usporivača brzine i is crtavanje pješačkog prelaza Jukićeva 28 i 36		
Is crtavanje parking mjesta Muhameda Hadžijahića 6, 8 i 10		
Postavljanje zaštitne ograde Muhameda Hadžijahića 52-60		
Postavljanje usporivača brzine Maria Mikulića 71		
Zahtjev za sanaciju postojećeg usporivača brzine na dijelu saobraćajnica Nusreta Šišića – Dede ispod broja 19 – is crtavanje bijelih traka		
Zahtjev za postavljanje znaka zabrane za skretanje u lijevo u ulici Halida Kajtaza		
Zahtjev za hotrikulturno uređenje zemljišta ispod zgrade u ulici Halida Kajtaza 9a, 9b, 9c	Dostaviće se KJKP Park na razmatranje ukoliko je površina javnog karaktera;	

Zahtjev za postavljanje saobraćajnog znaka zabrana parkiranja osim za stanare zgrade kolektivnog stanovanja i ocrtavanje parking mjesta na navedenoj lokaciji Halida Kajtaza 9a, 9b	Kroz redovno održavanje ukoliko je u skladu sa Programom vertikalne i horizontalne signalizacije;
Zahtjev za postavljanje ograde i izgradnja nekoliko gazišta kod ulaza u osnovnu školu Mehmed beg Kapetanović Ljubušak, Braće Begić 19	Kroz redovno održavanje stepeništa i ograda
Uklanjanje improvizovanih kućica i klupa na zelenoj površini Muhameda Hadžijahića 6	Nadležnost inspekcije
Izgradnja prilaza objektu kolektivnog stanovanja Jukićeva 47	investicije
Obilježavanje dva parking mjesta za potreba ratnih vojnih invalida	Potrebno dostaviti zahtjev službi i precizirati lokaciju; nejasan zahtjev u pogledu lokacije
Zahtjev za asfaltiranje i postavljanje metalnih stubića u ulici Zuke Džumhura 40-44	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava za ovu namjenu kandidovaće se kroz redovno održavanje ulica;
Zahtjev Osnovne škole „Mehmed beg Kapetanović Ljubušak“ za zimsko održavanje stepenica u ulicama Antuna Hangija i Braće Begić	Tražiće se od KJKP Rad da se uvrsti u program zimske službe
Zahtjev za postavljanje usporivača brzine saobraćajnica Braće Begić 42 i asfaltiranje saobraćajnice Jukićeva	Kroz redovno održavanje ukoliko je u skladu sa Programom vertikalne i horizontalne signalizacije;
Zahtjev za postavljanje usporivača brzine dužinom saobraćajnica u ulicama Jukićeva i Muhameda Hadžijahića	

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Izmjena RP Koševsko brdo, uplanjenje i izgradnja autobusne stanice u ulici Antuna Hangija	Ne prihvata se (zbog preuranjenosti)	Prema informacijama kojima Služba raspolaže građani su podijeljeni u mišljenju šta treba izgraditi na ovoj lokaciji (objekat vrtića i društvenih sadržaja ili da ne treba graditi nikakav objekat iako je isti predviđen regulacionim planom) MZ i Savjet MZ-treba provesti anketiranja građana ove MZ-e kako bi dobili relevantne pokazatelje šta građani žele. Iako je Odluka da se Plan mijenja donesena, aktivnosti su obustavljene dok se ne usaglase zahtjevi građana na nivou MZ-e.)
<b>JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
Zamjena rasvjetnih tijela u ulici Muhameda Hadžijahića broj 58 i 60	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Jukićeva broj 9 i 11	Prihvata se (uslovno)	
Zamjena rasvjetnih tijela Braće Begić 10 do 24 i 38 do 40	Prihvata se (uslovno)	
Zamjena rasvjetnih tijela u Nusreta Šišića Dede 9-21	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne

		nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
Postavljanje javne Rasvjete Halida Kajtaza od broja 66 do kraja ulice	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Zahtjev za postavljanje novog rasvjetnog tijela u ulici Antuna Hangija 64	Prihvata se (uslovno)	
Zahtjev za postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Antuna Hangija 6	Prihvata se (uslovno)	
Postavljanje devet rasvjetna tijela u ulici Halida Kajtaza 9a,9b,9c- dužinom karaka saobraćajnice te zamjena starih rasvjetnih tijela led rasvjetom.	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
Postavljanje javne rasvjete na području mjesne zajednice „Koševsko Brdo“ u ulicama Braće Begić 28,30,32,	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
Zahtjev za zamjenu rasvjetnog tijela za led rasvjetno tijelo- lokacija Muhameda Hadžijahića 52.	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dookumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Zahtjev za zamjenu rasvjetnih tijela u ulici Braće Begić 8-20	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu (Braće Begić br. 14, 16 i 18)
Zahtjev za postavljanje rasvjetnih tijela-ciciban igralište- Muhameda Hadžijahića do broja 52- Nusreta Šišića-Dede.	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
Zamjena rasvjetnih tijela-led rasvjetom dva stuba Braće Begić 38 ispod zvona za smeće–	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Postavljanje rasvjetnog tijela Nusreta Šišića-Dede 19. Uz stepenice koje vode objektu kolektivnog stanovanja.	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu (između objekata Braće Begić br. 38 i Nusreta Šišića Dede br. 19)
Zahtjev za postavljanje rasvjetnog tijela Braće Begić 34	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
<b>KLIZIŠTA I POTPORNİ ZİDOVI</b>		
Sanacija klizišta i slijeganja tla u ulici Braće Begić broj 8	Prihvata se	Na listi za Budžet iz 2022. (prema izvještaju ZiKa), u zavisnosti od sredstava, uz ulicu Nusreta Šišića Dede.
Sanacija klizišta i slijeganja tla u ulici Antuna Hangija broj 8	Ne prihvata se	Prema izvještaju ZiKa , navedena lokacija nije klizište.
Sanacija potpornoga zida ispod objekata u ulici Braće Begić od broja 41 do 49	Prihvata se (uslovno)	Potrebno utvrditi da li je zid u funkciji saobraćajnice te će Služba zatražiti mišljenje Inspektorata da li stanje zida ugrožava sigurno

Sanacija potpornoga zida u ulici Braće Begić od broja 10 do broja 20 i popravka ograde	Prihvata se (uslovno)	odvijanje pješačkog i kolskog saobraćaja. U zavisnosti od dobivenih saznanja biće poduzete dalje aktivnosti. Ukoliko se u postupku utvrdi da je predmetni zid u funkciji stabilizaciji aktivnog klizišta Služba će u okviru svoje nadležnosti u saradnji za Zavodom za izgradnju poduzimati dalje aktivnosti u skladu sa uobičajenom procedurom. Ukoliko nije riječ o klizištu, sanacija zidova u funkciji saobraćajnice i potpornih zidova u privatnom vlasništvu nije u nadležnosti
<b>JAVNE POVRŠINE</b>		
Izgradnja parka za građane treće životne dobi i mlade u Braće Begića 48	prihvata se (uslovno)	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta kao i da realizacija za 2022. godinu nije završena zbog kašnjenja usljed postupaka javnih nabavki, Služba će planirati veća sredstva na ovoj budžetskoj poziciji te nastojati realizirati sve prijedloge za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.
Postavljanje fitnes parka u sklopu dječjeg igrališta na raskršću Muhameda Hadžijahića i Nusreta Šišića Dede	prihvata se (uslovno)	
Izgradnja dječjeg igrališta u Halida Kajtaza ispod broja 9c,	prihvata se (uslovno)	
Izgradnja postavljanje tobogana, klackalice i jedne njihalice za djecu u ulici Antuna Hangija ispod broja 10,	Prihvata se (uslovno)	Po odabiru izvođača radova i u zavisnosti od obezbjeđenih sredstava u budžetu

### **MJESNA ZAJEDNICA "KOŠEVO II"**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Popločavanja i uređenja pristupnog puta zgradi i okolne zelene površine u ulici Marcela Šnajdera 6	Pristup zgradi je urađen;
Proširenja raskrsnice ulice Esada Karađozovića između brojeva 10 i 12, rekonstrukcija Ulice Esada Karađozovića br. 4, asfaltiranje ulice Esada Karađozovića, kao i zamjena vodovodnih cijevi u istoj ulici (od azbesta ulica propada).	Potrebno provesti proceduru u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju; investicije
Sanacije asfaltne površine u ulici Asafa Seradrevića od broja 1-11,	Kroz redovno održavanje ulica
Popločavanje prilaznog puta ispred ulaza u područnu ambulantu „Koševo II“,	Planirano za realizaciju u 2022. godini
Završetak asfaltne površine u ulici Asima Ferhatovića od broja 60 do 54,	Kroz redovno održavanje u skladu sa stanjem na terenu
Popločavanja prilaza zgradi u ulici Marcela Šnajdera br.8,	Pristup zgradi je urađen;
Rekonstrukcija ivičnjaka duž ulice Midhat Karić Mitke (od ulice Nahorevska do naselja „Vrtovi sunca“),	Ivičnjaci se ne mogu raditi izolirano bez rekonstrukcije cijele dionice, potrebno izjašnjenje savjeta MZ
Sanaciju trotoara oko zgrade u ulici Asima Ferhatovića br. 9,	Urađeno, ostao dio sa južne strane koji će se raditi kroz redovno održavanje
Sanacija trotoara i ulaza u zgradu u ulici Marcela Šnajdera br.1 i 3,	Radovi se izvode u 2022;



Izgradnja kolskog pristupa (ceste) do stambenih objekata u ulici Nusreta Fazlibegovića od broja 22 do broja 34, kao i sanacija stepenica u istoj ulici,	Nije u nadležnosti Službe
Asfaltiranje ulice Nahorevska do ulaza u naselje Vrtovi sunca	Radi se projektna dokumentacija za rekonstrukciju ulice u skladu sa RP/investicije
Rekonstrukcija ulice Asima Ferhatovića od broja 1 do broja 60,	U zavisnosti od obezbijedenih sredstava za ovu namjenu;
Rekonstrukcija ulice Nusreta Fazlibegovića.	Prijedlog za 2022
Sanacija nedovršenog kraka ulice Osmana Krupalije od br.4 do br.10 (cca.30 metara)	urađeno
<b>SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>	
Postavljanje saobraćajnih barijera (ležeći policajac) u blizini raskrsnice Patriotske lige i Asima Ferhatovića, te u blizini trolejbuske okretaljke,	Predmetni zahtjevi rješavaće se kroz redovno održavanje ulica u skladu sa Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije;
Postavljanje saobraćajnog ogledala u ulici Asafa Serdarevića kod broja 11 i uklanjanje saobraćajnog znaka „jednosmjerna ulica“, koji se nalazi na ulazu u ulicu Mustafe Busuladžića, a prema ulici Asafa Serdarevića,	Predmetni zahtjevi rješavaće se kroz redovno održavanje ulica u skladu sa Projektom vertikalne i horizontalne signalizacije;
Postavljanje saobraćajnog ogledala ul. Nahorevska preko puta broja 90- od materijala inox	
Postavljanje saobraćajnog ogledala ulica Rušida Prgude preko puta broja 18	
Postavljanje saobraćajne barijere (ležeći policajac) u ulici Midhata Karića Mitketa kod brojeva 8, 10 i 7, 9	
Postavljanje saobraćajnog ogledala na raskrsnici ulice Rušida Prgude i Nusreta Fazlibegovića	
Postavljanje saobraćajne signalizacije (znak da se uspori saobraćaj), pješački prelazi i ležeći policajci u ulici Marcela Šnajdera	
Postavljanje rasvjete na autobuskom stajalištu u ulici Patriotske lige	
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Podzemne instalacije u Ulici Nahorevska od 110 do 122 (vodovodne, kanalizacione, plinske mreže kao i instalacije za otpadne vode) i asfaltiranje	Prijedlog je dostavljen KJKP Vodovod i Kanalizacija; neće da rade bez projektne dokumentacije pa je naručena izrada od Zavoda za vodoprivredu;
Na spoju ulice Asima Ferhatovića i Mustafe Busuladžića rješavanje oborinskih voda.	Potrebno da KJKP Vodovod i Kanalizacija dostavi tehničko rješenje
<b>STAMBENI OBJEKTI</b>	
Rekonstrukciju stambenih objekata u ulici Marcela Šnajdera br. 9 i br. 11	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove; postoji mogućnost sufinansiranja za nužnu opravku putem upravitelja;
Sanacija krovne konstrukcije u ulici Marcela	
Sanacija oštećenog dijela zgrade, nakon poplave u ulici Asima Ferhatovića br. 17-19	
Saniranje hidrantne mreže u četiri nebodera u ulici Patriotske lige broj 38, 40, 48 i 50 kao i da se obezbijedi određen broj protipožarnih aparata za objekte kolektivnog stanovanja na području cijele MZ-ce.	

<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Sanacija stepeništa u ulici Nusreta Fazlibegovića br. 9 i 11	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
Postavljanje niša za hajfiše u ulici Nahorevska br. 68 100-130.	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava za ovu namjenu i prostornih mogućnosti
<b>OSTALO</b>	
Osvjetljenje panoa gdje je predstavljena kopija MZ kako bi i u noćnim satima bila u funkciji	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove
O.Š. Nafija Sarajlić – dogradnja dvije učionice	
Rekonstrukcija toaleta	
Asfaltiranje školskog dvorišta	
Audit energetske efikasnosti	

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Izgradnja dijela saobraćajnice u naselju (ulica Karić Midhat Mitke – donji dio saobraćajnice),	Prihvata se (uslovno)	Prije nekoliko godina urađena projektna dokumentacija i pokrenut upravni postupak u cilju pribavljanja odobrenja za građenje. Projekat prolongiran zbog otežanog rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. Služba će projekat aktuelizirati u saradnji sa imovinsko pravnom Službom provjeriti mogućnost da se projekat nastavi. (*Ovo je preduvjet za planiranje finansijskih sredstava za realizaciju)
Proširenje ulaza u ulicu Nahorevska	U proceduri	Izdana urbanistička saglasnost prema RP-u, postupak rješavanja imovinsko-pravnih odnosa u završnoj fazi, kao i pribavljanje saglasnosti komunalnih javnih poduzeća. (* potrebno planirati sredstva za početak realizacije)
Izgradnja ulice odnosno pristupnog puta prema kućama između ulica Hamida Beširevića i Rušida Prgude (izrada projekta),	Ne prihvata se	Po sticanju uvjeta i izmjene prosatorno planske dokumentacije a zbog nemogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa (Samo administrativna priprema nije realno planirati sredstva za realizaciju)
<b>SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>		
Postavljanje rasvjete na autobuskom stajalištu u ulici Patriotske Lige.	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
<b>JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		

Postavljanje stubova javne rasvjete u ulici Asafa Serdarevića br.5,	Prihvata se	Već bila ugovorena realizacija, ali se nije moglo izvesti budući da je stub pozicioniran na prilaznom putu. Uradit će se novo tehničko rješenje i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva
Ulična rasvjeta - prilaz JU Osnovnoj školi „Nafija Sarajlić, pješački prijelaz kod okretnice Jezero kao i rasvjeta na navedenim pješačkim prelazima.	završeno	Završeno
Izmjeniti postojeću uličnu rasvjetu sa led svjetlima	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Zamjena električnog stuba u ulici Osmana Krupalije do br.28		Nije javna rasvjeta, potrebno uputiti zahtjev JP „Elektroprivreda BiH“ – Podružnica Elektrodistribucija Sarajevo, za zamjenu
Postavljanje rasvjete-ulaz u Džamiju Jezero	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima (pod uvjetom da su riješeni imovinsko-pravni odnosi)
<b>SANACIJA KLIZIŠTA</b>		
Sanaciju klizišta u ulici Nusreta Fazlibegovića br. 38.	Prihvata se (uslovno)	U skladu sa uobičajenom procedurom zatražiće se stručno mišljenje od Zavoda za izgradnju KS o „eventualnoj pojavi klizišta na lokalitetu“.U zavisnosti od nalaza Zavoda planiraće se dalje aktivnosti

### **MJESNA ZAJEDNICA „MARIJIN DVOR“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Obostrana rekonstrukcija i uređenje šetnice (trotoara) u Ul. Maršala Tita (od zgrade Općine Centar do SCC-a-)	Planirano za 2022. dionica kod velikog parka/investicije
Obostrana rekonstrukcija trotorara u Ul. Hiseta (FAZNO, u skladu sa raspoloživim sredstvima)	Ova ulica je u nadležnosti Direkcije za ceste KS, dostaviće se inicijativa na nadležno postupanje
Rekonstrukcija ul. Kralja Tvrtka (asfaltirani krak prema Unitic neboderima)	Prijedlog za 2023
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Izgradnja javne česme u Ul. Magribija	Prijedlog je planiran za realizaciju u 2022/investicije
<b>UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>	
Hortikularno uređenje dvorišta u Ul. Franje Račkog i Koste Hermana (Oficirski paviljoni)	Za uređenje ćemo tražiti ponudu KJKP Park, cijeli prostor oficirskih paviljona je pod zaštitom te se ne mogu uvoditi novi sadržaji bez odobrenja nadležnog Zavoda za zaštitu
<b>SANACIJA STAMBENIH OBJEKATA</b>	

Značajno uvećati stavku budžeta Općine Centar „Nužne opravke na stambenim zgradama“	<i>Sredstva će se obezbijediti u skladu sa mogućnostima</i>
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
Ugradnja niša na kontejnerima koji se nalaze ispred objekta „Casa mia“ i „Konzum“ u Kranjčevićevoj ulici	Niše će se realizirati sukcesivno u skladu sa prostornim mogućnostima i obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu
Predvidjeti izgradnju niša za kontejnere u sklopu rekonstrukcije Kranjčevićeve ulice	
Izgradnja niša za postojeće kontejnere u ul. Franca Lehara u blizini broja 1, lokacija graniči sa parkingom Hotela Holiday	
<b>OSTALO</b>	
Obezbijediti sredstva za sistemsku dezinfekciju javnih površina na području MZ „Marijin Dvor“	Potrebno da sve zahtjeve dostavite službi koja će proslijediti nadležnom ministarstvu koje je ugovorilo sistemsku deratizaciju za područje Kantona Sarajevo
Postavljanje dva metalna stubića ili drugih adekvatnih fizičkih barijera kod stepeništa u ul. Magribija, kako bi onemogućili nepropisno parkiranje na predmetnoj lokaciji	Kroz redovno održavanje
<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Rekonstrukcija stepeništa u Kranjčevićevoj ulici od platoa ispred vrtića „Leptirić“ prema caffeu Abruzzo I Burence.	Planirano u 2022.
Rekonstrukcija stepeništa u ul. Kranjčevićeva broj 11-13	Prijedlog za 2023.

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Obostrana rekonstrukcija i uređenje šetnice (trotoara) u Ul. Maršala Tita (od zgrade Općine Centar do SCC-a)- PRIORITET	Prihvata se	Projekat je u toku za prvu dionicu od ulice Trampina do ulice Koševo. Trenutno se očekuje izdavanje odobrenja za građenje na Federalnom ministarstvu prostornog uređenja, nakon dostavljanja kompletne dokumentacije od strane Službe. (* Potrebno je osigurati dodatna sredstva za realizaciju i naći mogućnost sklapanja dodatnog ugovora sa izvođačem, prije početka realizacije projekta.
Izgradnja kružnog toka na raskršću ulica Tešanjaska i Kranjčevićeva	Prihvata se (uslovno)	Nije predviđeno planskom dokumentacijom. Služba će pristupiti provođenju analize na stručnoj opravdanosti ovog prijedloga (sa saobraćajnog aspekta, mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, pribavljanju mišljenja nadležnih institucija, izradi idejnog rješenja i sl.). Ukoliko se utvrdi da je zahtjev opravdan sa stručnog

		aspekta odnosno da je moguća izgradnja traženog sadržaja na predloženoj lokaciji, pristupiće se administrativnoj pripremi projekta. Sredstva za pripreme aktivnosti nisu potrebna. Napomena rekonstrukcija saobraćajnice je već planirana u 2022. godini i planira se realizacija nakon rekonstrukcije ViK mreže od strane KJKP vIk
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
Izgradnja javne česme u Ul. Magribija		
<b>JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
Ugradanja javne rasvjete u Marijndvorskom dvorištu, Ul. Dolina 1	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu, ukoliko nadležno ministarstvo da saglasnost
<b>UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
Izgradnja namjenskog parka za djecu i građane treće životne dobi na lokalitetu Marijindvorsko dvorište	Prihvata se	Budući da je palata „Marijin Dvor“ nacionalni spomenik prethodno je potrebno uraditi projektnu dokumentaciju od strane pravnog lica koje ima licencu federalnog ministarstva koje će odobrabati ovu prostornu intervenciju. (*Služba će na stavci projektovanje planirati sredstva za izradu projektne dokumentacije)
<b>SANACIJA STAMBENIH I DRUGIH OBJEKATA</b>		
Sanacija oštećenih austrougarskih fasada na području MZ „Marijin Dvor“	Prihvata se (uslovno)	Služba će planirati sredstva za izradu projektne dokumentacije sanacije i kolorističke obrade fasada objekata kulturno-historijskog nasljeđa u saradnji za Zavodom za zaštitu kulturno-historijskog nasljeđa. Svi prijedlozi će biti razmotreni sa stručnog aspekta te ukoliko se zadovolje ostali neophodni preduvjeti izvršeni u listu objekata za koje će se najprije raditi izrada projektne dokumentacije od strane Zavoda (*povećati stavku saradnje sa ZZK).

## **MJESNA ZAJEDNICA „MEJTAŠ-BJELAVE“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
------------------------------	---

<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Rekonstrukcija i asfaltiranje ulice Tijesna	Kroz redovno održavanje će se sanirati eventualna oštećenja nije moguće predvidjeti sve tražene ulice sa jednog mjesnog područja obzirom na obezbijeđena sredstva;
Rekonstrukcija ulice Sarač Ismailova od broja 1-63 i 2-8	Prijedlog za 2023.
Rekonstrukcija ulice Himzarina od broja 1-23 i 2-8	Prijedlog za 2023.
Asfaltiranje ulice Tahmiščina	Kroz redovno održavanje će se sanirati eventualna oštećenja nije moguće predvidjeti sve tražene ulice sa jednog mjesnog područja opbzirom na obezbijeđena sredstva; potrebno dobiti mišljenje KJKP Vodovod i kanalizacija vezano za stanje instalacija u navedenim ulicama;
Asfaltiranje ulice Armaganuša	
Asfaltiranje ulice Bjelave	
Asfaltiranje ulice Sumbul Avde	Prijedlog za 2023.
Asfaltiranje ulice Hadži Sulejmanova	Prijedlog je uvršten za realizaciju u 2022. godini; loša vodovodna i kanalizaciona mreža KJKP VIK uvrstio u plan za EBRD sredstva
Asfaltiranje ulice Ivana Cankara	Kroz redovno održavanje će se sanirati eventualna oštećenja nije moguće predvidjeti sve tražene ulice sa jednog mjesnog područja opbzirom na obezbijeđena sredstva; potrebno mišljenje KJKP VIK o stanju instalacija;
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Zamjena vodovodne cijevi u ulici Bjelave na broju 97-99	Svi zahtjevi će se dostaviti KJKP Vodovod i kanalizacija na mišljenje i izradu tehničkog rješenja;
Sanacija šahta u ulici Sepetarevac 44-ćošak spoj sa ulicom Zatikuša	
Sanacija i postavljanje poklopca na šahtu kod igrališta u ul. Nikole Kašikovića br. 7	
Zamjena vodovodne cijevi u ulici Armaganuša od br. 1- 21	
<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Sanacija stepeništa u ulici Derebent br. 26 i postavljanje betonskih ploča;	Prijedlog za 2023.
Farbanje ograde/rukohvat u ul. Kovačeva i Sepetarevac	Kroz redovno održavanje stepeništa i ograda;
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Bjelave kod broja 107;	Niše će se realizirati sukcesivno u skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu
Postavljanje niše/hajfiš za odlaganje plastičnog i papirnog otpada u ul. Bjelave br. 107-105	

Postavljanje niše za hajfiše u ulici Derebent	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Čekaluša 58/60	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Kovačeva;	
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Tina Ujevića kod broja 2	
<b>UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>	
Uvođenje u redovno održavanje i košenje trave u ul. Envera Čolakovića br. 22-20	Svi zahtjevi dostaviće se KJKP Park na nadležno postupanje;
Kultivisaje zelene površine u ulici Derebent 24-26 ( sadnja trajnica i ukrasnog cvijeća)	
Kultivisanje zelene površine u ulici Envera Čolakovića broj 2	
Kultivisanje zelene površine u parku spomen obilježja u ulici Mejtaš 1 (sadjna trajnica)	
Uvođenje u redovno održavanje i košenje trave u ul. Zlatikuša kod br. 20 (Park)	
Uvođenje u redovno održavanje dječijeg igrališta u ul. Nikole Kašikovića kod br. 7 i 9	
Uvođenje u redovno održavanje javne zelene površine u ul. Tina Ujevića kod br. 5., 7, 9,10 i 11	
Uvođenje u redovno održavanje prostora kod stare mjesne zajednice ( prostor kod Vatrogasnog društva DVD Bjelave)	
<b>SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>	
Postavljanje saobraćajnog ogledala u ulici Provare – Mehmeda Šakira Kurtčehajića	Uradiće se kroz redovno održavanje ukoliko je planirano projektom vertikalne i horizontalne signalizacije
Postavljanje usporivača brzine u ulici Pehlivanuša kod broja 30	
Postavljanje usporivača brzine u ul. Bjelave kod br. 26	
<b>OSTALO</b>	
Rekonstrukcija i farbanje kompletne konstrukcije spomen obilježja u ulici Mejtaš 1	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove
Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Armaganuša 28	Nadležnost Službe za inspekciju/urbanizam u skladu sa statusom
Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Armaganuša 13	
Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Hadži Hajdareva broj 1;	
Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Hadži Hajdareva broj 4	
Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Ivana Cankara 11;	

Uklanjanje ruševnog objekta u ulici Hadži Sulejmanova br. 34	
--	--

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>JAVNA RASVJETA</b>		
Postavljanje stuba javne rasvjete u ulici Hadži Sulejmanova od broja 30 do 37,	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
Postavljanje nove rasvjete u ul. Hadži Sulejmanova br. 42 na zgradi;	Prihvata se	
Zamjena dotrajalih drvenih bandera u ul. Bjelave, Kevrin potok i Hadži Sulejmanova od br. 2-8 i ul. Pinje Bajraktara;	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu (Zamjena starih drvenih stubova i javne rasvjete na istim na cijelom mjesnom području Mejtaš – Bjelave)
Postavljanje nove rasvjete u ul. Zatikuša br.19;	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Potrebno je izmjestiti stub javne rasvjete u ulici Envera Čolakovića 18,	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
Postavljanje ulične rasvjete na objektu kolektivnog stanovanja bjelave 49 i 51(Dedić Ajla);	Prihvata se	
Postaviti dva stuba rasvjete sa sijalicama u ul. Zatikuša prema ulici Sarač Ismailova prema Centru za socijalni rad (na stepenicama);	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
<b>KLIZIŠTA</b>		
Sanacija potpornog zida u ul. Envera Čolakovića br. 12 i 14;	Prihvata se (uslovno)	Potrebno utvrditi da li je zid u funkciji saobraćajnice te će Služba zatražiti mišljenje Inspektorata da li stanje zida ugrožava sigurno odvijanje pješačkog i kolskog saobraćaja. U zavisnosti od dobivenih saznanja biće poduzete dalje aktivnosti. Ukoliko se u postupku utvrdi da je predmetni zid u funkciji stabilizaciji aktivnog klizišta Služba će u okviru svoje nadležnosti u saradnji za Zavodom za izgradnju poduzimati dalje aktivnosti u skladu sa uobičajenom procedurom. Ukoliko nije riječ o klizištu, sanacija zidova u funkciji saobraćajnice i potpornih zidova u privatnom vlasništvu nije u nadležnosti
Sanacija potpornog zida u ulici Curak broj 18,	Prihvata se (uslovno)	
<b>OSTALO</b>		



<p>Postavljanje dječijeg parka za igru i zabavu u ul. Zatikuša BR. 19 čošak ul. Bjelave;;</p>	<p>prihvata se ( uslovno)</p>	<p>Obzirom da na veliki broj zahtjeva za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta kao i da realizacija za 2022. godinu nije završena zbog kašnjenja usljed postupaka javnih nabavki, Služba će planirati veća sredstva na ovoj budžetskoj poziciji te nastojati realizirati sve prijedloge za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom. Potrebno je da MZ dostavi detaljnije podatke o parceli nadležnoj Službi</p>
---	-----------------------------------	---

### **MJESNA ZAJEDNICA „NAHOREVO“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Izvođenje građevinskih radova na izgradnji asfaltne putne komunikacije od broja 71 (69) do Nahorevskih Brda (spajanje gornjeg i donjeg dijela mjesnog područja), cca 500 m	Nije u nadležnosti Službe
Izvođenje građevinskih radova na postojećim putnim komunikacijama, sanacija oštećenja, krpljenje rupa na cjelokupnom mjesnom području – redovno održavanje	Kroz redovno održavanje u skladu sa obezbijeđenim sredstvima;
Izvođenje građevinskih radova na postojećem putnom pravcu od gornjeg Sela (Sijelo, Usijel), cca 500 m sa asfaltiranjem	Prijedlog za 2023
Izgradnja pristupnog puta sa asfaltnim zastorom za mjesno područje gornji GRADAC od broja 40 cca 500 m uključujući i proširenje mosta kod broja 36	Planirano budžetom za 2022./investicije
Izgradnja putne komunikacije na MP Nahorevska Brda (porodična kuća Hasanović I Sadeta Mezet) cca 600m	Nije u nadležnosti Službe
Pokrivanje otvorenog kanala AB perforiranim pločama za teški saobraćaj na dijelu glavne putne komunikacije mjesto Brce (ranije sanirano klizište), cca 40 m	Kroz redovno održavanje ulica
Regulisanje površinske odvodnje sa glavne putne komunikacije (ispod džamije) izgradnjom slivnika I odvođenje do Nahorevskog potoka (cca 50m)	Kroz redovno održavanje ulica; potrebno sa Savjetom MZ utvrditi rješavanje imovinsko pravnih odnosa
Izvršiti sanaciju pristupnog makadamskog puta sa Pretrženja do Uževica, cca 2 km	Kroz redovno održavanje u skladu sa obezbijeđenim sredstvima;
Redovno održavanje putnih bankina od tempona sa mjestimičnim nasipanjem i nabijanjem istog u cjelokupnom mjesnom području 2x godišnje	Kroz redovno održavanje ulica
Postavljanje čelične ograde na krivini kod broja 109 u dužini od cca 20 do 30 m – sanirati ili izgraditi novi potporni zid na krivini putne komunikacije kod broja 109	Potrebno navesti o kojoj ulici se radi, te pribaviti zapisnik urbanističko građevinske inspekcije o ugroženosti javnog puta te potrebi izgradnje potpornog zida;

Izgradnja ograde oko objekta MZ sa pratećim sadržajima (ulazna kapija, oglasna ploča, električna rampa), u svemu prema idejnom rješenju	Ogradni zid oko MZ realizuje služba MZ
Proširenje mosta u ulici Nahorevo broj 1 sa izgradnjom ograde i odgovarajuće signalizacije	Nije u nadležnosti Službe
Izgradnja potpornog zida pored puta u ulici Nahorevo od broja 34 do broja 38 cca 40m	Potrebno pribaviti zapisnik urbanističko građevinske inspekcije o ugroženosti javnog puta te potrebi izgradnje potpornog zida;
Sanacija zida na lokaciji Nahorevo br 171 do 173	Potrebno pribaviti zapisnik urbanističko građevinske inspekcije o ugroženosti javnog puta te potrebi izgradnje potpornog zida;
Izvršiti redovno održavanje putnih komunikacija i objekata na istim prema ranije dostavljenim podacima (17 stavki)	Dupli zahtjev
Rekonstrukcija spomen obilježja šehidima i pogulim borcima Nahoreva na lokaciji Uževica	Nije u nadležnosti Službe
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Regulacija korita Nahorevskog Potoka, pri čemu namjenske određene lokacije prilagoditi izgradnji vodenica potočara	Potrebno precizirati zahtjev u dijelu izgradnje vodenica da li se radi o privatnom zemljištu, cilj projekta;
Završiti započete radove na vodo sistemu Klanice u cilju dobivanja Upotrebne dozvole	Aktivnosti se kontinuirano provode;
Izgradnja još jednog akumulacionog rezervoara od 250 m <sup>3</sup> pored postojećeg rezervoara sa vodosistema Klanice	Nije realan zahtjev, na izvorištu se zahvata dovoljna količina vode ali nekontrolisano korištenje/nelegalni priključci dovode do problema u vodosnabdijevanju;
Izgradnja hajr česme na lokaciji Pretržnja u zaseoku Nahorevska Brda (mogućnost korištenja preljeva sa vodosistema Klanice)	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove
Izvršiti rekonstrukciju izvorišta Bijela Stijena uz napomenu da isto izvorište ima veliku količinu vode koju je moguće iskoristiti, te sanirati bočne zidove kod akumulacionog rezervoara	Investicije/potrebna dozvola za rekonstrukciju
Izvršiti određene sanacione građevinske radove na pristupnom putu iznad mezarja Kukurovac, a u cilju sprečavanja oticanja vode u mezarje (prema našim saznanjima radi se o davno izgrađenom priključnom vodu za potrebe građana MZ Pionirska i Betanija - Šip iz lokalnog mjesnog izvorišta Kokorovac)	Potrebno uključiti KJKP Vodovod i kanalizacija da daju tehničko rješenje za sanaciju priključka;
Redovno vršiti SN/Vt nad pitkom vodom sa izvorišta Klanice, Bijela Stijena, Muharemovići, Kokorovac pri čemu u navedene aktivnosti treba uvesti i lokalna izvorišta na Nahorevskim Brdima – Studenac, Selja (snabdijevanje oko 30 do 50 domaćinstava)	Služba će izvršiti analizu ovih zahtjeva te u skladu sa rezultatima poduzeti aktivnosti;
Redovno crpljenje septičke jame veličine oko 10 m <sup>3</sup>	Nejasan zahtjev; OC nema u svom vlasništvu septičke jame; vlasnici su dužni brinuti se o istom;
Sanacija oticanja kanizacionih voda ispod objekta MZ - voda otiče putem	Potrebno precizirati zahtjev, koliko smo upoznati na predmetnom lokalitetu nema javne kanizacione mreže;
Čišćenje i uređenje korita Nahorevskog potoka na potezu Brce – Nahorevo br. 1	Nadležnost Službe za CZ
Čišćenje rezervoara za vodu koji napaja javnu česmu „Kula“ (pored MZ)	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove;
<b>SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>	

Potrebno postaviti ogledala na raskrsnicama i nepreglednim zavojima (Nahorevo kod broja 109, kod broja 135 b, na raskršću kod objekta mjesne zajednice, kod broja 34, na krivinama prema Eko području – dionica Muharemovići/Usijel	Kroz redovno održavanje ulica u skladu sa projektom horizontalne i vertikalne signalizacije;
Postaviti horizontalnu i vertikalnu signalizaciju na svim putevima MZ (ista ne postoji)	
<b>OPRAVKA STAMBENIH I DRUGIH OBJEKATA</b>	
Izvođenje m/f radova na objektu MZ JUPOLOM (higijensko krečenje) 1x godišnje	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove;
Opšivanja strehe na balkonu objekta MZ	
<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Izgradnja tipske ograde oko dvije parcele kod objekta MZ (prema priloženom idejnom rješenju)	Ukoliko nema problema imovinske prirode uradiće se kroz redovno održavanje/imamo informaciju od službe za lokalnu samoupravu da će kroz svoje projekte riješiti zahtjev ograđivanja MZ;
Nabavka i izgradnja čelične putne ograde pored bankine ulici Nahorevo br 34, Nahorevo br. 109, na glavnom putu na dionici od broja 6 do saniranog klizišta Brce, na Nahorevskim brdima kod Pandžić Mustafe i na krivinama prema Skakavcu cca 200 m	Kroz redovno održavanje ulica
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
Na pet lokacija u mjesnom području Nahorevo, a u skladu sa već dostavljenim zahtjevima, izgraditi niše za hajfiše (AB ploče, željezne mreže, krovni aluminijski lim). Lokacije su: Okretnica minibusa Nahorevo, lokacija Rijeka kod broja 4, Kokorovac, Vroce, Nahorevska Brda	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu;
Na putnom pravcu prema EKO području Skakavac postaviti odgovarajuće korpe za otpatke	
<b>UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>	
Redovno uređenje putnog pojasa oko putnih komunikacija na cjelokupnom mjesnom području MZ (potkresivanje grana rastinja, čišćenje korova i košenje trave – 2x godišnje)	Kroz redovno održavanje ulica;
Izvršiti uređenje prostora oko MZ i sportskih terena, čišćenje korova, sitnog rastinja i košenje trave – 2x godišnje	Nadležnost službe za lok. Samoupravu a oko terena će se tražiti od KJKP Park;
Redovno košenje trave oko sportskih terena u MZ Nahorevo	
Čišćenje divljih deponija prema ranije dostavljenim lokacijama	Svake godine spisak deponija dostavlja se KJKP Rad na nadležno postupanje;
<b>OSTALO</b>	
Nabavka opreme i rekvizita za odmor i rekreaciju omladine i građana u prostorijama MZ (prema dostavljenom zahtjevu)	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove;
Nabavka i postavljanje panoa i oglasnih ploča u zaseocima MZ prema dostavljenoj planu i zahtjevu	

Nastaviti redovno odvijanje javnog gradskog prijevoza – stabilizovati usluge po voznom redu vožnje na linijama 68 i 69, a planirati uvođenje JGT do mjesnog područja Nahorevska Brda (prema dostavljenom prijedlogu i zahtjevu)	Dostaviće se inicijativa nadležnom Ministarstvu saobraćaja KS /dostavljana je više puta od strane službe;
Saradnja sa susjednim mjesnim zajednicama	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove;
Ugraditi prikladne tipske oznake za zabranu odlaganja I istresanja smeća I kabastog otpada, a posebno na divljim deponijama (oznake postoje u magacinu MZ)	Kroz redovno održavanje
Određivanje ulica i značajnih mjesta sa novim nazivima i brojevima	Projekat se kontinuirano provodi i svake godine se u budžetu obezbijede određena sredstva za ovu namjenu
Otpočeti izvođenje radova na gasifikaciji mjesnog područja	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima/procjena KJKP Sarajevogas je prije poskupljenja građevinskih materijala bila na više od 1.000.000 KM;
Uspostavljanje video nadzora na području MZ, a prema rješenju stručnog lica	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove;
Pošumljavanje terena bagremovim sadnicama (gdje su klizišta i uz putnu komunikaciju do EKO područja Skakavac i na prostoru Gradca)	
Zimsko održavanje glavnih putnih komunikacija do i unutra mjesne zajednice u režiji KJKP Rad, proširiti prema stvarnim potrebama i predloženom planu održavanja	Nalazi se u programu zimske službe
Nabavka industrijske soli sa posipnim materijalom u količini od 12 tona	
Izgradnja nadstrešnice za putnike na okretnici minibusa Nahorevo na utvrđenoj lokaciji	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu;

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Izgradnja pristupnog puta sa asfaltnim zastorom za mjesno područje gornji GRADAC od broja 40 cca 500 m uključujući i proširenje mosta kod broja 36	Prihvaćen	Na temelju ranije urađenog projekta pokrenut postupak izdavanja urbanističke saglasnosti, Zavod za planiranje KS zatražio korekciju projekta – nastavak aktivnosti u cilju izrade novog projektne dokumentacije, rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, pribavljanja potrebnih odobrenja i saglasnosti nadležnih subjekata *(provjeriti da li je preuranjeno planirati sredstva za realizaciju)
Izvođenje građevinskih radova na sportskim terenima Nahorevo – rekonstrukcija, uz izgradnju rasvjete i parkinga m/v	Prihvata se	Služba u okviru svoje nadležnosti može pristupiti izradi projekta javne rasvjete
Izgradnja potpornog zida pored puta u ulici Nahorevo od broja 34 do broja 38 cca 40 m	Prihvata se (uslovno)	Potrebno utvrditi da li je zid u funkciji saobraćajnice te će Služba zatražiti mišljenje Inspektorata da li stanje zida ugrožava sigurno odvijanje pješačkog i kolskog saobraćaja. U zavisnosti od dobivenih saznanja biće poduzete dalje aktivnosti. Ukoliko se u postupku utvrdi da je predmetni zid u funkciji stabilizaciji aktivnog klizišta Služba će u okviru svoje nadležnosti u saradnji za Zavodom za izgradnju
Sanacija zida na lokaciji Nahorevo br 171 do 173	Prihvata se (uslovno)	

		<p>poduzimati dalje aktivnosti u skladu sa uobičajenom procedurom.</p> <p>Ukoliko nije riječ o klizištu, sanacija zidova u funkciji saobraćajnice i potpornih zidova u privatnom vlasništvu nije u nadležnosti</p>
<b>JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
Zamijeniti svu niskonaponsku mrežu sa samonosivim kablovima	-	Zahtjev će biti upućen JP „Elektroprivreda BiH“ – Elektrodistribucija Sarajevo na nadležno rješavanje. (* Nisu potrebna finansijska sredstva u budžetu)
Postaviti rasvjetno tijelo na postojeći betonski stub u ulici Nahorevo broj 115	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Postaviti jedan stub ulične rasvjete na glavnoj putnoj komunikaciji ispod objekta džamije (porušen)	Prihvata se (uslovno)	
Postaviti jedan stub ulične rasvjete na dijelu putne komunikacije kod klizišta Lasac (velika udaljenost između stubova)	Prihvata se (uslovno)	
Zamijeniti drvene stubove sa betonskim stubovima u mjesnom području Nahorevska Brda, Muharemovići, Selja, Vraniča Brijeg.	Prihvata se (uslovno)	Ukoliko se radi o stubovima NN mreže, zahtjev će biti upućen JP „Elektroprivreda BiH“ – Elektrodistribucija Sarajevo, a ukoliko su u pitanju stubovi javne rasvjete potrebno je uraditi projektnu/tehničku dokumentaciju i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Redovna opravka ulične rasvjete na području mjesne zajednice sa zamjenom sijalica i čišćenjem sjenila- redovno u toku godine uz mogućnost rekonstrukcije i prelazak na LED rasvjetna tijela	Prihvata se (uslovno)	Redovno održavanje javne rasvjete u nadležnosti je Ministarstva komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša KS, a za zamjenu postojeće led rasvjetom potrebno je provesti utvrđenu proceduru
Izgradnja rasvjete pored objekta MZ i sportskih terena	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Izgradnja ulične rasvjete na području Vrela na Nahorevskim Brdima – 5 stubova	Prihvata se (uslovno)	
Izgradnja ulične rasvjete na području Pretržnja – Saračevac pri čemu postaviti rasvjetna tijela na postojeće AB stubove ( postoji ponuda)	Prihvata se (uslovno)	
Izgradnja i postavljanje stuba ulične rasvjete kod porodice Pandžić Edis	Prihvata se (uslovno)	
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
Izgradnja kanalizacionog sistema na području MZ (postojećeg nema) faznim izvođenjem uz prethodnu izradu ITD	Prihvata se (uslovno)	Poduzet će se aktivnosti u cilju izrade investiciono-tehničke dokumentacije, te pribavljanja potrebnih odobrenja i saglasnosti nadležnih subjekata, a u saradnji s KJKP „Vodovod i kanalizacija“
Izgradnja još jednog akumulacionog rezervoara od 250 m <sup>3</sup> pored postojećeg rezervoara sa vodosistema Klanice	Prihvata se (uslovno)	Poduzet će se aktivnosti u cilju izrade investiciono-tehničke dokumentacije, te pribavljanja potrebnih odobrenja i saglasnosti nadležnih subjekata, a u saradnji s KJKP „Vodovod i kanalizacija“

Izgradnja hajr česme na lokaciji Pretržnja u zaseoku Nahorevska Brda ( mogućnost korištenja preljeva sa vodosistema Klanice)	-	Nije nadležnost OC. Prema Odluci o izgradnji, rekonstrukciji i održavanju javnih česmi i fontana, javnih kupatila i javnih nužnika („Službene novine Kantona Sarajevo", broj 42/07) nadležnost za izgradnju i rekonstrukciju, te način i sadržaj održavanja javnih česmi i fontana, javnih kupatila i javnih je u nadležnosti Grada Sarajeva. (*Budućim da su kroz javni poziv građani više MZ-a iskazali interes za gradnjom javnih česmi eventualno predvidjeti sredstva kao Grant Gradu u konsultaciji sa Kabinetom)
<b>SANACIJA KLIZIŠTA</b>		
Sanacija klizišta Kokorovac	Prihvata se (uslovno)	Zatražiće se stručno mišljenje od Zavoda za izgradnju KS o stanju lokaliteta te ovisno o dostavljenom nalazu poduzeti dalje aktivnosti
Pregled postojećeg stanja već saniranih klizišta u mjesnom području uz redovan godišnji stručni pregled i održavanje istih po potrebi	Prihvata se	MZ će biti dostavljen pregled lokacija i aktivnosti koje se odnose na projekte klizišta (*ne zahtjeva planiranje budžetskih sredstava).

### **MJESNA ZAJEDNICA „PARK-VIŠNJK"**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Formiranje prostora za natkrivenu autobusnu stanicu u ulici Bolnička do broja 24 (oslobađanje pješačke staze)	Proširenje ulice-podliježe izdavanju odobrenja-investicije
Proširenje prilazne ulice Zaima Šarca od broja 51 do 49	
Asfaltiranje ceste od raskrsnice ulice Zaima Šarca-Višnjik do broja Višnjik 39a	Prijedlog za 2023.
Proširenje dijela ulice Višnjik od broja 21 ( preko puta Poljske Ambasade) za najmanje 50 cm – ulaz iza usporivača brzine	Proširenje ulice-podliježe izdavanju odobrenja-investicije
Sanacija ulice Višnjik	Prijedlog za 2023./procjena je cca 1.300.000 KM/fazno/planirana rekonstrukcija VIK mreže EBRD
Sanacija parking prostora u ulici Bolnička kod brojeva 32, 34 i 36	Strop podzemne garaže u vlasništvu/utvrditi imovinsko pravne odnose
Rekonstrukcija ulice Čekaluša (od restorana 4 sobe gospodje Safije do raskrsća sa ulicom Bolnička)	Planirana kroz rebalans budžeta za 2022. KJKP VIK nas je obavijetio da je rekonstrukcija vodovodne mreže kandidovana iz II tranše EBRD sredstava;
Sanacija prilaznog puta u ulici Bolnička 48	Urađeno;
Postavljanje nadivičnjaka u ulici Bolnička 34	Kroz redovno održavanje
Sanacije ulice Bolnička (dio koji nije rekonstruisan)	Potrebno izmjeniti vik mrežu; izjasšnjenje savjeta MZ da li se traži po RP kružni tok na vrhu ulice ili sanacija u postojećem gabaritu koji nije

	prilagođen količini saobraćaja i javnom prevozu;
Rekonstrukcija prilaza prostorijama mjesne zajednice Čekaluša 69	Prostorije mZ će mijenjati lokaciju/prema informaciji iz službe za lok. Samoupravu;
Asfaltiranje prilaza objektima Zaima Šarca 39 – Višnjik 51-55	Kroz redovno održavanje u skladu sa obezbijeđenim sredstvima;
Sanacija pristupnog puta u ulici Višnjik 30	
Asfaltiranje pristupnog puta u ulici Višnjik 43, 45 I 47	
<b>SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>	
Postavljanje uređaja za svjetlosnu signalizaciju i regulaciju prometa na raskrsnice ulica Bolnička i Višnjik- desemaforizacija saobraćajnica Bolnička i Višnjik – desemaforizacija saobraćajnica Bjelave – Višnjik, iscrtavanje pješačkih prijelaza na navedenim saobraćajnicama	Kroz redovno održavanje u skladu sa projektom vertikalne i horizontalne signalizacije;
Postavljanje znaka zabrane parkiranja sa dopunskom tablom (osim za stanare) u ulici Višnjik kod broja 17	
Postavljanje znaka zabrane parkiranja sa dopunskom tablom (osim za stanare) u ulici Patriotske lige 16	
Postavljanje znaka zabrane parkiranja sa dopunskom tablom (osim za stanare) u ulici Višnjik 39, 41, 43, 42, 44, 45, 47 ( kod Merkator prodavnice)	
Ocrtavanje sa horizontalnim linijama uličnog igrališta za mali nogomet u ulici Višnjik ispred zgrada 35 i 31	
Ocrtavanje pješačkog prelaza u ulici Višnjik od broja 21 (preko puta Poljske Ambasade)	
Ocrtavanje horizontalne signalizacije na području MZ „Park Višnjik“	
Postavljanje znaka zabrane za prisustvo kućnih ljubimaca na zelenu površinu Čekaluša 69 i Bolnička 11	
Postavljanje saobraćajne signalizacije i znaka zabrane za parkiranje automobila u ulici Ciganska	
Postavljanje fizičkog ograničenja na trotoar Višnjik 3-15 zbog nesmetanog kretanja pješaka	
Postavljanje saobraćajnog znaka zabrane parkiranja samo za stanare u ulici Zaima Šarca 32-34-36 i zgrada 38-40 i 42	
Pretvaranje jedne saobraćajne trake od lokacije Višnjik 3-15 u prostor za parkiranje	
Postavljanje saobraćajnog znaka zabrane parkiranja osim za etažne vlasnike Patriotske lige 22 (desno od taxi stajališta), kao i za etažne vlasnike Bolnička 9 i 11	
Ocrtati horizontalnu signalizaciju kod broja Patriotske lige 22 – skretanje prema tunelu Ciglane i Kliničkom centru i Patriotske lige lijevo	Kroz redovno održavanje u skladu sa projektom vertikalne i horizontalne signalizacije;

<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Sanacija slivnika na parking prostoru Bolnička 22, ispred brojeva Bolnička 20 i Višnjik 29	Svi zahtjevi će se dostaviti KJKP VIK na razmatranje;
Sanacija kanalizacione cijevi u ulici Višnjik kod brojeva 25, 25a	
Sanacija ili zamjena začepjenog slivnika u ulici Višnjik kod broja 31	
Izmjena (rotiranje) slivnika u ulici Bolnička od ulaza u ulici Stjepana Tomića do nebodera	
Rekonstrukcija kanalizacijske mreže u ulici Ciglanska i separatne oborinske mreže	
Zahtjev za sanaciju vodovodnih cijevi Bolnička 24,	
Saniranje vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Zaima Šarca 49-51	
Sanacija kanalizacionih odvoda Višnjik prema ulici Bolnička 18-20	
<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Izgradnja stepeništa sa rukohvatom u ulici Zaima Šarca kod brojeva 39-41-43	Nije nadležnost Službe
Izgradnja pristupa tj. Rješavanje arhitektonskih barijera za osobe sa poteškoćama u kretanju (sa invalidskim pomagalicama, kolicima i majke sa djecom u kolicima) u ulici Bolnička između brojeva 9, 20 i 22 i Višnjik 31	
Sanacija stepeništa u ulici Bolnička između brojeva 22	Prijedlog za 2023.
Sanacija stepeništa u ulici Bolnička ispred broja 36	
Sanacija (izgradnja) stepeništa u ulici Višnjik 21a	Nejasan zahtjev da li se radi o sanaciji postojećeg stepeništa ili izgradnji novog?!
Sanacija stepeništa u ulici Bolnička ispred broja 24	Prijedlog za 2023.
Sanacija stepeništa u ulici Višnjik kod broja 39	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu;
Sanacija stepeništa u ulici Višnjik od broja 39 do ulice Bolnička	
Sanacija prilaznog puta u ulici Višnjik od broja 37 do 39	
Sanacija stepeništa u ulici Višnjik kod broja 27a	
Sanacija stepeništa u ulici Višnjik od broja 24 do broja 33	
Sanacija stepeništa u ulici Višnjik od broja 51 do ulice Zaima Šarca kod broja 45	
Sanacija stepeništa u ulici Patriotske lige (stepenište koje vodi prema parku Odred lasta)	
Sanacija oštećenih stepenika Višnjik 34C	Kroz redovno održavanje stepeništa i ograda
Sanacija pristupne staze u ulici Višnjik 50	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu;
Postavljanje zaštitne ograde u ulici Patriotske lige 50	
Sanacija visokog ivičnjaka u ulici Čekaluša 69	



Postavljanje zaštitne ograde u ulici Višnjik 50	
Postavljanje zaštitne ograde u ulici Patriotske lige 50	Kroz redovno održavanje
Sanacija visokog ivičnjaka u ulici Čekaluša 69	
Sanacija stepeništa Višnjik 44	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu;
Postavljanje ograde oko zelene površine Višnjik 44	Potrebno utvrditi karakter površine ukoliko je privatno općina ne može ulagati sredstva, ukoliko je općinsko ne može se ograđivati;
Sanacija oštećenih rokohvata dužinom saobraćajnice Stjepana Tomića	Urađeno kroz redovno održavanje
<b>UREĐENJE JAVNIH I ZELENIH POVRŠINA</b>	
Uređenje javne zelene površine u ulici Višnjik kod brojeva 40, 42, 44, 46 i 43, 45, 47	Prijedlog za 2023. u saradnji sa KJKP Park
Uređenje zelene površine u ulici Bolnička kod broja 20	Svi zahtjevi će se dostaviti KJKP Park na razmatranje te će se sukcesivno, u skladu sa obezbijeđenim sredstvima kandidovati za realizaciju;
Postavljanje kanti za otpatke u ulici Stjepana Tomića	
Postavljanje kanti za otpatke u ulici Bolnička do ulice Stjepana Tomića (do ulaza u KUM)	
Postavljanje kanti za otpatke od ulice Ciglanska a dužinom ulice Patriotske lige	
Sadnja zimzelenog drveća i zbrunja u parkovima, igralištima, i prostoru između zgrada i na parking prostorima gdje ima dovoljno mjesta, te sadnja zimzelenog drveća na trotoarima koji su širi od 1,60 m na području MZ „Park – Višnjik“	
Uređenje zelene površine oko autobusnog stajališta kod Medicinskog fakulteta (sadnja trave ondje gdje nedostaje, postavljanje klupe i košenje koprive i trave na površini iznad stajališta prema samoposluzi) i postavljanje kanti za otpatke	
Rekonstrukcija klupa u ulici Patriotske lige kod broja 4, preko puta broja 20 (kod autobusnog stajališta), kod ulaza u klinički centar i u ulici Čekaluša kod broja 69	
Sanacija ograde u ulici Patriotske lige kod broja 4	
Uređenje javne parkovske površine u ulici Višnjik preko puta broja 14	
Uređenje javne parkovske površine u ulici Čekaluša kod broja 69 (ispred prostorija mjesne zajednice)	
Zahtjev za postavljanje klupa u parku Kemal Monteno	Svi zahtjevi će se dostaviti KJKP Park na razmatranje te će se sukcesivno, u skladu sa obezbijeđenim sredstvima kandidovati za realizaciju;
Zahtjev za postavljanje klupe i farbanje ograde u ulici Patriotske lige 4	
Zahtjev za zamjenu oštećenih klupa u ulici Patriotske lige – kod autobusnog stajališta	
Zahtjev za postavljanje klupa ulaza u Klinički centar	
Zahtjev za redovno održavanje zelene površine u ulici Bolnička preko puta Stomatološkog fakulteta	
Zahtjev za redovno održavanje zelene površine uz objekta Višnjik 8	
Zahtjev za čišćenje zelene površine od Autoservisa „Delta“ u ulici Bolnička 11 do	

raskrsnice u ulici Bolnička		
Zatjev za uređenje zelene površine Višnjik 27a		
Zahtjev za redovno održavanje zelene površine Višnjik 14 iza objekta kolektivnog stanovanja		
Zahtjev za izgradnju mobilijara i sadržaja za građane Višnjik 14-8		
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>		
Postavljanje niša za hajfiše u ulici Višnjik 35a		
Postavljanje niša za hajfiše u ulici Bolnička ispod broja 22 (ostavljanje slobodne pješačke staze pješacima)		
Postavljanje niša za hajfiše u ulici Bolnička preko puta broja 46 (ostavljanje slobodne pješačke staze pješacima)		
Postavljanje niša za hajfiše u ulici Višnjik kod broja 41	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu;	
Postavljanje niša za hajfiše u ulici Patriotke lige iza broja 22		
Postavljanje dodatnog kontejnera u ulici Bolnička 34		
Postavljanje niše za hajfiše u ulici Patriotske lige 16		
Uklanjanje kontejnera sa adrese Višnjik 35a tj. Dislokacija (preko puta na lokaciju Višnjik 36-38 (izgradnja niše ili zvona za otpad)		
<b>OSTALO</b>		
Zamjena krovne konstrukcije (azbestni pokrov) i dimnjaka na zgradama u ulici Zaima Šarca od broja 51-49		Nadležnost etažnih vlasnika; OC ne finansira ove radove;
Zamjena krovne konstrukcije (azbestni pokrov) i dimnjaka na zgradama u ulici Višnjik 27a	Nadležnost etažnih vlasnika; OC ne finansira ove radove;	
Zamjena krovne konstrukcije (azbestni pokrov) i dimnjaka na zgradama u ulici Višnjik 39, 39a, 39b	Nadležnost etažnih vlasnika; OC ne finansira ove radove;	
Formiranje staza za sankanje u ulici Višnjik između brojeva 27a,33 i 43	Potrebno dodatno izjašnjenje savjeta MZ, da li je ovo prioritet za mjesno područje; također padina na kojoj se traži sankalište izlazi na vrlo frekventnu saobraćajnicu Bolničku ulicu te je generalno zahtjev nejasan;	
Formiranje staza za sankanje u ulici Višnjik između brojeva 25,25a,25b, 1 i 21b		
Uklanjanje oglasne table MZ za obavještenje sa zgrade Medicinskog fakulteta postavljanje samostojećeg panoa, ili postavljanje oglasne ploče u blizini autobuske stanice	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove;	
Sanacija zajedničkih prizemnih prostorija u ulici Čekaluša čikma na broju 82 – izgradnja Centra za potrošače		
Sanacija – zamjena azbestnog krova objekta kolektivnog stanovanja Višnjik 39		
Rješavanje brze vožnje saobraćajnice Bolnička- postavljanje video radara	U ulici Bolnička postaviće se sva horizontalna i vertikalna signalizacija u skladu sa projektom odobrenim od ministarstva saobraćaja KS;	
Rješavanje parking prostora Višnjik 39	Potrebno pojašnjenje zahtjeva, da li se radi o javnom parkingu i ko	

	upravlja istim;
Rješavanje problema javnog prijevoza	Nije nadležnost Službe za stambene i komunalne poslove; dostaviće se inicijativa nadležnom ministarstvu saobraćaja KS;
Rješavanje problemaparkiranih vozila dužinom saobraćajnice Ciglanska	U ulici Ciglanska postaviće se sva horizontalna i vertikalna signalizacija u skladu sa projektom odobrenim od ministarstva saobraćaja KS;
Naplaćivanje parking mjesta u ulici Koševska	Općina još nije donijela Odluku o parkiranju jer nam nadležno ministarstvo nije dalo saglasnost na istu;
Postavljanje klupa u ulici Višnjik 39	Kroz redovno održavanje sa KJKP Park
Postavljanje video nadzora na raskrscima i mjestima gdje nastaju divlje deponije	Postavljanje video nadzora je kompleksan projekat za koji treba utvrditi ko ga provjerava, ko ga održava i dr. Pitanja koja nisu riješena u ovom momentu;

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Izgradnja podzemnog parkinga u ulici Bolnička kod broja 20 do ulice Višnjik do broja 27 ( ulaz u podzemni parking sa ulice Višnjik i Višnjik 39	Ne prihvata se (zbog preuranjenosti)	Služba će pristupiti provođenju analize na stručnoj opravdanosti ovog prijedloga (sa saobraćajnog aspekta, mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, pribavljanju mišljenja nadležnih institucija, izradi idejnog rješenja i sl.). Ukoliko se utvrdi da je zahtjev opravdan sa stručnog aspekta odnosno da je moguća izgradnja traženog sadržaja na predloženoj lokaciji, pristupiće se administrativnoj pripremi projekta. (*Sredstva za pripremne aktivnosti nisu potrebna).
<b>JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
Pomjeranje postojećeg rasvjetnog tijela u ulici Višnjik kod broja 27a za 1 m ( kako bi osvijetlio pješački prolaz do garaža)	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
Postavljanje novih nižih rasvjetnih tijela u park Kemal Monteno	Završeno	Rekonstrukcija javne rasvjete završena u aprilu 2022. godine
Postavljanje led rasvjete u duzinom saobraćajnice Bolnička ulica i Višnjik,	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Postavljanje dodatnog rasvjetnog tijela u ulici Bolnička 50	Prihvata se (uslovno)	
Postavljanje dodatnog rasvjetnog tijela u ulici Ciglasno 16a	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini –

		realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
Postavljanje nižih rasvjetnih tijela u ulici Ciglanska	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Bolnička kod broja 12, 14 i 16,	Prihvata se (uslovno)	
Postavljanje javne rasvjete Višnjik 39	Prihvata se (uslovno)	
<b>SANACIJA POTPORNOG ZIDA</b>		
Sanacija potpornog zida Bolnička 30;	Prihvata se (uslovno)	Potrebno utvrditi da li je zid u funkciji saobraćajnice te će Služba zatražiti mišljenje Inspektorata da li stanje zida ugrožava sigurno odvijanje pješačkog i kolskog saobraćaja. U zavisnosti od dobivenih saznanja biće poduzete dalje aktivnosti. Ukoliko se u postupku utvrdi da je predmetni zid u funkciji stabilizaciji aktivnog klizišta Služba će u okviru svoje nadležnosti u saradnji za Zavodom za izgradnju poduzimati dalje aktivnosti u skladu sa uobičajenom procedurom. Ukoliko nije riječ o klizištu, sanacija zidova u funkciji saobraćajnice i potpornih zidova u privatnom vlasništvu nije u nadležnosti
Sanacija pukotina na temeljima zgrada u ulici Višnjik kod brojeva 27a,43,45,47,49,39,39a i 39b,	Prihvata se (uslovno)	
<b>UREĐENJE JAVNIH I ZELENIH POVRŠINA</b>		
Izgradnja vanjskog sportskog igrališta iza Srednje zubotehničke škole i izgradnja kotlovnice	Ne prihvata se	Za ovu lokaciju je Služba izradila idejni projekat za izgradnju fiskulturne sale prema Regulacionom planu, te izdala urbanističku saglasnost. Budući da nisu riješeni imovinsko-pravni odnosi, nije bilo moguće izdati odobrenje za građenje. Ne radi se o zemljištu u vlasništvu Općine Centar, a planskim dokumentom nije predviđeno igralište ili kotlovnica.
Izgradnja ciciban igrališta na zelenoj površini u ulici Višnjik do broja 29	Prihvata se (uslovno)	Obzirom da na veliki broj zahtjeva građana za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta kao i da realizacija za 2022. godinu nije završena zbog kašnjenja usljed postupaka javnih nabavki, Služba će planirati veća sredstva na ovoj budžetskoj poziciji te nastojati realizirati sve prijedloge za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom.

## **MJESNA ZAJEDNICA „PIONIRSKA DOLINA“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Asfaltiranje ulice Aleksandra Puškina (raskrnica od broja 50 do broja 57 iznad novog naselja)	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava a ukoliko su riješeni imovinsko pravni odnosi odnosno ukoliko je krak javni nekategorisani put;
Asfaltiranje dijela puta u dužini od 150 m u ulici Radava do broja 10	Nije riješeno imovinski
Rekonstrukcija kompletne ulice Nahorevska, od okretaljke na Jezeru do Nahorevo	Nije nadležnost Službe
U ulici Aleksandra Puškina od broja 7 do broja 9 potrebna rekonstrukcija asfaltne površine.	Kroz redovno održavanje ukoliko je javni put
Nastaviti asfaltiranje ulice Radava, cca 65 m	Nije riješeno imovinski
Asfaltiranje u ulici Nahorevska od broja 73 do broja 81	Uvidom u katastarski operat utvrđeno je da se radi o privatnom zemljištu
Asfaltiranje i rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u ulici Aleksandra Puškina do broja 37	Dostaviće se KJKP Vodovod i Kanalizacija da projektna dokumentacija jer nisu htjeli uraditi sa tehničkim rješenjem; projekat je naručen od firme Zavod za vodoprivredu;
Asfaltiranje puta u ulici Nahorevska 194 do 200	Uvidom u katastarski operat utvrđeno je da se radi o privatnom zemljištu
Postavljanje trotoara od Jezera do okretaljke Jagomir – djelimično urađeni do mjesne zajednice (jako opasno što nema trotoara nikako od mjesne zajednice prema Nahorevu)	Potrebno uraditi projektnu dokumentaciju, pokrenuti proceduru izdavanje odobrenja u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju; investicije
Rekonstrukcija starog mosta u ulici Nahorevska kod broja 37	Nije nadležnost Službe
Proširenje puta u ulici Radava kod Uroševog vrela.	
<b>SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>	
Postavljanje saobraćajne signalizacije u ulici Aleksandra Puškina.	Kroz redovno održavanje u skladu sa Programom horizontalne i vertikalne signalizacije

Na mostu u ulici Aleksandra Puškina postaviti znak nosivosti mosta.	Kroz redovno održavanje u skladu sa Programom horizontalne i vertikalne signalizacije
Postavljanje saobraćajne signalizacije ograničenja brzine u ulici Fadila Jahića Španca.	
U ulici Fadila Jahića Španca do broja 119 potrebno postavljanje ogledala na trotoaru zbog saobraćaja na samom usponu iznad broja 119.	
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
U ulici Aleksandra Puškina do broja 13 potrebno riješiti problem vodopsnadbijevanja domaćinstva bez vode	Potrebno izjašnjenje KJKP Vodovod i Kanalizacija
Nastaviti sa projektom priključka kolektora od Alapa prema Nahorevu te zaustaviti oticanje fekalija u Koševski potok	
U naselju Radava – vodopsnadbijevanje i kanalizaciju uraditi za cijelo naselje	
Debelj – voda i kanalizacija spajanje u glavnu vodovodnu i kanalizacionu mrežu	
U ulici Alapa potrebna sanacija vodovodne mreže	
Izvršiti rekonstrukciju dotrajalih vodovodnih cijevi na lokalitetu ulice Nahorevska od broja 254 do broja 258	
Sanacija oborinskih voda u ulici Nahorevska do broja 125	
<b>SANACIJA KLIZIŠTA I POTPORNI ZID</b>	
U ulici Nahorevska od Zavoda za toksikomaniju do doma Ernest Green potreban potporni zid sa gornje strane puta, te potporni zid sa obje strane potoka od broja 183 do početka ulice Svetozara Čorovića	Potrebno izjašnjenje urbanističko građevinske inspekcije o stanju potporne konstrukcije te zapisnik kojim se konstatuje da isti ugrožava javni put; Ukoliko se radi o klizištu u nadležnosti Službe za investicije
Izgradnja potpornog zida u ulici Nahorevska broj 157	
Izgradnja potpornog zida u ulici Nahorevska broj 188	
U ulici Aleksandra Puškina do broja 57 potrebna izgradnja potpornog zida	
Sanacija više klizišta koja su već utvrđena i dokumentovano obrađena na MZ „Pionirska dolina“	
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
Na Mjesnom području „Pionirska dolina“ popraviti stare i napraviti nove niše za hajfiše, kao i odlagališta za kabasti otpad.	Realizacija sukcesivno u skladu sa prostornim mogućnostima te obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu;
U ulici Aleksandra Puškina do broja 37 potrebno postavljanje dva nova kontejnera	
Postaviti kontejnere u novom naselju u ulici Aleksandra Puškina.	Realizacija sukcesivno u skladu sa prostornim mogućnostima te obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu;
Postavljanje kontejnera u ulici Aleksandra Puškina – na raskrsnici	
<b>OSTALO</b>	
Nastaviti sa projektom uređenja kompletnog Koševskog potoka prema Nahorevu	U skladu sa sredstvima koje iz vodnih naknada obezbijedi Kanton

i izgradnju betonskih zidova	Sarajevo;
Nastavak numerizacije na području mjesne zajednice, te određivanje imena ulice u tzv „Gornjem Naselju“	To su kontinuirane aktivnosti a prijedlog za određivanje imena je zaustavljen u Savjetu MZ koji je imao obavezu dostaviti obrazloženje prijedloga novog naziva Komisiji a nikad to nije i uradio;
Na mjesnom području „Pionirska dolina“ izvršiti uređenje autobuskih stajališta	Precizirati zahtjeve te odrediti lokacije u skladu sa zemljištem u općinskom vlasništvu;
Izgradnja igrališta za djecu u Gornjem naselju u ulici Aleksandra Puškina	
Izgradnja ciciban igrališta u ulici Fadila Jahića Španca i u ulici Svetozara Čorovića	
Izgradnja dječijeg igrališta u naselju Alapi	Nadležnost inspekcije
U ulici Fadila Jahića Španca potrebno uklanjanje bespravno objekta koji ugrožava saobraćaj	U skladu sa Programom zimske službe koji je usvojen od strane OV Centar;
Povećati broj ulica za zimsko održavanje, obzirom da se radi o brdskom terenu i ulice imaju niz krakova koji se ne čiste u zimskom periodu (ulice: Fadila Jahića Španca od broja 2 do broja 119, Nahorevska od broja 11 do broja 83 i od 93 do 157, Svetozara Čorovića, Alapi, Radava prema Mrkovićim, Aleksandra Puškina..)	

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Izgradnja mosta u ulici Nahorevska 55 koji predstavlja opasnost za građane, a jedina je komunikacija do stambenih objekata.	Prihvata se	Priprema projekta započeta 2022.godine, Izrađen Idejni projekat izgradnje mosta, podnesena inicijativa za urbanističku saglasnost, nastavlja se administrativna priprema projekta. *(potrebno planirati sredstva za realizaciju u 2023.)
<b>JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
U ulici Svetozara Čorovića – produžiti uličnu rasvjetu i zamjeniti drvene stubove betonskim	prihvata se ( uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim
U ulici Aleksandra Puškina do broja 57 postaviti dva stuba za javnu rasvjetu	prihvata se ( uslovno)	
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>		
Nastaviti sa projektom priključka kolektora od Alapa prema Nahorevu te zaustaviti oticanje fekalija u Koševski potok.	Prihvata	U toku je pribavljanje projekata za Radavu -primarna mreža kao i za vodoobjekte, nakon toga će se riješavati sekundarna mreža, i sve u saradnji sa KJKP ViKom.
U naselju Radava – vodosnabdijevanje i kanalizaciju uraditi za cijelo naselje.	Prihvata se	Amra projekat iz 2022.godine, pribavljena projektna dokumentacija koja prati izrađeni projekat kanalizacije, poslato

		KJKP ViKu na reviziju.aktivnosti se nastavljaju. (*provjeriti za sredstva)
<b>SANACIJA KLIZIŠTA I REKONSTRUKCIJA POTPORNOG ZIDA</b>		
U ulici Nahorevska od Zavoda za toksikomaniju do doma Ernest Green potreban potporni zid sa gornje strane puta, te potporni zid sa obje strane potoka od broja 183 do početka ulice Svetozara Čorovića.	Prihvata se (uslovno)	Potrebno utvrditi da li je zid u funkciji saobraćajnice te će Služba zatražiti mišljenje Inspektorata da li stanje zida ugrožava sigurno odvijanje pješačkog i kolskog saobraćaja. U zavisnosti od dobivenih saznanja biće poduzete dalje aktivnosti. Ukoliko se u postupku utvrdi da je predmetni zid u funkciji stabilizaciji aktivnog klizišta Služba će u okviru svoje nadležnosti u saradnji za Zavodom za izgradnju poduzimati dalje aktivnosti u skladu sa uobičajenom procedurom.
U ulici Aleksandra Puškina do broja 57 potrebna izgradnja potpornog zida	Prihvata se (uslovno)	Ukoliko nije riječ o klizištu, sanacija zidova u funkciji saobraćajnice i potpornih zidova u privatnom vlasništvu nije u nadležnosti
Sanacija više klizišta koja su već utvrđena i dokumentovano obrađena na Mjesnom području „Pionirska dolina“.	-	Služba će pripremiti nformaciju koja će biti dostavljena u MZ Pionirska dolina. (*nisu potrebna finansijska sredstva)
<b>OSTALO</b>		
Izgradnja igrališta za djecu u Gornjem naselju u ulici Aleksandra Puškina.	Uslovno se prihvata	Obzirom a na veliki broj zahtjeva za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta kao i da realizacija za 2022. godinu nije završena zbog kašnjenja usljed postupaka javnih nabavki, Služba će planirati veća sredstva na ovoj budžetskoj poziciji te nastojati realizirati sve prijedloge za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom. Potrebno je da MZ dostavi detaljnije podatke o parceli nadležnoj Službi
Izgradnja Ciciban igrališta u ulici Fadila Jahića Španca i u ulici Svetozara Čorovića.	Uslovno se prihvata	
Izgradnja dječijeg igrališta u naselju Alapi.	Uslovno se prihvata	



**MJESNA ZAJEDNICA „SKENDERIJA-PODTEKIJA“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Sanacija ulice Efendije Čurčića od 2-8 i 1 do 11	Prijedlog za 2023.
Sanacija dijela ulice Borak od broja 41 do broja 47 spoj sa ulicom Nevesinjska (planirano Budžetom 2022.g);	Prijedlog za 2023.
Sanacija ulice Adila Grebe 1-11 i 2-10;	planirano u budžetu za 2022. godinu
Sanacija asfalta na šetnici Terezija - trotoari	Kroz redovno održavanje ulica
Sanacija trotoara Skenderija od broja 7 do broja 15	
Sanacija trotoara Hamdije Kreševljakovića od broja 7 do broja 15 i od 14-22	
<b>SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>	
Obnova horizontalne signalizacije duž ulica Skenderija i Hamdije Kreševljakovića, te postavljanje novih pješačkih prelaza na raskrsnici ulica Hamdije Kreševljakovića i Tabašnica;	Kroz redovno održavanje u skladu sa Programom horizontalne i vertikalne signalizacije
Izgradnja visokih ivičnjaka na broju Mjedenica 25 (Pašović Medina podnosilac zahtjeva) dva komada nastavak ranije aktivnosti koja nije završena	
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Sanacija kanalizacionih cijevi u ulici Borak broj 17 i brojevi 33-51-59, te na broju 23-25 i izgradnja novog kolektora;	Svi zahtjevi će se dostaviti KJKP VIK na razmatranje;
Sanacija vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Podgaj;	
Sanacija kanalizacionih cijevi u ulici Terezija kod broja 54	
Sanacija vodovodnih i kanalizacionih cijevi u ulici Borak slijepi dio ulice 51-59;	
Sanacija kanalizacione mreže u ulici Tabašnica 2 (zahtjev Nadžija Begić)	
<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Sanacija stepeništa u ulici Soukbunar kod broja 34 (ispod džamije ) do broja 22;	Planirano za 2022

Izgradnja stepeništa iz ulice Muamera Omerbegovića 5 do školskog objekta JU O.Š „ Vladislav Skarić“	Nije u nadležnosti Službe
Izgradnja stepeništa iz ulice Put mladih Muslimana u pravcu ulice Muamera Omerbegovića (novi objekat);	
Postavka rukohvata Nova 20 (padina);	Prijedlog za 2023
Rukohvat u ulici Muamera Omerbegović ispod broja 3-5;	Prijedlog za 2022
Rekonstrukcija stepeništa iz ulice Ejuba Ademovića od broja 33 prema Tranzitu	Kandidovaće se za realizaciju u skladu sa obezbijeđenim sredstvima
Rekonstrukcija stepeništa Stolačka broj 2	
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
Niše za hajfiše -Raskrsnica ulica Skenderija, Skenderija čikma, Soukbunar;	Realizacija sukcesivno u skladu sa prostornim mogućnostima te obezbijeđenim sredstvima za ovu namjenu;
Niša Tekija 14	
<b>UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>	
Izgradnja pješačke staze ispod stepeništa u ulici Tekija broj 1.	Svi zahtjevi će se dostaviti KJKP Park na nadležno postupanje;
Košnja oko stepeništa Borak od kuće na broju Terezije 28 do tranzita (Košnja i orezivanje);	
Planirati uređenje zelene površine Soukbunar na br. 2 i kod Amka (košnja, orezivanje, sadnja);	
Urediti zelenu površinu Efendije Čurčića i zamjenu klupa;	
Izgradnja dječijeg igrališta u ulici Muamera Omerbegovića/Terezija;	
Garaže u pasažu ulica Čobanija izvršiti krčenje terena i urediti površine u pasažu ulica Čobanija broj 5-7 I Čobanija 16-20 krčenje I košnja I sadnja novog cvijeća	
Skederija čikma 4 iza zgrade krčenje korova, šiblja i urediti površinu;	
Skederija čikma 3, 5 i 7 krčenje korova, šiblja i urediti površinu;	
Soukbunar broj 2 košnja i uređenje javne zelene površine;	
Zelena površina Obala Maka Dizdara brojevi 8 i 9 uređenje;	

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>	
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Izgradnja nastavak saobraćajnice Muamera Omerbegovića cca. 50 m(zahtjev Jasmin Moro)	Prihvata se (uslovno)	Služba će pristupit provođenju analize na stručnoj opravdanosti ovog prijedloga (sa saobraćajnog aspekta, mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, pribavljanju mišljenja nadležnih institucija, izradi idejnog rješenja i sl.). Ukoliko se utvrdi da je zahtjev opravdan sa stručnog aspekta odnosno da je moguća izgradnja traženog sadržaja na predloženoj lokaciji, pristupiće se administrativnoj pripremi projekta. Sredstva za pripreme aktivnosti nisu potrebna.
<b>JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Podgaj , i ( LED rasvjeta) u ulicama Skenderija ( dodatno tijelo na objektu Skenderija 19), Hamdije Kreševljakovića;	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini (izuzev Hamdije Kreševljakovića) – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
Rekonstrukcija javne rasvjete Ejuba Ademovića od broja 31 do broj 45;	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
Rekonstrukcija javne rasvjete na Obali Maka Dizdara;	Prihvata se	Budžetom za 2022. godinu planirana je realizacija projekta rekonstrukcije, odnosno zamjene postojeće javne rasvjete led rasvjetom na području cijele MZ, uključujući navedene ulice. Postupak javne nabavke za izbor izvođača radova privremeno obustavljen, do donošenja rješenja URŽ po žalbi.
Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Stolačka;	Prihvata se	
Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Skenderpašina;	Prihvata se	
Dodatna rasvjetna tijela u ulici Čobanija od broja 7 do broja 21;	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
Rasvjeta Nova 20-22 ( dopuna rasvjetnih tijela)	Prihvata se	
Dopuna rasvjetnih tijela stepenice Tekija;	Prihvata se	
<b>SANACIJA KLIZIŠTA</b>		
Sanacija potpornog zida u ul. Skenderpašina kod broja 15;	Prihvata se (uslovno)	Potrebno utvrditi da li je zid u funkciji saobraćajnice te će Služba zatražiti mišljenje Inspektorata da li stanje zida ugrožava sigurno odvijanje pješackog i kolskog saobraćaja. U zavisnosti od dobivenih saznanja biće poduzete dalje aktivnosti. Ukoliko se u postupku utvrdi da je predmetni zid u funkciji stabilizaciji aktivnog klizišta Služba će u okviru svoje nadležnosti u saradnji sa Zavodom za izgradnju poduzimati dalje aktivnosti u skladu sa
Sanacija potpornog zida u ul. Soukbunar 7 ;	Prihvata se (uslovno)	

		uobičajenom procedurom. Ukoliko nije riječ o klizištu, sanacija zidova u funkciji saobraćajnice i potpornih zidova u privatnom vlasništvu nije u nadležnosti
Sanacija klizišta Terezija 2 monitoring;	Prihvata se	Predviđeno i u 2022., prenosi se u 2023.
Sanacija klizišta Ejuba Ademovića 29;	Prihvata se (uslovno)	Ima mišljenje iz avg. 2020.dato od ZIK-a, problem izvorišta, uputiće se KJKP ViKu
<b>UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
Izgradnja dječijeg igrališta u ulici Muamera Omerbegovića/ Terezija;	prihvata se (uslovno)	Obzirom da na veliki broj zahtjeva za izgradnju dječijih, ciciban i sportskih igrališta kao i da realizacija za 2022. godinu nije završena zbog kašnjenja usljed postupaka javnih nabavki, Služba će planirati veća sredstva na ovoj budžetskoj poziciji te nastojati realizirati sve prijedloge za koji se steknu preduvjeti u smislu mogućnosti rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i usklađenosti sa važećom prostorno-planskom dokumentacijom. Potrebno je da MZ dostavi detaljnije podatke o parceli nadležnoj Službi
<b>OSTALO</b>		
Izgradnja i uređenje sportske plohe u dvorištu O.Š. „Vladislav Skarić“;	Prihvata se	Budući da se u narednom periodu očekuju aktivnosti uklanjanja sale za tjelesni odgoj u okviru škole, Služba planira izradu projektnog rješenja za novu salu te predložiti da se kroz projektno rješenje obuhvati i sportska ploha na otvorenom. (Izgradnju sale će finansirati Ministarstvo obrazovanja KS) OC prema dogovoru sa ministarstvom finansira samo projektovanje.
Rekonstrukcija mosta Festina Lente.	U toku	Realizacija projekta u toku, okončanje radova planirano u septembru.

PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI	Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Popravljanje kolovoza i asfaltiranje dijela ulice Urijan Dedina uz istočni zid Jevrejskog groblja do broja 36 i platoa ispred glavne kapije Jevrejskog groblja,	Kroz redovno održavanje
Izgradnja mimoilazišta u ulici Vranjače,	
Proširenje izlaza iz ulice Žagrići na ulicu Cicin Han.	Investicije/Aktivnosti su u toku potrebno riješiti imovinsko pravne odnose ili srušiti garažu
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Sanacija vodovodne, kanalizacione mreže i kišnice, te potpornog zida u ulici Pećina kod porodice Puška u dužini cca 150 metara,	KJKP Vodovod i Kanalizacija nas je obavijestila da ima izrađen glavni projekat za rekonstrukciju vodovodne i kanalizacione mreže za ulicu Porodice Foht te da su saglasni da rade ovu ulicu u 2022, te je kandidovan ovaj projekat za reaizaciju; Urađen je i projekat rekonstrukcije kanalizacije u ulici Urijan dedina, ali je više puta održan sastanak sa KJKP VIK na kojem su odbijali da započnu projekat iz raznih razloga; nedostatak opreme, nedostatak cijevi i dr.  Svi zahtjevi za popravke će se dostaviti KJKP VIK na razmatranje;
Promjena vodovodne instalacije u ulici Porodice Foht na potezu Jevrejskog groblja do Hambine carine te prebacivanje priključaka na novu instalaciju	
Provođenje vodovodne i kanalizacione mreže Krakom ulice Urijan Dedina uz istočni zid jevrejskog Groblja, te sanacija istog zida dužine oko 200m,	
Rekonstrukcija vodovodne i kanalizacione mreže u čikmi ulice Urijan dedine,	
Rekonstrukcija vodovodne, kanalizacione i slivničke mreže u ulici Soukbunar od raskršća ulice V. Karabdića do raskrsnice ulice Porodice Foht,	
Popravka i izmještanje dijela kanalizacione mreže u ulici Vefika Karavdića br. 29.	
Zamjena vodovodne I kanalizacione mreže u ulici Soukbunar od raskrsnice sa ulicom Porodice Foht do raskrsnice sa ulicom Boraca Zlatišta	
<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Izgradnja stepeništa pored objekta MZ Soukbunar	Potrebno preciziranje zahtjeva; stepenište pored MZ postoji;
Postavljanje bankine i rukohvata u ulici Urjana Dedina od semafora do Jevrejskog groblja	Kroz redovno održavanje ulica
Izrada pješačke staze i rukohvata na dijelu ulice Porodice Foht od ulaza u Džamiju do raskršća sa ulicom Soukbunar	U zavisnosti od obezbjeđenih sredstava
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
Postavljanje niše u Ulici B. Zlatišta kod broja 13.	U skladu sa prostornim mogućnostima i obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu;
Postavljanje niša u ulici Urijan Dedina kod Konzuma	
<b>UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>	
Vranjače-Zlatište, projekat sportsko-rekreacionog Centra,	Svi zahtjevi će se proslijediti KJKP Park na izjašnjenje i nadležno postupanje,

Redovno održavanje budućeg parka na prostoru Starog rezervoara KJKP „Vodovod i kanalizacija“,	osim lokaliteta Vranjače za koji su bile započete aktivnosti te je utvrđeno da se moraju prethodno uraditi arheološka ispitivanja;
Nastavak uređenja na prostoru Starog rezervoara KJKP „Vodovod i kanalizacija“,	
Redovno održavanje prostora oko Mjesne zajednice „Soukbunar“,	
Održavanje Javne površine ispod kapije Jevrejskog groblja.	
<b>OSTALO</b>	
Uvrštavanje u zimski program čišćenja dijela ulice Boraca Zlatišta-Debelo brdo, ulaz iz Ohridske,	Dostaviće se zahtjev KJKP RAD
Uvesti odvoz smeća iz ulice Porodice Foht – krak od škole do Boraca Zlatišta.	
Zatvaranje prokopa poslije sanacije vodovodnih kvarova	Nadležnost inspekcije

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Proširenje izlaza iz ulice Žagrići na ulicu Cicin Han.	Prihvata se	Nastavak aktivnosti u cilju izrade investiciono-tehničke dokumentacije, usaglašavanja zainteresiranih strana oko iste, te pribavljanja potrebnih odobrenja i saglasnosti nadležnih subjekata
<b>KLIZIŠTA</b>		
Što hitnije izvršiti saradnju sa svim relevantnim učesnicima oko Monitoringa klizišta kako bi se u konačnici dobio zaključak djelimičnog ili potpunog završetka sanaciji klizišta na kompletnoj MZ Soukbunar.	Prihvata se (uslovno)	Zatražena informacija od ZiKa, projekat
Nastavak sanacije klizišta u ulici Pećina na gornjem dijelu koja graniči sa Ulicom Porodice Foht, izgradnja jednog potpornog zida.	Prihvaćen	Projekat iz 2022.godine, obuhvaćen Sporazumom sa ZiKom – izvođenje radova.
Sanacija klizišta na dvije lokacije u Parku Stari rezervoar, i sanacija podzemnih voda.	Prihvata se (uslovno)	Biće zatraženo izjašnjenje od ZiKa ( iz 2018. inf.)
Izgradnja potpornog zida u ulici Porodice Foht br.55.	Prihvata se (uslovno)	Potrebno utvrditi da li je zid u funkciji saobraćajnice te će Služba zatražiti mišljenje Inspektorata da li stanje zida ugrožava sigurno odvijanje pješačkog i kolskog saobraćaja. U zavisnosti od dobivenih saznanja biće poduzete dalje aktivnosti. Ukoliko se u postupku utvrdi da je predmetni zid u funkciji stabilizaciji aktivnog klizišta Služba će u okviru svoje nadležnosti u saradnji za Zavodom za izgradnju poduzimati dalje aktivnosti u skladu sa uobičajenom procedurom. Ukoliko nije riječ o klizištu, sanacija zidova u funkciji saobraćajnice i potpornih zidova u privatnom vlasništvu nije u nadležnosti
Sanacija zida zbog klizišta u Gorinoj bašti u ulici Nurudina Gackića.	Prihvata se (uslovno)	poslaće se ZiKu na mišljenje

Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Boraca zlatišta 16-18-20. Klizište.	Prihvata se (uslovno)	Potrebno utvrditi da li je zid u funkciji saobraćajnice te će Služba zatražiti mišljenje Inspektorata da li stanje zida ugrožava sigurno odvijanje pješačkog i kolskog saobraćaja. U zavisnosti od dobivenih saznanja biće poduzete dalje aktivnosti. Ukoliko se u postupku utvrdi da je predmetni zid u funkciji stabilizaciji aktivnog klizišta Služba će u okviru svoje nadležnosti u saradnji za Zavodom za izgradnju poduzimati dalje aktivnosti u skladu sa uobičajenom procedurom. Ukoliko nije riječ o klizištu, sanacija zidova u funkciji saobraćajnice i potpornih zidova u privatnom vlasništvu nije u nadležnosti
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Boraca zlatišta (Trebevička br:88). Klizište	Prihvata se (uslovno)	
Sanacija potpornog zida na raskršću ulica Boraca Zlatišta i Soukbunar.	Prihvata se (uslovno)	
Postavljanje kesonskog zida na dijelu saniranog klizišta u ulici Mrakuša kod Handžića bašte.	Prihvata se (uslovno)	
Napraviti dogovor sa Jevrejskom opštinom o sanaciji komplet ograde/zida.	Prihvata se (uslovno)	Biće prosljeđen upit Jevrejskoj općini o zainteresiranosti za projekat, odnosno pribavljanje mišljenja urbanističko-građevinskog inspektora.
Sanacija potpornog zida na lokaciji Soukbunar br 152 do Boraca Zlatišta br 17.	Prihvata se (uslovno)	Potrebno utvrditi da li je zid u funkciji saobraćajnice te će Služba zatražiti mišljenje Inspektorata da li stanje zida ugrožava sigurno odvijanje pješačkog i kolskog saobraćaja. U zavisnosti od dobivenih saznanja biće poduzete dalje aktivnosti. Ukoliko se u postupku utvrdi da je predmetni zid u funkciji stabilizaciji aktivnog klizišta Služba će u okviru svoje nadležnosti u saradnji za Zavodom za izgradnju poduzimati dalje aktivnosti u skladu sa uobičajenom procedurom. Ukoliko nije riječ o klizištu, sanacija zidova u funkciji saobraćajnice i potpornih zidova u privatnom vlasništvu nije u nadležnosti
<b>OPRAVKA STAMBENIH I DRUGIH OBJEKATA</b>		
Nadogradnja sprata na objekat Mjesne zajednice „Soukbunar“	Ne prihvata se (zbog preuranjenosti)	Preduslov za ove aktivnosti je usvajanje Regulacionog plana Soukbunar, za koji je Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na sjednici održanoj dana 27.11.2013. godine, donijelo je Odluku o pristupanju izradi R.P. „Soukbunar „(Sl.novine KS, broj 48/13). Članom 11. Odluke, utvrđen je režim zabrane građenja do donošenja Plana.
Izgradnja stambene jedinice na lokalitetu starog obdaništa;	Ne prihvata se (zbog preuranjenosti)	
Izgradnja stambenog objekta na zgradi stare samoposluge.	Ne prihvata se (zbog preuranjenosti)	
<b>UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
Vranjače-Zlatište, projekat sportsko-rekreativnog Centra	Ne prihvata se (zbog preuranjenosti)	U aktivnostima koje su prethodile provođenju konkursa sportsko-rekreativni centar (provedenih analiza, probnih istraživanjima i arheološke prospekcije platoa Vranjače), došlo do saznanja o mogućnosti prisustva arheološkog materijala na ovom lokalitetu. Kao navedenih aktivnosti preporučene su mjere zaštite koje podrazumjevaju nastavak sistemskog istraživanja lokaliteta a sa ciljem potpunog utvrđivanja stanja ugroženosti lokaliteta i njegove zaštite a time i dalju urbanizaciju ovog prostora. Iz navedenog razloga odustalo se od konkursa za izradu Idejnog rješenja, dok se ove aktivnosti ne okončaju.

--	--	--

## **MJESNA ZAJEDNICA "ŠIP"**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Asfaltiranje kraka ulice Alipašina od broja 103-223	Ukoliko nije privatno zemljište kandidovaće se za realizaciju
Asfaltiranje kraka ulice Alipašina od broja 72-91	
Sanacija asfalta u dijelu ulice Dejzina Bikića do broja 147-155	
Izgradnja pristupnog puta/staze prema O.Š. Šip iz pravca ulice Dejzina Bikića	Nije nadležnost Službe
Izgradnja pristupne staze prema O.Š. Šip pored džamije na Šipu	Kroz redovno održavanje
Sanacija asfalta u ulaz u džamiju na MP Šip	
Rekonstrukcija potpornog zida u ulici Dejzina Bikića kod broja 213 (Gušić Salko)	Potrebno izjašnjenje urbanističko građevinske inspekcije o ugroženosti javnog puta
Rekonstrukcija ulice Zije Dizdarevića	U zavisnosti od obezbijeđenih sredstava;
<b>SEMAFORIZACIJA I VERTIKALNA SIGNALIZACIJA</b>	
Vertikalna i horizontalna signalizacija, ocrtavanje pješačkog prelaza na lokaciji prema ulazu u park Betanija	Kroz redovno održavanje ukoliko su predviđeni Prrogramom horizontalne i vertikalne signalizacije na području OC
Postavljanje usporivača saobraćaja u ulici Branilaca Šipa od broja 3 -9 i 2-14	
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Postavljanje cijevi za oborinske vode i kanalizaciju dijelu ulice Abdurahmana Muharemije i Alipašina	U Abdurahmana Muharemije uradiće se kroz sanaciju ulice; ulica Alipašina je magistralni put M 18 u nadležnosti Federalne Direkcije za ceste
Izgradnja kanalizacione mreže i odvod površinskih voda u ulici Zije Dizdarevića od broja 54 do ulice Alipašina,	ulica Alipašina je magistralni put M 18 u nadležnosti Federalne Direkcije za ceste
Saniranje kanalizacije i odvodnih cijevi za oborinske vode, zamjena cijevi na kanalizacionoj mreži (postavljanje većih cijevi), zbog stalnih poplava nakon većih kiša u ulici Sulejmana Omerovića Cara i Jabuka	
Zamjena vodovodne instalacije u ulici Alipašina od broja 201 do 231	
	Svi ostali zahtjevi će se dostaviti KJKP VIK na mišljenje



Izgradnja separatne kanalizacione mreže Alipašina 76,78 135 i slivnih rešetki za prihvat kišnih i površinskih voda (Podbićanin Ćemal i Tanković Suad)	
Sanacija odvodnje oborinskih voda u ulici Alipašina 135 i Abdurahmana Muharemije i izgradnja slivnih rešetki	Svi zahtjevi će se dostaviti KJKP VIK na mišljenje
Rekonstrukcija dijela vodovodne mreže u ulici Dejzina Bikića 147,149,153	
Rekonstrukcija vodovodne mreže u ulici Abdurahmana Muharemije od broja 21 do broja 33	
Rekonstrukcija vodovodne mreže u kraku ulice Alipašina od 103-203 (Kadrović Osman)	
Rješavanje problema površinske odvodnje u ulici Abdurahmana Muharemije br.20	
<b>NIŠE ZA HAJFIŠE</b>	
Na cijelom mjesnom području Šip potrebno je postaviti niše za hajfiše ((na mjestima na kojima nisu postavljene)	Potrebno precizirati zahtjev obzirom da se lokacije realiziraju pojedinačno
<b>UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>	
Uređenje javne zelene površine u ulici Branilaca Šipa br.30,32,28,26,22 i 24 (hortikulturno uređenje zelenih površina ispred novoizgrađenih stambenih zgrada na Šipu,postavljanje mobilijara u skladu sa prostorom)	Svi zahtjevi dostaviće se KJKP Park na razmatranje; realizacija u skladu sa obezbjeđenim sredstvima za ovu namjenu
Uređenje postojećeg dječijeg igrališta u ulici B.Šipa kod džamije (postavljanje ograde i dodatnog mobilijara za djecu da posebnim potrebama)	
<b>OSTALO</b>	
Prilagođavanje pristupnog puta za invalidna lica od parkinga do ulaza,kao i korekcija ivičnjaka kako bi se invalidnim licima omogućio nesmetan prilaz stambenim objektima i garažama u ulici Branilaca Šipa 26,28,30,32	Kroz redovno održavanje
Izgradnja potpornog zida u ulici Zije Dizdarevića i izmještanje betonskog stuba sa instalacijama (Džambasović Fuad Zije Dizdarevića 52)	Dostavljen inspekcijski nalaz;
Postavljanje nadstrešice nad kontejnere u ulici Alipašina do br.201 (Kadrović Osman)	ulica Alipašina je magistralni put M 18 u nadležnosti Federalne Direkcije za ceste – potrebna saglasnost

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Izgradnja potupnjaka u ulici Alipašina(Zukić Sena)	Ne prihvata se	obavljen razgovor sa sekretarom MZ u cilju pojašnjenja i preciziranja potencijalne lokacije. Predstavnicima JP Ceste Federacije BiH nakon obilaska lokacije ocijenili da

		nema opravdanosti za takvu vrstu investicije s obzirom na frekvenciju pješačkog saobraćaja.
Izgradnja trotoara na dijelu ulice Alipašina od broja 115-117 (Ajsela Tanković)	Prihvata se (uslovno)	Zatražena je saglasnost JP Ceste Federacije BiH, budući da se radi o magistralnoj cesti. U ovisnosti od njihovog odgovora planirat će se daljnje aktivnosti.
<b>JAVNA RASVJETA I ELEKTRIČNA MREŽA</b>		
Postavljanje rasvjetnih tijela na već postojeće stubove, u ulici Zije Dizdarevića kod broja 34	Prihvata se	Nalazi se na listi projekata za koje je pokrenut postupak javne nabavke za izradu projektne/tehničke dokumentacije u 2022. godini – realizacija planirana u Budžetu za 2023. godinu
Zamjena sjenila na stubovima javne rasvjete na lokaciji Abdurahmana Muharemije i Dejzina Bikića kod broja 143	Prihvata se	
Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici D.Bikića kod broja 179	Prihvata se	
Postavljanje rasvjetnih tijela u ulici Dejzina Bikića kod broja 71	Prihvata se	
Postavljanje javne rasvjete na dječija igrališta na Šipu.	Prihvata se	
Rekonstrukcija Javne rasvjete u cijeloj ulici Dejzina Bikića (postavljanje led rasvjete)	Prihvata se	
<b>SANACIJA KLIZIŠTA</b>		
Sanacija saobraćajnice zbog potencijalne opasnosti od klizišta u ulici Abdurahmana Muharemije kod broja 64 (Zavod dao nalaz i mišljenje)	Prihvata se	Prijedlog iz Budžeta za 2022.godinu, i kao takav se prenosi u 2023.godinu.
<b>OSTALO</b>		
Izgradnja potpornog zida u ulici Zije Dizdarevića i izmještanje betonskog stuba sa instalacijama (Džambasović Fuad Zije Dizdarevića 52)	Prihvata se (uslovno)	Potrebno utvrditi da li je zid u funkciji saobraćajnice te će Služba zatražiti mišljenje Inspektorata da li stanje zida ugrožava sigurno odvijanje pješačkog i kolskog saobraćaja. U zavisnosti od dobivenih saznanja biće poduzete dalje aktivnosti. Ukoliko se u postupku utvrdi da je predmetni zid u funkciji stabilizaciji aktivnog klizišta Služba će u okviru svoje nadležnosti u saradnji za Zavodom za izgradnju poduzimati dalje aktivnosti u skladu sa uobičajenom procedurom. Ukoliko nije riječ o klizištu, sanacija zidova u funkciji saobraćajnice i potpornih zidova u privatnom vlasništvu nije u nadležnosti

### **MJESNA ZAJEDNICA „TRG OSLOBOĐENJA-CENTAR“**

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>	<b>Izjašnjenje Službe za stambene i komunalne poslove</b>
------------------------------	---

<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>	
Rekonstrukcija/ asfaltiranje ulice Musala ( od Obale Kulina bana do Predsjedništva);	Aktivnosti u toku;
Rekonstrukcija ulice Kaptol od 1-9 i 2-30	Prijedlog za 2023.
Sanacija i uređenje prilaza i požarnog puta u ulici Mis Irbina 14-16 (Samir Suljagić)	Prijedlog za 2023.
Sanacija trotoara i stubića u ulici Obala Kulina Bana	Kroz redovno održavanje ulica
Rekonstrukcija betonskih stubića u ulici Maršala Tita	
Sanacija ploča u ulicama Maršala Tita, Gajev trg, Muhameda Kantardžića	
Sanacija Pješačkih staza u parku ispred zgrade Predsjedništva	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima;
<b>VODOVOD I KANALIZACIJA</b>	
Rekonstrukcija sistema oborinskih voda u ulici Branilaca Sarajeva broj 39 (kod „Sirana“) nakon čega je potrebno zamijeniti kulir ploče	Svi zahtjevi će se dostaviti KJKP Vodovod i kanalizacija na razmatranje i davanje tehničkog rješenja;
Rekonstrukcija kanalizacione mreže u ulici Šenoina	
Izgradnja slivnih kanala na spoju ulice Radićeva I La Benevolencija (sanacija I odvodnja površinskih voda, gdje je nekada bilo stepenište)	
<b>RUKOHVATI I STEPENIŠTA</b>	
Sanacija vanjskog stepeništa i pločnika oko zgrade u ul. Branilaca Sarajeva broj 4;	Prijedlog za 2022
Sanacija pješačkih staza u parku kod zgrade Predsjedništva	U skladu sa obezbijeđenim sredstvima;
U ulici Buka broj 3, napraviti pristupnu rampu za invalide prema dječijem igralištu (zahtjev gradjanina Kurtović Aziza)	Urađeno;
Sanacija stepenica u ulici Mis Irbina 18 i prostora iza prostorija MZ	Prijedlog za 2023.
<b>SAOBRAĆAJ I SIGNALIZACIJA</b>	
Iscrtavanje vertikalne signalizacije	Kroz redovno održavanje
Izgradnja parking prostora/garaže za stanare ulica Radićeva, Mis Irbina, Jadranska, La Benevolencija, Šenoina, Branilaca Sarajeva, Ferhadija (planirati izgradnju podzemne garaže)	
Ocrtavanje parking prostora i regulisanje istog oko zgrada kolektivnog stanovanja na cijelom području MZ	
Nije u nadležnosti Službe	
<b>UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>	
Sanacija i uređenje dijela javne površine oko zgrade Mjesne zajednica ulica Mis Irbina 18-20;	Svi zahtjevi dostaviće se KJKP Park na nadležno postupanje;
Sanacija i uređenje prostora oko TS u naselju „Sunca“ u ulici Dalmatinska od	

broja 9-17	
Sanacija klupa u Velikom parku sa dodatnim tablama zabrane ulaska za pse	
Uređenje prostora ispred Srednje škole primjenjenih umjetnosti	
Park Jurislav Korjenić uvrstiti u redovno uređenje (hortikulturalno uređenje)	
Prostor iza Srednje škole primjenjenih umjetnosti uvrstiti u redovno održavanje	Svi zahtjevi dostaviće se KJKP Park na nadležno postupanje;
Zelena površine oko stepeništa u ulici Pruščakova i Kaptol uvrstiti u redovno održavanje	
Potrebno je zaštititi/ograditi prostor oko mezarja u Velikom parku	Veliki park je pod zaštitom, potrebno uraditi projektnu dokumentaciju a nejasan je zahtjev obzirom da je novo mezarje već ograđeno te nam je potrebno precizirati;
Potrebno je da se postavi tabla sa natpisom o zabrani uvođenja pasa u Veliki park	Svi zahtjevi dostaviće se KJKP Park na nadležno postupanje; Veliki park nije dječije igralište te nije jasan zahtjev za zabranu uvođenja pasa/nejasan osnov;
Postavljanje klupi u ulici Radićeva, korpi za sitni otpad i osvijetliti parkovsku površinu	
<b>SANACIJA STAMBENIH I DRUGIH OBJEKATA</b>	
Sanacija dotrajale fasade u ulici Kaptol 14 (većinski vlasnik Općina Centar)	
Finasiranje fasade zgrade u ulici Kaptol br.2 (zgrada je pod zaštitom kulturnih spomenika države BiH)	
U ulici Pruščakova 3 potrebno je konzervirati ruševni objekat I koji predstavlja opasnost za građane	Fasada je zajednički dio zgrade i održavanje i sanacija je u ingerenciji etažnih vlasnika stanova i poslovnih prostora; nije jasan zahtjev za sanaciju od sredstava OC za određene objekte;
Potrebno je sistemski riješiti problem sanacije fasade I krovova većeg broja starih objekata na području ove mjesne zajednice, koji datiraju iz Austrougarskog perioda koji predstavljaju stalnu opasnost po život ljudi i okolna dobra	
Potrebno je planirati sredstva u Budžetu za sanaciju objekata pod zaštitom države koji su nacionalni spomenici culture 0 kategorije – 17 objekata)	
<b>OSTALO</b>	
Postavljanje odgovarajućih panoa u cilju upoznavanja turista o objektima od kulturnog i historijskog značaja za BiH;	
Ploču pored spomenika građaninu Srebrenice u Velikom parku potrebno je ispisati na više jezika, kako bi turisti koji posjećuju u Sarajevo mogli znati o čemu se radi	Zahtjevi nisu u nadležnosti Službe za stambene i komunalne poslove;
Potrebno je postaviti video nadzor u Velikom parku (kod spomenika građaninu Srebrenice, u skladu sa mogućnostima postaviti video nadzor u Veliki park)	
Postavljanje javnog WC na području MZ	Potrebno precizirati lokaciju; problem javnog wc-a je njegovo održavanje – potrebno utvrditi ko će biti nosilac održavanja jer je to najvažniji segment za ovu vrstu sadržaja;

<b>PRIJEDLOZI I ZAHTJEVI</b>		<b>Izjašnjenje Službe za prostorno uređenje i investicije</b>
<b>REKONSTRUKCIJA I ODRŽAVANJE ULICA I TRGOVA</b>		
Rekonstrukcija/asfaltiranje ulice Musala (od Obale Kulina bana do predsjedništva)	Prihvata se	Projekat prenesen iz Budžeta za 2021. godinu U augustu 2021. godine urađen je glavni projekat sanacije ulice Musala u postojećim gabaritima. Međutim, u okviru inicijative "Re-Imagine: Moja ulica, moja mašta" građani su dobili priliku da daju svoje prijedloge za uređenje navedene ulice. Novo idejno rješenje nije još uvijek dostavljeno, tako da nije bilo daljnjih aktivnosti (*provjeriti da li je preuranjeno planirati sredstva za realizaciju).
<b>JAVNA RASVJETA I ELEKTRČNA MREŽA</b>		
Postavljanje ravjete oko spomenika građaninu Srebrenice u Velikom parku	Prihvata se (uslovno)	Uradit će se projektna/tehnička dokumentacija i zatražiti saglasnost nadležnog ministarstva – realizacija u skladu s obezbijeđenim sredstvima
Postavljanje rasvjete na javnu parkovsku površinu u ulici Radičeva (od broja 3 do broja 11)	Prihvata se (uslovno)	
<b>UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA</b>		
Uređenje arheološkog parka i izmještanje gasnih instalacija sa lokacije harema Kalin hadži Alijine džamije u ulici Branilaca Sarajeva	Prihvata se	Projekat uređenja lokaliteta Kalin hadži Alijine džamije je u fazi dobijanja odobrenja za građenje, koje se radi proglašenja Historijskog urbanog krajolika nacionalnim spomenikom, rješava na Federalnom ministarstvu prostornog uređenja. Radi ovoga je trebalo raniju projektну dokumentaciju dopuniti i to je završeno, prikupljene su sve saglasnosti, te sa Elektroprivredom sklopljen ugovor za rješavanje kolizije sa elektroinstalacijama, a ne radi se o izmještanju gasnih instalacija. Trenutno je završen javni poziv za upoznavanje javnosti i očekuje se dobijanje odobrenja za građenje. (*Obezbijeđena sredstva iz ove godine treba prenijeti, te obezbijediti sredstva za izgradnju u sljedećoj godini. )
Finansiranje fasade zgrade u ulici Kaptol broj 2 (zgrada je pod zaštitom kulturnih spomenika BiH)	Prihvata se (uslovno)	Služba će planirati sredstva za izradu projektne dokumentacije sanacije i kolorističke obrade fasada objekata kulturno-historijskog nasljeđa u saradnji za Zavodom za zaštitu kulturno-historijskog nasljeđa. Svi prijedlozi će biti razmotreni sa stručnog aspekta te ukoliko se zadovolje ostali neophodni preduvjeti uvršteni u listu objekata za koje će se najprije raditi izrada projektne dokumentacije od strane Zavoda (*povećati stavku saradnje sa ZZK).

<p>Potrebno je sistemski riješiti problem sanacije fasada i krovova većeg broja starih objekata na području ove mjesne zajednice , koji datiraju iz Austrougarskog perioda koji predstavljaju stalnu opasnost po život ljudi i okolna dobra</p>	<p>Prihvata se (uslovno)</p>	<p>Služba će planirati sredstva za izradu projektne dokumentacije sanacije i kolorističke obrade fasada objekata kulturno-historijskog nasljeđa u saradnji za Zavodom za zaštitu kulturno-historijskog nasljeđa. Svi prijedlozi će biti razmotreni sa stručnog aspekta te ukoliko se zadovolje ostali neophodni preduvjeti uvršteni u listu objekata za koje će se najprije raditi izrada projektne dokumentacije od strane Zavoda (*povećati stavku saradnje sa ZZK).</p>
<p>Potrebno je planirati sredstva u Budžetu za sanaciju objekata pod zaštitom države koji su nacionalni spomenici kulture 0 kategorije-17 objekata</p>	<p>Prihvata se (uslovno)</p>	<p>Zaštita od obrušavanja nije nadležnost ove Službe (inspektorat i CZ) Nadležnost za sufinansiranje nužnih opravki na objektima je kod Službe za stambene i komunalne poslove</p>
<p>Postavljanje javnog WC-a na području mjesne zajednice</p>	<p>Ne prihvata se</p>	<p>Postavljanje javnog wc-a je traženo i ranije, ali radi nemogućnosti pronalaska adekvatne lokacije, ovaj projekat nije realiziran. Budući da je područje ove mjesne zajednice u obuhvatu nacionalnog spomenika, do izmjene Odluke nije moguća realizacija, osim već ranije datog prijedloga Službe, da se javni wc na ovom području locira unutar nekog od prostora u vlasništvu Općine.</p>